
	

https://kowikalajo.maxudijuz.com/627004002105857618567797082361831149924663?gizexujosanizugozukasamevelezule=legiragabelexatojepuwunakikejoperowitawosobetijezagijijagogulujuxudixemumivisibajigiresufuwazobinigosimojowaremixaxogufezesilowupinujomesaposadazuwegatimitalaxeweduzifinazodinejazajonuxusezobuketafineziti&utm_term=sades+keyboard+manual&gofidujilesunaxagepagizaropoboduxovanesopikudogedukitukazovabikewe=kudavikodofezikokipakefusoxuvafuvetokejonizafolumisobebasupupunavugematepetufaxofavejunusekinoputejukorelafomuxabibogurelij




























V	torek,	2.	decembra,	ko	meteorološka	zima	že	trka	na	vrata	in	mesta	krasijo	prve	lučke,	bomo	poskrbeli,	da	bo	jutro	v	vaših	domovih	toplo	in	zanimivo.	Preverili	bomo,	kaj	se	v	resnici	skriva	v	močno	predelani	hrani	in	zakaj	so	hitro	pripravljeni	obroki	nevarni	za	naše	zdravje,	z	zeliščarko	Metko	Cesar	pa	bomo	odkrivali	babičine	skrivnosti	–	zakaj
narezana	čebula	sodi	na	nočno	omarico	in	kako	si	z	njo	pomagati	v	sezoni	viroz.	Praznično	bo	tudi	v	našem	studiu,	saj	legendarna	oddaja	"Na	vrtu"	obeležuje	neverjetnih	30	let	in	1500.	oddajo!	Z	Andrejem	bomo	skočili	še	na	Goričko	pripravljat	tradicionalne	"bibe",	zavrteli	časovni	stroj	v	leto	1971	ter	preverili,	kakšen	izziv	tokrat	čaka	Gorana	in	Katjo.
Za	glasbeni	posladek	na	koncu	poskrbi	Neža	Jamnik	–	ŽA.	Bodite	z	nami!	Oddajo	bosta	vodila	Katja	Treer	in	Andrej	Geržina,	na	terenu	pa	tudi	tokrat	Goran	Obradovič.	V	torek,	2.	decembra,	ko	meteorološka	zima	že	trka	na	vrata	in	mesta	krasijo	prve	lučke,	bomo	poskrbeli,	da	bo	jutro	v	vaših	domovih	toplo	in	zanimivo.	Preverili	bomo,	kaj	se	v	resnici
skriva	v	močno	predelani	hrani	in	zakaj	so	hitro	pripravljeni	obroki	nevarni	za	naše	zdravje,	z	zeliščarko	Metko	Cesar	pa	bomo	odkrivali	babičine	skrivnosti	–	zakaj	narezana	čebula	sodi	na	nočno	omarico	in	kako	si	z	njo	pomagati	v	sezoni	viroz.	Praznično	bo	tudi	v	našem	studiu,	saj	legendarna	oddaja	"Na	vrtu"	obeležuje	neverjetnih	30	let	in	1500.
oddajo!	Z	Andrejem	bomo	skočili	še	na	Goričko	pripravljat	tradicionalne	"bibe",	zavrteli	časovni	stroj	v	leto	1971	ter	preverili,	kakšen	izziv	tokrat	čaka	Gorana	in	Katjo.	Za	glasbeni	posladek	na	koncu	poskrbi	Neža	Jamnik	–	ŽA.	Bodite	z	nami!	Oddajo	bosta	vodila	Katja	Treer	in	Andrej	Geržina,	na	terenu	pa	tudi	tokrat	Goran	Obradovič.	V	zaledju
črnomorske	obale	je	pokrajina	Dobrudža,	kjer	živita	Nicolae	in	Elene	Migit.	Njuna	hči	Mirabella	živi	v	Nemčiji,	vendar	vsakih	nekaj	tednov	s	sinom	Bennetom	pride	domov.	Družina	pripada	aromunski	manjšini,	ki	izvira	iz	Makedonije	v	severni	Grčiji.	Med	tradicionalnimi	aromunskimi	jedmi	so	piperki,	pečena	paprika,	kuhana	v	paradižniku,	slana	pita	z
repnimi	listi	in	marinirano	kozje	meso,	ki	ga	kuhajo	na	odprtem	ognju.	Za	piperke	po	babičinem	receptu	najprej	spečejo	papriko	na	žaru,	nato	jo	zmehčajo	in	olupijo.	Vmešajo	jo	v	paradižnikovo	omako	in	na	koncu	dodajo	še	veliko	kremnega	sira.	Vse	skupaj	kuhajo	na	odprtem	ognju.	Piperke	vložijo	v	kozarce	in	jih	pozneje	uporabijo	kot	samostojno	jed
ali	prilogo	k	rižu	ali	testeninam.	Mirabella	in	njena	mama	Elena	bosta	spekli	slano	pito.	Najprej	zgneteta	testo,	ki	ga	nato	nadevata	z	zmesjo	kuhanih	repnih	listov	in	kozjega	sira.	Za	večerjo	bodo	imeli	kozje	meso,	ki	ga	prej	marinirajo	v	mešanici	česna,	peteršilja,	feferonov,	mlete	paprike,	timijana,	drobnjaka	in	lovorja.	Meso	bodo	odnesli	na	pašnik,	kjer
ga	bodo	skuhali	na	ognju.	Za	prilogo	bo	polenta,	kuhana	na	kozjem	mleku.	ZU	TISCH	/	Nemčija	/	2018	/	Catalin	Gagiu	in	Stefan	Pannen	Filmi	Dokumentarci:	V	kakšnem	svetu	živimo?	Danski	novinar	David	Borenstein	se	je	spoprijel	s	težavo,	ki	pesti	vse	več	ljudi,	z	otopelostjo.	Ljudje	so	včasih	pomoč	iskali	predvsem	zaradi	premočnih	čustev,	zdaj	pa	je
težava	popolnoma	nasprotna.	Odpravil	se	je	po	svetu,	da	bi	videl,	kako	najsodobnejša	tehnologija	vpliva	na	naša	čustva.	Raziskal	je	trolanje,	obiskal	tovarno	lažnih	novic	in	si	ogledal	še	druge	obraze	cvetoče	internetne	industrije,	ki	manipulira	z	našimi	čustvi.	CAN'T	FEEL	NOTHING	/	Danska	/	2024	/	Režija:	David	Borenstein	Pravi	čaj	spada	med	najbolj
priljubljene	pijače	na	svetu	in	vsak	dan	ga	uživa	na	milijone	ljudi.	Veliko	plantaž	je	na	Šrilanki,	od	koder	izvažajo	na	tone	lističev,	ki	najdejo	pot	tudi	na	police	naših	trgovin.	Na	embalaži	pogosto	najdemo	oznake	raznih	trajnostnih	standardov,	ki	naj	bi	zagotavljali,	da	so	izdelki	izdelani	trajnostno	in	družbeno	odgovorno	ter	da	so	delavci	za	opravljeno
delo	pravično	plačani.	Pa	je	res	tako?	Avstralska	novinarska	ekipa	se	je	pogovorila	z	obiralci	čaja,	predstavniki	plantaž	in	drugimi	deležniki	v	industriji	čaja	ter	pri	tem	odkrila	marsikaj	pretresljivega.	BITTER	BREW	/	Avstralija	/	2025	Neoliberalizem	je	prevladujoča	ideologija	našega	časa.	Oblikuje	nas	na	nešteto	načinov,	vendar	jo	večina	od	nas	le
stežka	opredeli.	Še	huje,	prepričali	so	nas,	da	ta	skrajni	nazor	sprejmemo	kot	naravni	zakon.	Pisec,	novinar	ter	okoljski	aktivist	George	Monbiot	in	filmski	ustvarjalec	Peter	Hutchison	v	dokumentarni	oddaji	ta	mit	ovržeta.	Pokažeta,	kako	je	skupina	bogatašev,	odločenih,	da	obvarujejo	svoje	bogastvo	in	vpliv,	načrtno	ugrabila	stransko	filozofijo	iz
tridesetih	let	prejšnjega	stoletja,	filozofijo,	ki	je	konkurenco	predstavila	kot	opredeljujočo	lastnost	človeštva.	Za	širjenje	ideje,	da	so	ljudje	potrošniki	in	ne	državljani,	so	uporabili	mislišča,	korporacije,	medije,	univerzitetne	oddelke	in	politike.	THE	INVISIBLE	DOCTRINE	/	ZDA	/	2024	/	Režija:	Peter	Hutchison,	Lucas	Sabean	Ko	sta	Brandon	in	Whitney
Cawood	ugotovila,	da	je	njun	sin	izjemno	občutljiv	za	umetna	barvila,	sta	začela	raziskovati	širši	javnosti	malo	znane	vplive	teh	vsesplošno	uporabljanih	aditivov	in	o	tem	posnela	dokumentarec	–	povsem	brez	izkušenj,	a	s	toliko	več	zagnanosti.	Pogovarjala	sta	se	z	vodilnimi	strokovnjaki	s	področij	vedenjske	in	razvojne	psihologije	ter	okoljskega	zdravja,
z	raziskovalci,	predstavniki	civilnih	iniciativ	in	odločevalci,	predvsem	pa	s	starši	otrok	s	podobnimi	težavami,	ki	so	opisali	svoje	dolgoletne	muke	in	pa	neskončno	olajšanje	ter	izboljšanje	vedenja,	ki	ju	je	prinesla	opustitev	prehranskih	izdelkov	z	umetnimi	barvili.	TO	DYE	FOR	/	ZDA	/	2024	/	Režija:	Brandon	Cawood,	Whitney	Cawood	Bali	slovi	po	rajskih
plažah,	čudovitih	riževih	poljih	in	spokojnem	vzdušju.	Toda	v	zadnjih	letih	je	ta	košček	raja	postal	zelo	zanimiv	za	številne	tuje	vlagatelje,	ki	so	pokupili	veliko	zemljišč.	Na	teh	zdaj	množično	rastejo	vile,	ki	jih	oddajajo	turistom.	Nekateri	to	odobravajo,	saj	naj	bi	koristilo	otoškemu	gospodarstvu,	ki	je	močno	odvisno	od	turizma,	drugi	pa	svarijo	pred
uničevanjem	narave,	črnimi	gradnjami	in	pomanjkljivo	javno	infrastrukturo,	ki	ne	dohaja	skokovitega	porasta	števila	nepremičnin	in	s	tem	obiskovalcev.	Bo	otoku	uspelo	najti	ravnovesje	med	tradicijo	in	napredkom	ter	ohraniti	svojo	privlačnost?	EAT,	PRAY,	BUILD	/	Avstralija	/	2024	Dokumentarni	film	raziskuje	strateški	pomen	Grenlandije,	največjega
otoka	na	svetu,	ki	je	bogat	z	redkimi	minerali	in	zaradi	svoje	lege	zelo	pomemben	za	svetovne	velesile.	V	ospredju	filma	je	vprašanje,	ali	ZDA	lahko	postanejo	lastnice	otoka.	Kot	je	znano,	je	to	povzročilo	veliko	razburjenja	med	domačini.	Ostro	se	je	odzvala	tudi	Danska,	ki	odločno	zavrača	prodajo.	Dokumentarni	film	osvetljuje	grenlandsko	željo	po
neodvisnosti,	finančni	izziv,	ki	ga	prinaša,	ter	priložnosti,	ki	jih	ponuja	načrtovano	rudarjenje	redkih	mineralov.	Mnenja	lokalnih	prebivalcev	o	tem	so	različna.	Številne	je	strah	izgube	suverenosti,	obenem	pa	upajo	na	boljšo	prihodnost.	Film	predstavi	zapleteno	razmerje	med	kolonialno	preteklostjo,	sodobnimi	političnimi	interesi	in	prihodnostjo
Grenlandije.	GREENLAND	HOT	PROPERTY	/	Avstralija	/	2025	Serije	Izpostavljeno	Kako	s	popusti?	Štiri	desetletja	spopadanja	z	aidsom.	Ciciban:	rojen	leta	1945.	Je	menopavza	še	tabu?	Kako	s	popusti?	Štiri	desetletja	spopadanja	z	aidsom.	Ciciban:	rojen	leta	1945.	Je	menopavza	še	tabu?	Dokumentarci	Drevesa	so	izjemna.	Nekatera	so	tako	stara,	da	so
rasla	že,	ko	so	gradili	egipčanske	piramide.	Nekatera	znajo	razbirati	čas,	medtem	ko	druga	prenašajo	spomine	na	mladike.	V	tej	osupljivi	dokumentarni	seriji	raziskujejo	skrivnosti	dreves,	tudi	to,	kako	se	sporazumevajo	in	skrbijo	drugo	za	drugo	ter	kako	preživijo	od	kalice	do	odraslega	orjaka.	Kaj	se	od	njih	lahko	naučimo	mi?	2.	del:	Življenje	Mi	se
spopadamo	z	neizogibnim	staranjem,	drevesa	pa	so	izpopolnila	umetnost	elegantnega	staranja.	Ta	oddaja	razkriva	neverjetne	stvari,	ki	jih	počnejo	odrasla	drevesa	za	preživetje	in	uspešno	življenje	v	pogosto	nemirnem	svetu	–	včasih	pri	tem	celo	sodelujejo.	Se	lahko	kaj	naučimo	od	pristopa	dreves	do	zrele	dobe	in	staranja?	SECRET	LIFE	OF	TREES	/
Velika	Britanija	/	2024	/	Režija:	Nathan	Budd	Proti	koncu	druge	svetovne	vojne	so	nebo	nad	Slovenijo	pogosto	prekrila	zavezniška	letala.	Na	naše	ozemlje	je	padlo	kar	8000	ton	bomb,	ki	so	sejale	smrt	in	povzročile	velikansko	materialno	škodo.	Maribor	je	bilo	eno	od	najbolj	bombardiranih	mest	v	Evropi.	Številne	bombe,	ki	niso	eksplodirale,	so	še	danes
zakopane	pod	zemeljskim	površjem.	Kljub	temu	so	Slovenci	radi	pomagali	letalskim	posadkam,	ki	so	strmoglavile	na	slovenskem	ozemlju.	V	filmu	spoznamo	zgodbo	»srebrne	ptice	izpod	Jalovca«,	v	dolini	Kamniške	Bistrice	obiščemo	partizansko	bolnišnico	ter	partizanski	letališči	v	Beli	krajini,	kamor	so	zavezniki	dovažali	vojaško	opremo,	sanitetni
material	in	hrano,	na	varno	pa	odvažali	ranjence,	nosečnice	in	druge	civiliste	ter	rešene	zavezniške	vojake.	Dokumentarni	film	govori	o	izraelskih	mladostnikih,	ki	morajo	pri	osemnajstih	letih	na	služenje	obveznega	vojaškega	roka.	Dekleta	se	urijo	dve	leti,	fantje	tri,	tudi	v	kriznih	razmerah	in	na	okupiranih	ozemljih.	Pri	tem	obstajajo	izjeme,	toda	tistim,
ki	odhod	v	vojsko	zavrnejo	zaradi	ugovora	vesti,	grozi	zaporna	kazen.	Otroke	indoktrinirajo	od	malega.	Hodijo	v	mladinske	kampe,	ki	so	priprava	na	vojaščino,	in	jih	silijo,	da	v	roke	vzamejo	puško.	Film	prepleta	vojaške	posnetke	iz	prve	roke	in	zapise	iz	dnevnikov	tistih,	ki	v	tem	niso	videli	smisla	in	so	končali	svoje	življenje.	INNOCENCE	/	Danska,
Izrael,	Islandija,	Finska	/	2022	/	Režija:	Guy	Davidi	Dokumentarna	serija	o	azijskih	živalih,	ki	je	nastajala	skoraj	štiri	leta,	je	zahtevala	izjemen	ustvarjalni	in	logistični	napor.	Snemalne	odprave	so	obiskale	najodročnejše	kotičke	celine	–	od	ledenih	vrhov	Himalaje	do	tropskih	gozdov,	od	najbogatejših	morij	do	najbolj	sušnih	puščav.	Snemanje	je	razkrilo
veličastne	prizore	iz	živalskega	sveta	in	presenetljive	drame,	tudi	na	naseljenih	območjih,	kjer	živali	sobivajo	z	ljudmi.	Vse	to	je	terjalo	mesece	priprav,	potrpežljivosti	in	tesno	sodelovanje	z	domačini.	Serija	ne	prikazuje	le	narave,	temveč	tudi	odnos	ljudi	do	nje	in	izzive,	ki	jih	prinaša	današnji	čas,	denimo	urbanizacijo	in	podnebne	spremembe.	Oddaja
prikaže	zgodbe	iz	zakulisja,	ki	razkrivajo	veličino	in	krhkost	azijske	divjine	ter	njen	pomen	za	prihodnost.	ASIA:	MAKING	OF	/	Velika	Britanija	/	2024	/	Režija:	Sara	Douglas,	Patrick	Evans,	Nick	Green,	Emma	Hatherley,	Henry	M	Mix,	Mark	Wheeler	Kaj	se	zgodi,	ko	človek	v	morju	zgradi	prvo	podvodno	strukturo,	namenjeno	izključno	naravi?	V
Piranskem	zalivu	je	nastala	Morska	oaza	Piran,	petnadstropna	betonska	hiša,	ki	je	postala	dom	ribam,	školjkam	in	rakom.	Dokumentarni	film	spremlja	njen	nastanek,	zahtevni	potop	in	čudež	življenja,	ki	se	je	vanjo	naselilo	že	po	nekaj	dneh.	»Že	po	treh	dneh	so	prišle	prve	jate	rib	fratrov,«	pravi	biolog	Lean	Fonda.	»Vsak	potop	je	presenečenje,	vedno
odkriješ	kaj	novega,«	dodaja	soavtorica	projekta	dr.	Irena	Fonda.	Podvodni	fotograf	Arne	Hodalič	pa	poudarja:	»Struktura	daje	možnost,	da	se	na	povsem	golih	tleh	začne	pisati	nova	zgodba.«	Morska	oaza	Piran	je	tako	zibelka	novega	življenja	in	dokaz,	da	lahko	človek	z	morjem	sodeluje,	ne	le	posega	vanj.	Marina	Abramović	je	multimedijska	umetnica,
pionirka	performansa	svetovne	slave.	V	svojih	delih	raziskuje	odnos	med	umetnikom	in	občinstvom,	meje	telesa	in	zmožnosti	človekovega	uma.	Srbski	dokumentarni	portret,	v	katerem	nas	v	prvoosebni	pripovedi	skozi	svoje	življenje	vodi	umetnica	sama	in	v	katerem	se	podobe	sedanjosti	prepletajo	z	arhivskimi	posnetki,	je	nastal	ob	zadnji	postaji
umetničine	vseevropske	turneje	z	retrospektivno	razstavo	Čistilci	–	ta	se	je	zgodila	v	njenem	rodnem	Beogradu.	Posebej	ganljiv	trenutek	nam	film	ponudi,	ko	se	Abramovićevi	po	več	desetletjih	le	odprejo	vrata	stanovanja	njene	mladosti.	HOMECOMING	-	MARINA	ABRAMOVIC	AND	HER	CHILDREN	/	Srbija	/	2020	/	Režija:	Boris	Miljković	3.	januarja
2009	je	luč	sveta	ugledala	nova	in	revolucionarna	oblika	digitalnega	denarja,	ki	temelji	na	veriženju	blokov	–	bitcoin.	Avtor	mojstrovine	se	je	skrival	pod	psevdonimom	Satoshi	Nakamoto	in	je	bitcoin	razvijal	še	dve	leti,	potem	pa	je	leta	2011	nenadoma	in	nepojasnjeno	izginil.	V	sistemu	še	vedno	ostaja	več	kot	milijon	bitcoinov,	ki	so	v	njegovi	lasti	in	so
bili	na	vrhuncu	vredni	več	kot	70	milijard	dolarjev.	Kdo	je	bil	v	resnici	Satoshi	in	zakaj	je	izginil?	So	ga	ubili?	Je	naredil	samomor?	Ali	se	je	iz	projekta	preprosto	umaknil,	saj	se	ni	želel	izpostavljati?	Teorij	je	veliko,	dejstvo	pa	je,	da	je	postal	mitski	lik	in	simbol	bitcoina.	SEARCHING	FOR	SATOSHI:	THE	MYSTERIOUS	DISAPPEARANCE	OF	THE
BITCOIN	CREATOR	/	Kanada	/	2023	/	Režija:	Paul	Kemp	Nekdanja	gorska	vasica	v	švicarskih	Alpah	velja	za	zibelko	zimskega	turizma	in	številnih	športnih	disciplin,	ki	so	si	jih	izmislili	prvi	obiskovalci	Sankt	Moritza.	Med	prvimi	so	tu	začeli	prezimovati	premožni	Angleži.	Pozneje	so	v	petzvezdične	hotele	zahajali	filmski	zvezdniki,	med	njimi	Alfred
Hitchcock	in	Audrey	Hepburn.	Med	drugo	svetovno	vojno	se	je	v	Sankt	Moritz	zatekla	Coco	Chanel,	v	60.	letih	prejšnjega	stoletja	pa	perzijski	šah	Reza	Pahlavi	z	družino.	Kraj,	ki	ima	pozimi	štirikrat	toliko	prebivalcev	kot	poleti,	je	še	zdaj	eno	najbolj	priljubljenih	in	najdražjih	zimskih	športnih	središč.	SUMMITS	&	HIGH	SOCIETY	–	HISTORY	OF	ST.
MORITZ	/	Nemčija	/	2024	/	Režija:	Moritz	Müller-Preißer	Pablo	Picasso	velja	za	enega	izmed	najbolj	znanih,	razvpitih	in	ikoničnih	slikarjev	vseh	časov.	V	dokumentarni	pripovedi	v	dveh	delih	avtorji	orišejo	umetnikovo	življenje	in	ustvarjanje	tudi	s	še	ne	objavljenimi	in	redkimi	arhivskimi	posnetki	iz	otroštva	ter	pričevanja	njegovih	hčerke	Palome	in
vnukov	Bernarda,	Olivierja	in	Diane.	Avtorji	prikažejo	tudi	Picassovo	zavezanost	komunizmu	po	Guernici,	rivalstvo	z	Matissom	in	Braquom,	pa	zapleteno	ljubezensko	življenje	in	najnovejše	razprave	o	Picassovem	odnosu	do	žensk,	ki	jih	je	spodbudilo	gibanje	#jaztudi.	2.	del:	Picasso	prek	slik	razkrije	javnosti	svoje	razmerje	s	svetlolaso	Marie-Thérèse
Walter,	ki	mu	kmalu	povije	hčerko.	Sledi	bogato	slikarsko	obdobje	in	v	tem	času	spozna	novo	muzo:	Doro	Maar.	Njun	odnos	je	strasten	in	viharen.	Po	izbruhu	španske	državljanske	vojne	Picasso	s	sliko	Guernica	obsodi	Francov	režim.	Med	2.	svetovno	vojno	postane	celo	komunist	in	pri	62	letih	spozna	40	let	mlajšo	Françoise	Gilot,	ki	postane	njegova
nova	muza.	A	tudi	to	razmerje	se	konča.	Françoise	napiše	knjigo,	s	katero	razgali	Picassovo	zasebno	življenje	in	ogrozi	odnose	med	Picassom	in	njegovimi	potomci.	THE	MYSTERIES	OF	PICASSO	/	Francija	/	2023	/	Režija:	Georges-Marc	Benamou	Italijanska	režiserka	Valentina	Bertani	v	dokumentarnem	filmu	s	tankočutnostjo	spremlja	enojajčna
dvojčka	s	posebnimi	potrebami,	ki	po	končani	srednji	šoli	vstopata	v	svet	odraslih.	Joshua	si	želi	doživeti	spolni	odnos,	Benjamin	pa	išče	utopično	ljubezen.	Čeprav	se	hitro	vznemirita	in	spreta,	sta	brata	tesno	povezana.	Ker	sta	judovskega	rodu,	se	v	okviru	izraelskega	programa	za	mlade	odpravita	na	vojaško	urjenje,	kjer	Benji	hitro	spozna,	da	vojaška
disciplina	ni	zanj.	Naučita	se,	da	odrasel	človek	ne	sme	metati	sence	na	sočloveka.	THE	CROWN	SHYNESS	/	Italija,	Izrael	/	2022	/	Režija:	Valentina	Bertani	Pretresljiv	dokumentarni	film	prinaša	intimni	portret	Samirja	Mehića,	glasbenika,	ki	je	umrl	kot	žrtev	genocida	v	Srebrenici.	Življenjska	zgodba	umetnika	in	nekdanjega	vodje	rockovske	skupine
Bowie	se	razkriva	skozi	njegova	osebna	pisma	in	spomine,	od	rane	mladosti,	prežete	z	glasbo	in	sanjami,	prek	tragedije	vojne	do	izgube	življenja.	Dokumentarni	film	je	ganljivo	pričevanje	o	človekovi	ranljivosti,	travmah,	ki	jih	ni	mogoče	pozabiti,	in	je	tudi	opomin	o	vojnih	zločinih.	SAMIR	MEHIĆ	BOWIE:	PISMA	IZ	SREBRENICE	/	SAMIR	MEHIC
BOWIE:	LETTERS	FROM	SREBRENICA	/	Bosna	in	Hercegovina	/	2024	/	Režija:	Lamija	Grebo	Priljubljeno	Danski	novinar	David	Borenstein	se	je	spoprijel	s	težavo,	ki	pesti	vse	več	ljudi,	z	otopelostjo.	Ljudje	so	včasih	pomoč	iskali	predvsem	zaradi	premočnih	čustev,	zdaj	pa	je	težava	popolnoma	nasprotna.	Odpravil	se	je	po	svetu,	da	bi	videl,	kako
najsodobnejša	tehnologija	vpliva	na	naša	čustva.	Raziskal	je	trolanje,	obiskal	tovarno	lažnih	novic	in	si	ogledal	še	druge	obraze	cvetoče	internetne	industrije,	ki	manipulira	z	našimi	čustvi.	CAN'T	FEEL	NOTHING	/	Danska	/	2024	/	Režija:	David	Borenstein	Legenda,	uganka,	samotar	...	Življenje	Syda	Barretta,	ustanovnega	člana	svetovno	znane
rockovske	skupine	Pink	Floyd,	je	polno	neodgovorjenih	vprašanj.	Je	bil	žrtev	uživanja	mamil	v	60.	letih	preteklega	stoletja,	se	je	umaknil	pred	pritiski	komercialnega	glasbenega	sveta	ali	je	trpel	za	nepotrjeno	duševno	boleznijo?	Čeprav	je	skupini	dal	ime,	napisal	prvi	dve	uspešnici	ter	je	bil	glavni	vokalist	in	kitarist,	so	Barretta	drugi	člani	izrinili	iz
skupine.	Bili	so	namreč	prepričani,	da	ga	je	doletel	psihotični	zlom,	ki	ga	je	povzročil	LSD.	Po	odhodu	je	Barrett	sicer	posnel	samostojni	plošči,	a	je	sčasoma	zapustil	glasbeno	industrijo	in	trideset	let	živel	kot	samotar,	Pink	Floydi	pa	so	zasloveli	po	vsem	svetu	kot	ena	najbolje	prodajanih	skupin	vseh	časov.	V	dokumentarcu	med	drugimi	spregovorijo
Roger	Waters,	David	Gilmour	in	Nick	Mason.	Znamenito	skladbo	Shine	on	you	crazy	diamond	so	člani	skupine	Pink	Floyd	posvetili	prav	Barrettu.	Film	pa	je	pomemben	tudi	zato,	ker	prikaže	zgodbo	ustvarjalnega	človeka	in	njegovo	duševno	zdravje	v	družbenem	okviru	eksplozivnih	60.	let	20.	stoletja.	HAVE	YOU	GOT	IT	YET?	THE	STORY	OF	SYD
BARRETT	&	PINK	FLOYD	/	Velika	Britanija	/	2022	/	Režija:	Roddy	Bogawa,	Storm	Thorgerson	V	prvem	delu	štiridelne	dokumentarne	serije	o	skupini	Rolling	Stones	bolje	spoznamo	legendarnega	pevca	in	frontmana	Micka	Jaggerja.	S	svojim	androginim	slogom	oblačenja,	megalomanskimi	zamislimi	za	odrske	scene	na	stadionih	in	značilnim	glasom	je
oblikoval	sam	rokenrol.	Navdušuje	nas	že	več	kot	60	let.	Čeprav	je	poskusil	tudi	s	solo	kariero,	zagovarja,	da	mora	skupina	vedno	ostati	skupaj.	THE	ROLLING	STONES	-	MY	LIFE	AS	A	ROLLING	STONE	/	Velika	Britanija	/	2022	/	Režija:	Sam	Anthony	Drugi	del	štiridelne	dokumentarne	serije	o	skupini	Rolling	Stones	se	posveča	Keithu	Richardsu,
legendarnemu	kitaristu	in	glavnemu	tekstopiscu	skupine.	Tako	pri	igranju	na	kitaro	kot	pri	pisanju	tekstov	Keith	prisega	na	občutek.	Svoj	značilni	kitarski	slog	je	ustvaril	tako,	da	je	s	kitare	snel	eno	od	strun.	Čeprav	je	član	največje	rokovske	skupine,	je	Keith	zadržan	človek	in	se	je	kot	mnogi	drugi	rokovski	zvezdniki	na	poti	k	slavi	zatekel	k	mamilom.
THE	ROLLING	STONES	-	MY	LIFE	AS	A	ROLLING	STONE	/	Velika	Britanija	/	2022	/	Režija:	Oliver	Murray	Andrew	ob	novici,	da	bo	postal	oče,	prevzame	nadzor	nad	Maggiejinim	telesom	in	življenjem	in	jo	spravlja	ob	živce.	Sully	se	sestane	z	Glennom,	lastnikom	bližnjega	golfišča,	ki	izrazi	zanimanje,	da	bi	vložil	denar	v	njegov	kamp.	Kljub	vsem
zagotovilom,	da	ne	bo	preveč	posegal	v	zemljišče,	Frank	novemu	vlagatelju	ne	zaupa.	Cala	nenapovedano	obišče	sestra	Sedona,	ki	se	vede	zelo	skrivnostno.	Robova	prijetna	noč	z	Jane	se	izteče	v	ponesrečeno	jutro.	SULLIVAN'S	CROSSING	(II.)/	2024	/	Kanada	Scenarij:	Roma	Roth,	Leila	Basen,	Mika	Collings,	Shelley	Scarrow,	Rosana	Roth,	Ryan
Atimoyoo,	Ken	Craw,	John	Callaghan	Režija:	Chris	Grismer,	Cal	Coons,	Melanie	Orr,	April	Mullen,	Shamim	Sarif	V	glavnih	vlogah:	Morgan	Kohan,	Chad	Michael	Murray,	Tom	Jackson,	Andrea	Menard,	Scott	Patterson,	Lynda	Boyd,	Allan	Hawco,	Amalia	Williamson,	Peter	Outerbridge,	Dakota	Taylor,	Lauren	Hammersley,	Reid	Price	Dokumentarni	film
govori	o	izraelskih	mladostnikih,	ki	morajo	pri	osemnajstih	letih	na	služenje	obveznega	vojaškega	roka.	Dekleta	se	urijo	dve	leti,	fantje	tri,	tudi	v	kriznih	razmerah	in	na	okupiranih	ozemljih.	Pri	tem	obstajajo	izjeme,	toda	tistim,	ki	odhod	v	vojsko	zavrnejo	zaradi	ugovora	vesti,	grozi	zaporna	kazen.	Otroke	indoktrinirajo	od	malega.	Hodijo	v	mladinske
kampe,	ki	so	priprava	na	vojaščino,	in	jih	silijo,	da	v	roke	vzamejo	puško.	Film	prepleta	vojaške	posnetke	iz	prve	roke	in	zapise	iz	dnevnikov	tistih,	ki	v	tem	niso	videli	smisla	in	so	končali	svoje	življenje.	INNOCENCE	/	Danska,	Izrael,	Islandija,	Finska	/	2022	/	Režija:	Guy	Davidi	V	tretjem	delu	dokumentarne	serije	o	skupini	Rolling	Stones	izvemo	več	o
Ronnieju	Woodu,	najnovejšemu,	a	vseeno	dolgoletnemu	članu	skupine.	Ronnie	je	sodeloval	v	številnih	skupinah	in	je	bil	vedno	v	osrčju	britanske	rokovske	scene.	V	njegovi	hiši,	imenovani	Wick,	so	se	zbirala	največja	imena	rokovske	glasbe,	med	njimi	Paul	McCartney	in	David	Bowie.	Odkar	je	Stonese	prvič	videl	nastopati,	se	jim	je	želel	pridružiti.	Ko	so
iskali	novega	kitarista,	se	mu	je	dolgoletna	želja	uresničila.	THE	ROLLING	STONES	-	MY	LIFE	AS	A	ROLLING	STONE	/	Velika	Britanija	/	2022	/	Režija:	Clare	Tavernor	Tony	išče	mehanika,	ki	bi	mu	popravil	avto.	Rob	takoj	ugane,	kaj	se	je	zgodilo,	in	ga	pošlje	v	delavnico,	kjer	ne	sprašujejo	preveč.	Ste	je	v	bolnišnici	v	komi,	Lawrenceovi	poslušalci	pa
razpravljajo	o	tem,	ali	je	sploh	škoda,	da	so	Steja	povozili,	glede	na	to,	da	je	znan	zločinec.	Lawrence	v	knjigarni	podpisuje	svojo	knjigo	in	Tony	je	jezen,	ko	ne	pride	na	vrsto,	da	bi	se	lahko	pogovoril	z	njim	v	živo.	Rosa	in	Tony	gresta	na	večerjo	in	Rosa	omeni,	da	bi	morali	najti	človeka,	ki	je	povozil	Steja.	THE	NIGHT	CALLER	/	Velika	Britanija	/	2023
Scenarij:	Nick	Saltrese	Režija:	Diarmuid	Goggins	V	glavnih	vlogah:	Robert	Glenister,	Sean	Pertwee,	Suzanne	Packer	Charlie	Watts,	bobnar	skupine	Rolling	Stones,	je	bil	poseben	človek.	V	nasprotju	z	drugimi	člani,	ki	so	v	mladih	letih	poslušali	bluz,	je	bila	njegova	prva	in	večna	ljubezen	džez.	Rad	se	je	lepo	oblačil	in	je	bil	pravi	angleški	gospod.
Medtem	ko	so	se	drugi	člani	na	turnejah	zabavali,	je	on	risal	hotelske	sobe.	Bil	je	sproščen	in	je	bil	tako	idealna	protiutež	njihovi	razvratnosti.	S	svojimi	ritmi	je	ustvaril	značilni	zvok	Rolling	Stonesov,	ki	so	se	mu	poklonili	in	brez	njega	prvič	po	dolgih	letih	nastopili	leta	2021.	THE	ROLLING	STONES	-	MY	LIFE	AS	A	ROLLING	STONE	/	Velika	Britanija	/
2022	/	Režija:	James	Giles	V	dokumentarnem	filmu	spremljamo	zgodbo	Glorie	Gaynor,	ki	je	v	70.	letih	prejšnjega	stoletja	zaslovela	z	disko	glasbo	in	uspešnico	I	Will	Survive.	Brezčasno	besedilo	že	od	takrat	navdihuje	ljudi	po	vsem	svetu,	le	malokdo	pa	ve,	da	je	tudi	pevkina	življenjska	zgodba	grenka.	Odraščala	je	v	revni	družini	in	nikoli	ni	čutila	prave
ljubezni,	dokler	ni	spoznala	moškega,	ki	je	postal	njen	soprog	in	menedžer.	Gloria	je	po	zatonu	disko	glasbe	nastopala	predvsem	po	Evropi.	Ko	se	ji	je	skrhal	še	zakon,	se	je	odločila,	da	bo	šla	svojo	pot	in	se	posvetila	duhovni	glasbi;	da	ne	bo	le	preživela,	temveč	na	novo	zaživela.	Dolgo	nihče	ni	verjel,	da	bo	nekdanji	zvezdnici	diska	uspelo	z	gospelom
osvojiti	poslušalce,	vendar	je	tudi	to	ni	ustavilo.	Film	nam	razkriva,	kako	Gloria	s	svojo	neomajnostjo,	glasbo	in	sporočili	ljudem	še	danes	vliva	upanje.	I	WILL	SURVIVE	-	GLORIA	GAYNOR	/	ZDA	/	2023	/	Režija:	Betsy	Schechter	Pevec,	kitarist,	skladatelj	in	večkratni	dobitnik	grammyja	José	Feliciano	je	od	rojstva	slep.	Odraščal	je	v	revščini,	najprej	v
rodnem	Portoriku	in	nato	v	New	Yorku.	Z	vztrajnostjo	in	trdno	voljo	je	utiral	pot	drugim	latinskoameriškim	glasbenikom,	o	čemer	v	filmu	med	drugim	pripovedujeta	Gloria	Estefan	in	Carlos	Santana.	Feliciano	je	zaslovel	s	svojo	izvedbo	skladbe	Light	My	Fire	skupine	The	Doors	in	ameriške	himne	Star-Spangled	Banner	ter	z	božično	uspešnico	Feliz
Navidad.	Bil	je	eden	prvih,	ki	so	latinskoameriški	glasbi	primešali	džez,	rok,	pop,	bluz	in	flamenko.	Po	60	letih	kariere	velja	za	enega	najboljših	kitaristov	na	svetu.	JOSÉ	FELICIANO:	BEHIND	THIS	GUITAR	/	ZDA	/	2022	/	Režija:	Helen	Murphy,	Frank	Licari,	Khoa	Le	Kakšna	sta	zapuščina	in	vpliv	najbolj	znanih	pesmi	upora?	To	je	glasba,	prežeta	z
močnimi	sporočili,	ki	osvetljuje	pomembna	družbena	vprašanja	in	kliče	k	spremembam.	Boj	proti	rasnemu	ločevanju	in	nasilju	je	zaznamovala	pesem	ameriške	legende	Nine	Simone	–	Mississippi	Goddam.	Skladba	irskega	ustvarjalca	Hozierja	–	Take	me	to	Church	–	govori	o	svobodni	spolni	usmerjenosti.	Proti	vojni	in	jedrskemu	spopadu	se	je	zavzela
britanska	skupina	Frankie	goes	to	Hollywood	s	pesmijo	Two	Tribes.	Upor	zoper	okoljsko	in	podnebno	brezbrižnost	je	spodbudil	slovitega	ameriškega	glasbenika	Marvina	Gaya,	da	je	na	začetku	70.	let	prejšnjega	stoletja	napisal	Mercy	Mercy	Me	(The	Ecology).	V	80.	letih	pa	se	je	svet	povezal	v	boju	proti	apartheidu	v	Južni	Afriki	s	pesmijo	britanskega
avtorja	Jerryja	Dammersa	–	Free	Nelson	Mandela.	Avtorji	dokumentarne	oddaje	Odmev	upora	raziščejo,	kaj	tem	skladbam	še	danes,	po	več	desetletjih	od	nastanka,	daje	moč.	THE	SOUND	OF	PROTEST	/	ZDA	/	2024	/	Režija:	Siobhan	Logue	Razvedrilo	V	zabavnem	kvizu	trije	tekmovalci	odgovarjajo	na	enostavna	vprašanja.	Rešitev	je	zmeraj	črka,	ki	se
izpiše	v	križanki.	Naslednja	naloga	je	rešiti	gesla	v	tej	skrivnostni	križanki.	Tekmovalci	lahko	v	vsakem	trenutku	zaključijo	krog,	če	prepoznajo	vsa	gesla	naenkrat.	V	finalu	si	nato	najboljši	tekmovalec	izbere	naključnih	5	črk,	ki	se	izpišejo	v	čisto	novi	križanki.	Vsaka	beseda,	ki	jo	ugane,	prinese	nagrado.	Če	mu	uspe	križanko	rešiti	v	celoti,	pa	se	nagrada
poveča	in	finalist	dobi	vstopnico	v	naslednjo	oddajo,	kjer	se	pomeri	z	novima	izzivalcema.	Dnevna	soba	je	pogovorna	oddaja	Televizije	Slovenija,	kjer	z	zanimivimi	gosti,	znanimi	osebnostmi	in	strokovnjaki	obravnavamo	različne	življenjske	teme.	Pogovarjamo	se	o	dilemah	vsakdanjega	življenja,	komentiramo	trende,	družbene	fenomene	in	izzive.	Oddaja
je	na	sporedu	dvakrat	tedensko,	ob	ponedeljkih	ob	17.45	na	1.programu	in	ob	sredah	ob	20.uri	na	2.programu	Televizije	Slovenija.	Vabljeni	k	ogledu!	Serija	Za	sosedovo	mizo	odkriva	pravo	kulinarično	zakladnico	s	pomočjo	ljudi,	ki	jo	najbolje	poznajo:	kmetov,	vinogradnikov,	kuharjev,	gospodinj,	ribičev	in	mnogih	drugih.	Nikakor	ne	gre	za	le	še	eno
kuharsko	oddajo,	ampak	serija	združuje	prikaz	življenja	na	različnih	koncih	Evrope	(tu	in	tam	pa	tudi	zunaj	nje),	portrete	zanimivih	ljudi	in	predstavitev	lokalnih	kuhinj,	v	eni	od	epizod	tudi	slovenske.	Predstavljajte	si	pogostitev	v	Lyonu,	v	gurmanski	prestolnici	Francije,	spoznavanje	gojenja	žafrana	v	Iranu	ali	obisk	tržnice	v	Moldaviji.	Gledalci	bodo	na
najboljši	mogoč	način	spoznali	zanimiv	utrip	vsakdanjega	življenja	in	ob	tem	pripravo	tipičnih	regionalnih	jedi.	Ekipa	serije	bo	obiskala	ljudi	v	različnih	regijah	in	jih	spremljala	skozi	njihov	vsakdan,	seveda	s	poudarkom	na	čarovniji	kuhanja.	Poleg	priprave	tipičnih	regionalnih	jedi	si	bodo	gledalci	ogledali	tudi	pridelavo	ali	odkup	živil,	skladno	s
sloganom:	Razmišljajmo	globalno	–	jejmo	lokalno.	Spoznavali	bomo,	kaj	pomeni	kuhanje	v	različnih	kulturah	v	Evropi	in	po	svetu.	Serijo	Za	sosedovo	mizo	predvajajo	že	13.	leto,	kar	kaže	na	njen	velik	uspeh,	predvsem	v	nemško	govorečem	prostoru.	Posneta	je	za	nemško	javno	televizijo	ZDF,	v	sodelovanju	z	uglednim	programom	Arte.	Oddaja	Dobro
jutro	je	oddaja	gledalcev.	S	svojimi	svetovalnimi,	izobraževalnimi,	razvedrilnimi	in	informativnimi	vsebinami	sledimo	željam	gledalcev	vseh	starostnih	skupin.	V	večurnem	živem	in	dinamičnem	jutranjem	programu,	ki	je	na	sporedu	vsak	delovni	dan,	se	prepleta	studijski	del	z	aktualnimi	vklopi	v	živo	z	različnih	koncev	Slovenije.	Raziskujemo	teme,	ki	se
dotikajo	vsakdanjega	življenja	ljudi,	in	ponujamo	najrazličnejše	vsebine:	od	zdravstvenih,	pravnih	in	kuharskih	nasvetov,	svetovanj	o	medosebnih	odnosih,	receptov	iz	domače	lekarne	do	predstavljanj	osupljivih	življenjskih	usod,	vrtičkarskih	in	prehranskih	nasvetov	in	atraktivnih	nagradnih	iger.	Oddaja	Dobro	jutro	uvaja	sodobne	televizijske	formate	s
poudarkom	na	kakovostnih	vsebinah.	Upoštevajoč	delež	televizijskih	gledalcev	je	oddaja	med	najbolje	gledanimi	oddajami	nacionalne	televizije.	V	letu	2014	so	ustvarjalci	oddaje	prejeli	eno	najprestižnejših	slovenskih	medijskih	priznanj:	strokovnega	Viktorja	za	najboljšo	zabavno	TV-oddajo.	Bernarda	Žarn	in	Jože	Robežnik	nedeljske	popoldneve	naredita
prijazne	in	zabavne	v	družbi	gostov	iz	sveta	kulture,	medijev,	glasbe.	Goste	v	oddaji	predstavljata	tudi	skozi	simpatične	igre	Vroči	stol	in	Omizje.	Novost	v	spomladanski	televizijski	sezoni	je	rubrika	Imamo	to!.	Oddaja	predstavlja	ljudi	ali	skupine	ljudi	različnih	starosti	in	znanj,	ki	jih	odlikujejo	posebne	spretnosti	in	talenti.	V	del	njihovega	izziva
pogumno	zagrize	tudi	Jože.	Vsi	željni	doživetja	snemanja	oddaje	Nedeljsko	popoldne,	pišite	na	naslov:	nedelja@rtvslo.si.	Gledalci	oddaje	v	živo	lahko	sodelujejo	v	televizijskem	Kvizu,	ki	izžrebanega	in	sodelujočega	nagradi	z	bonom	Zavarovalnice	Sava.	Oddaja	Okusi	2	generacij	združuje	bogato	kulturno	dediščino	slovenske	kuhinje	s	sodobnimi	trendi
prehranjevanja.	Oče	Primož	Dolničar	in	sin	Gaber	v	sproščenem	vzdušju	delita	recepte,	ki	jih	navdihujejo	tradicionalne	jedi	naših	babic,	hkrati	pa	jih	prilagodita	sodobnemu	okusu	in	načinom	priprave.	Oddaja	tako	predstavlja	čudovito	zlitje	preteklosti	in	sedanjosti,	kjer	lokalne	in	sveže	sestavine	dobijo	osrednjo	vlogo.	Dobrodelne	prireditve	so	stalnica
na	RTV	Slovenija.	S	humanitarnimi	akcijami	pomagamo	ob	naravnih	nesrečah	in	skrbimo	za	ranljive	skupine	ljudi.	Medtem	ko	se	politiki	tresejo	za	svoje	stolčke,	naj	se	pri	vas	doma	spet	zatresejo	trebuhi	od	smeha,	saj	na	program	prihaja	že	14.	sezona	oddaje	Kaj	dogaja?	Stare	in	nove	rubrike,	stari	in	novi	sodelavci,	vse,	kar	imate	radi,	in	posebna
presenečenja	za	vse	ljubitelje	humorja,	satire,	glasbe	in	sobotne	zabave.	Voditeljski	tandem	ostajata	Tilen	Artač,	ki	menjava	politike	hitreje,	kot	oni	menjajo	izjave,	in	Alenka	Marinič,	ki	zna	resen	izraz	držati	dlje	kot	povprečen	minister	svoj	stolček.	Magister	Admir	Baltić	bo	spet	ščitil	naš	jezik	pred	poškodbami,	Robert	Petan	bo	s	svežimi	komadi
dvigoval	temperaturo	na	plesišču,	na	Mali	terasi	pa	boste	peli	vsi	–	tudi	tisti,	ki	trdite,	da	"komad	slišite	prvič".	Vrača	se	politična	telenovela	Palomar,	ki	bo	v	svoji	finalni	sezoni	dokončno	razkrila	vse	zakulisne	igre	na	domačem	in	tujem	političnem	parketu,	vračajo	se	zanimivi	gostje	in	zunanji	sodelavci,	gledalci	pa	boste	dobili	novo	možnost	za
reševanje	svojih	težav,	saj	se	naši	strokovnjaki	iz	rubrike	Glas	ljudstva	poslavljajo,	vaša	vprašanja	pa	bo	po	novem	reševalo	posebno	sodišče	v	novi	rubriki	Kdo	'ma	prav.	Za	scenarijem	še	vedno	stojita	preizkušena	mojstra	peresa	Igor	Bračič	in	Jernej	Celec,	ki	sta	po	počitnicah	spet	polna	norih	idej,	a	brez	skrbi,	saj	urednica	Maša	Kljun	trdno	drži	vse	niti
(in	rdeč	kuli)	v	svojih	rokah.	Obljubili	so	vam	reforme,	mi	pa	jih	dejansko	prinašamo	–	vsako	soboto	zvečer	in	letos	tudi	za	silvestrovo	nas	glejte,	če	želite	vsaj	enkrat	na	teden	izvedeti	Kaj	dogaja?	Joker	je	televizijski	kviz	znanja,	v	katerem	mora	tekmovalec	odgovoriti	na	dvanajst	vprašanj,	pri	vsakem	ima	na	voljo	štiri	možne	odgovore,	a	samo	en
odgovor	je	pravilen.	Nujno	je,	da	tekmovalec	odgovori	na	vsa	vprašanja	in	šele	po	zadnjem,	dvanajstem	vprašanju,	dobi	nagrado.	Za	pomoč	ima	tekmovalec	na	voljo	sedem	jokerjev.	Vsak	joker	omogoča	tekmovalcu,	da	odstrani	enega	od	nepravilnih	odgovorov.	Pri	vsakem	pravilnem	odgovoru	se	tekmovalec	povzpne	za	eno	stopnjo	na	denarni	lestvici,	ki
je	sestavljena	takole:	0	€,	200	€,	500	€,	1.000	€,	3.000	€,	7.000	€	in	20.000	€.	Tekmovalec	ima	v	občinstvu	tudi	sotekmovalca,	z	njegovo	pomočjo	lahko	dobi	štiri	dodatne	/	bonus	jokerje,	možnost	dodatne	pomoči	pa	je	tudi	super	joker,	ki	omogoča,	da	na	eno	izmed	vprašanj	odgovori	tekmovalec	skupaj	s	sotekmovalcem.	Oddaja	Ambienti	je	prva
slovenska	avtorska	oddaje	o	oblikovanju	domov	–	spremlja	vse	tiste,	ki	svoj	dom	strastno	vzdržujejo,	prenavljajo	in	opremljajo	že	vrsto	let,	pa	tudi	nadobudne	novograditelje,	ki	se	s	problematikami	ustvarjanja	doma	srečujejo	prvič.	Vsak	dom	je	unikaten,	intimen,	je	poosebitev	posameznikovih	želja	in	hotenj.	Nekateri	svoj	popolni	dom	najdejo	v	majhni
garsonjeri,	za	druge	ni	doma	brez	vrta,	spet	tretji	razumejo	dom	kot	tehnološko	napreden	in	optimiziran	stroj	za	bivanje.	Vsem	kakovostnim	ambientom	pa	je	skupno	eno:	so	plod	trdega	dela,	kančka	dobrega	okusa,	predvsem	pa	tesnega	sodelovanja	med	naročniki	in	strokovnjaki.	Vse	te	plasti	posameznega	doma,	skupaj	z	anekdotami	o	njegovem
ustvarjanju,	iz	lastnikov,	arhitektov	in	oblikovalcev	vsak	teden	s	spretnimi	vprašanji	izvrtajo	novinarji	in	voditelj	oddaje	Boštjan	Romih.	Spletna	stran:	Razvedrilna	oddaja	Japajade	šov	ponuja	edinstveno	kombinacijo	narodno-zabavne	in	lahkotne	pop	glasbe,	sproščenih	pogovorov,	humorja	in	nostalgičnih	trenutkov.	S	svojo	regionalno	razpršenostjo
zajema	goste	in	tematike	z	vseh	koncev	Slovenije	ter	povezuje	mestni	in	podeželski	način	življenja.	Voditelja	oddaje	sta	Lucija	Vrankar	-	Lucy	in	Dejan	Vunjak.	Nova	glasbeno	zabavna	oddaja	Japajade	šov	je	zasnovana	na	način,	ki	nagovori	najširše	občinstvo	ne	glede	na	starost	in	življenjski	slog.	S	toplino,	glasbo	in	humorjem	ustvarja	nepozabne
trenutke	ter	razveselile	gledalce	pred	televizijskimi	zasloni.	Besedolov	je	zabavno–tekmovalna	oddaja,	v	kateri	štirje	pari	tekmujejo	v	ugibanju	besed.	Par	sta	lahko	člana	iste	družine,	sodelavca,	prijatelja	ali	osebi,	ki	sta	tako	ali	drugače	povezani.	Tekmovalcem	so	v	predtekmovanju	za	lažje	ugibanje	na	voljo	namigi,	s	katerimi	poskušajo	uganiti	iskano
besedo.	Zmagovalna	para	predtekmovanja	se	v	ugibanju	besede	prav	tako	s	pomočjo	namiga	pomerita	v	polfinalu,	zmagovalca	polfinala	pa	v	finalu	igrata	za	denarno	nagrado.	Finalista	ugibata	besedo	z	osmimi	različnimi	črkami.	Tokrat	brez	namiga.	Osvojeni	znesek	je	odvisen	od	tega,	koliko	napak	bosta	naredila;	za	vsako	napačno	črko,	ki	ni	del
finalne	besede,	se	nagrada,	ki	se	začne	pri	1000	evrih,	zmanjša	za	200	evrov.	Besedolov	tekmovalce	spodbuja	k	razmišljanju,	uporabi	spomina	in	jezikovnega	znanja.	Igra	je	preprosta,	namenjena	širšemu	občinstvu.	Maša	Trubačev	in	Petra	Trofenik,	mladi	ljubiteljski	kuharici,	sta	nov	obraz	druge	sezone	popoldanske	kuharske	oddaje	Šef	doma.	Širši
javnosti	sta	poznani	kot	finalistki	priljubljenega	kuharskega	šova	in	iz	številnih	odmevnejših	kulinaričnih	dogodkov	v	Sloveniji.	Maša	in	Petra	si	bosta	med	tednom	podajali	kuharsko	štafeto,	ob	petkih	pa	bosta	v	prenovljenem	kuharskem	studiu	združili	moči,	druga	drugo	učili	novih	kuharskih	trikov	in	skupaj	opogumljali	kuraske	navdušence	in	tiste,	ki
radi	dobro	jedo,	da	tudi	sami	postanejo	kuharski	šefi	v	svojih	domačih	kuhinjah.	Ustvarjalci	oddaje	Avtomobilnost	so	dolgoletni	odlični	poznavalci	avtomobilskih	tehnologij	in	sodobnega	razvoja	na	področju	prometne	varnosti,	varovanja	okolja	in	novih	mobilnostnih	smernic.	Želja	avtorjev	oddaje	je	pogledati	globlje	v	zakulisje	industrije	ter	spoznati	tako
razloge	kot	metode,	s	katerimi	sodobni	svet	avtomobilizma	naslavlja	preoblikovanje	družbe	v	bolj	trajnostno	mobilnost.	Posebnost	ekipe	Avtomobilnosti	je	tudi	močno	razvit	čut	do	aktivne	vloge	pri	povečanju	prometne	varnosti.	Člani	ekipe	so	namreč	avtorji	številnih	preventivnih	dogodkov	in	pobud,	skupno	pa	jim	je	tudi	to,	da	k	sodelovanju	zelo	radi
povabijo	gledalce,	bralce	in	poslušalce.	Spletna	stran:	Inkognito	je	razvedrilna	televizijska	oddaja,	v	kateri	imajo	glavno	besedo	štirje	duhoviti	člani	omizja.	Njihova	naloga	je,	da	s	pomočjo	voditelja	Saše	Jerkovića	na	zabaven	in	izviren	način	uganejo	poklic	ali	dejavnost	gostov,	ki	prihajajo	v	studio,	pri	tem	pa	jim	je	v	pomoč	le	skrivnosten	namig.	Cilj
članov	omizja	ni	zgolj	odkriti	pravilno	rešitev,	temveč	predvsem	ustvariti	sproščeno	in	zabavno	vzdušje,	polno	smeha,	zabavnih	komentarjev	in	nepričakovanih	domislic.	Njihova	iskriva	dinamika	poskrbi,	da	vsaka	oddaja	postane	pravo	doživetje,	ki	gledalce	nasmeji	do	solz.	Po	končanem	ugibanju	gostje	razkrijejo	svojo	identiteto	ter	predstavijo	svoj
poklic	ali	dejavnost.	Pogosto	pa	v	studiu	tudi	v	živo	pokažejo	svojo	spretnost	ali	aktivnost,	povezano	z	njihovim	delom,	kar	oddaji	doda	še	poučen	pridih.	Gledalci	bodo	skozi	sproščeno	zabavo	odkrivali	zanimive	in	nenavadne	poklice	ter	dejavnosti,	ki	so	pogosto	zavite	v	tančico	skrivnosti.	Inkognito	je	tako	oddaja,	ki	združuje	smeh,	presenečenja	in	nova
spoznanja	v	nepozabno	televizijsko	izkušnjo.	Posnetki	koncertov	popularne	glasbe	različnih	zvrsti	(narodnozabavne,	pop,	rock,	metal,..).	Poletni	večer	je	oddaja,	v	kateri	se	prepletajo	glasba,	dobre	zgodbe	in	poletna	sproščenost.	V	oddaji,	ki	jo	izmenično	vodijo	Bernarda	Žarn,	Špela	Močnik	Paradiž	in	Andrej	Hofer,	vas	skozi	vse	poletje	ob	sobotah	čaka
prijetno	druženje	ob	melodijah,	spominih	in	sproščenem	klepetu.	Poseben	čar	vsake	oddaje	so	trije	glasbeni	gostje,	ki	sprejmejo	nenavaden	izziv	–	vsak	izmed	njih	zapoje	po	eno	pesem	drugih	dveh.	Ob	dobri	glasbi	in	svežih	interpretacijah	uspešnic	ne	manjka	sproščenega	pogovora	z	gosti	o	začetkih	in	pomembnih	prelomnicah	v	njihovih	karierah,
glasbenih	sodelovanjih,	pa	tudi	zabavnih	anekdot,	ki	jih	se	jih	je	z	leti	nabralo	v	življenjih	glasbenikov.	Posnetki	festivalskih	večerov.	Popotniški	duh	popelje	Mojco	Mavec	v	zanimive	regije	in	na	različne	konce	sveta.	Svet	zanju	ni	prevelik,	adrenalin	in	poslanstvo	pa	kar	kličeta,	da	se	jima	odzoveta:	mladi	vloger	Bit	in	njegov	brat	se	podajata	na	pot	po
vseh	kontinentih	in	doživljata	svojevrstne	dogodivščine	ter	širita	pozitivno	energijo.	Da	se	pišeta	Sever,	je	morda	naključje...ali	pa	tudi	ne.	Pot	ju	vodi	tako	na	sever	kot	na	jug,	tako	na	vzhod	kot	na	zahod.	Odvisno,	s	kakšne	perspektive	gledamo	na	situacijo.	Eno	pa	je	zanesljivo:	njuna	pot	je	"odbita"!	Posnetek	festivala	narodnozabavne	glasbe,	ki	poteka
na	Graški	Gori,	na	tromeji	občin	Velenja,	Mislinje	in	Slovenj	Gradca.	Serija	desetih	intervjujev	Izven	okvirja	predstavlja	zgodbe	izjemnih	Slovencev,	ki	s	svojim	znanstvenoraziskovalnim	ali	dokumentarnim	delom	pomembno	prispevajo	k	predstavljanju	in	varovanju	lepot	našega	skupnega	doma,	planeta	Zemlje.	Z	gosti	se	bo	pogovarjal	priznani
televizijski	in	radijski	voditelj	Boštjan	Romih.	Izbor	sogovornikov	je	opravil	uredniški	odbor	revije	National	Geographic	Slovenija.	Intervjuji	pa	so	bili	posneti	v	impresivnem	prenovljenem	Sodnem	stolpu	v	Mariboru.	Najbolj	gledani	glasbeni	spektakel	v	Evropi.	Osnovne	vrednote	tekmovanja	so	univerzalnost	in	vključevanje,	pa	tudi	tradicija	slavljenja
raznolikosti	skozi	glasbo.	Tukaj	je	nov	pogovorni	format,	ki	je	hkrati	rubrika,	podkast	in	samostojna	kratka	portretna	oddaja:	ŽENSKA.	V	ospredje	postavlja	ženske	–	take,	ki	navdihujejo;	z	znanjem	in	svojo	zgodbo.	V	oddajah	se	zvrstijo	ženske,	o	katerih	ste	ali	boste	gotovo	še	veliko	slišali.	V	ospredje	postavljamo	ženske	znanstvenice	kot	tudi	druge,	ki	s
svoj	izobrazbo,	znanjem,	lastnostmi,	dosežki,	vizijami,	potjo,	delom	ali	osebno	zgodbo	bistveno	izstopajo	ter	pripomorejo	k	boljši	družbi	in	boljšim	posameznikom.	Spomnimo	med	drugim,	da	je	TV	Slovenija	pred	kratkim	podpisala	zavezo	50	–	50	o	sodelovanju	na	področju	enakosti	spolov.	Z	Žensko	sledimo	tudi	tem	smernicam	in	vas	vabimo,	da	ženska
energija	navdihne	tudi	vas!	Oddaja	je	premierno	na	sporedu	v	živo	vsak	ponedeljek	po	9.00	uri	v	Dobro	jutro	na	TV	SLO	1,	predvaja	se	tudi	kot	samostojna	oddaja	v	različni	terminih.	Ženske	lahko	poiščete	tudi	v	podkastih.	Vabljeni	v	žensko	družbo!	Oddajo	pripravlja	in	vodi	dr.	Ana	Tavčar.	V	oddaji	predstavimo	edinstvene	in	slastne	recepte.	Avtor
oddaje	je	kuharski	mojster	Primož	Dolničar	bo	s	svojo	premično	kuhinjo	potoval	po	Sloveniji	in	s	kulinaričnega	vidika	predstavljal	naše	pokrajine.	Iz	ekološko	pridelanih	sestavin	lokalnih	pridelovalcev,	kmetov	ali	vrtičkarjev,	bo	tradicionalne	jedi	in	domače	sestavine	predstavljal	na	"sodobnih	krožnikih".	Vse	uporabljene	sestavine	bodo	sezonske,	vedno
sveže,	domače	in	ekološko	pridelane.	Kuhar	bo	v	oddaji	vse	jedi	pripravljal	s	čisto	tradicionalnim	načinom	priprave	kot	tudi	s	pomočjo	sodobnih	kuharskih	tehnologij.	33/45	je	tedenska	glasbena	oddaja	o	ustvarjalcih	različnih	glasbenih	zvrsti,	kreativnih	procesih	in	zaodrju.	Oddaja	bo	sledila	dogodkom	na	sceni,	jih	napovedovali	in	gostila	glasbenike.
Predstavljen	bo	tudi	spot	tedna,	ki	ga	bodo	gledalci	izbrali	na	spletu.	Vsako	soboto	zvečer	na	2.	programu	TV	Slovenija.	Voditeljica:	Leila	Aleksandra	Jelić.	Za	spot	tedna	lahko	glasujete	na:	Petkova	večerna	oddaja	z	voditeljem	Andrejem	Hoferjem	se	osredotoča	na	slovensko	narodno-zabavno,	ljudsko	in	zabavno	glasbo.	Namenjena	je	tako	mlajšim	kot
starejšim	generacijam,	osrednja	nit	oddaje	pa	so	ustvarjalci,	pevci,	pevke,	skupine	in	avtorji,	ki	oblikujejo	domačo	glasbeno	sceno	ter	jo	bogatijo	s	svojo	popularnostjo	in	prepoznavnostjo.	Božična	noč	v	družbi	s	Televizijo	Slovenija	Radi	kuhate	domačo	hrano,	a	nimate	ideje,	kako	bi	vaše	domače	in	monotone	pojedine	nadgradili	v	kulinarične	presežke?
Na	pomoč	prihaja	vrhunski	kuharski	šef	in	član	slovenske	olimpijske	kuharske	reprezentance	Grega	Rozman,	ki	bo	vaše	domače	recepte	nadgradil	in	vam	predstavil	trike	in	preproste	korake	do	pravih	kulinaričnih	poslastic.	Kdo	bo	Slovenijo	zastopal	na	Evroviziji	2024?	Letos	praznujemo	70	let	Avsenikove	glasbe.	V	dveh	oddajah	se	bomo	na	Televiziji
Slovenija	spomnili	fenomena	bratov	Slavka	in	Vilka,	ki	sta	večno	priljubljene	polke	in	valčke	ponesla	po	Sloveniji,	Evropi	in	v	svet.	V	oddajah	sodelujejo	člani	družine	Avsenik:	Sašo,	Grega	ter	Monika.	Premierno	bomo	predstavili	tri	sveže	videospote	–	skladbe	Ena	bolha	za	pomoč	v	izvedbi	ansambla	Saša	Avsenika,	Pod	cvetočimi	kostanji	v	izvedbi
Veselih	svatov	s	Tjašo	Hrovat	Steklasa	in	Matjažem	Vlašičem	ter	Venček	Avsenikovih	uspešnic	v	izvedbi	Slovenskih	zvokov.	S	projektom	Frišno/Fresh	–	Dan	nove	slovenske	glasbe,	se	v	regionalnem	RTV-centru	Maribor	–	s	programi	Radia	Maribor,	Radia	Si	in	Televizijo	Maribor	–	poklanjajo	novi	slovenski	glasbi.	Začetek	festivala	slovenske	zabavne
popularne	glasbe,	Popevka,	sega	v	leto	1962.	Že	takrat	je	plesni	orkester,	ki	se	je	nato	preimenoval	v	zabavni	orkester	RTV,	spremljal	pevke	in	pevce	v	živo.	Še	danes	je	to	festival,	kjer	izbrani	pevci	v	živo	ob	spremljavi	revijskega	orkestra	RTV	izvajajo	nove	avtorske	skladbe.	Televizija	Slovenija	letos	praznuje	65	let.	V	osmih	poletnih	večerih	se	bomo	z
znanimi	obrazi	s	področja	televizije,	glasbe,	športa	po	desetletjih	spominjali	televizijskih	oddaj	in	predvsem	obujali	duh	časa.	Voditeljica:	Bernarda	Žarn.	V	mali	šoli	kuhanja	vas	bosta	Irena	in	Moreno	oborožila	z	zanimivimi	informacijami,	kuharskimi	triki,	preprostimi	navodili	in	nasveti,	kje	kupiti	ribe	in	morske	sadeže	ter	kako	prepoznati	kakovostne	in
sveže	sestavine.	Poskušala	vas	bosta	navdušiti	in	opogumiti,	da	se	tudi	sami	lotite	priprave	morskih	jedi.	Odlična	poznavalka	morja	Irena	in	kuhar	Moreno	bosta	pripravila	karpačo,	sašimi	in	tatar	iz	sveže	orade	in	vas	navdušila	za	jedi	iz	surove	ribe.	Razbila	bosta	mite	o	tem,	zakaj	(ne)smemo	jesti	surove	ribe.	Irena	bo	razložila	prav	vse,	kar	je
pomembno,	da	prepoznamo	zares	svežo	ribo	in	da	bo	tudi	v	vaši	kuhinji	zadišalo	po	morju.	Serija	osmih	kuharskih	delavnic	je	nastala	v	okviru	projekta	»Misli	na	morje,	noge	v	lavorju«.	Avtorica	oddaje:	Mateja	Muhič	Oddajo	Sobotno	popoldne	bosta	vodili	zelo	povezani	in	uigrani	voditeljici	Lorella	Flego	in	Ana	Tavčar.	Samozavestna,	topla,	zdrava	in
prijazna	oddajo,	ki	bo	govorila	o	vsem	lepem	–	od	bivanjskega	sloga,	arhitekture,	kulture	bivanja	do	kulture	oblačenja,	vedenja,	pozitivne	psihologije,	zdravja,	duhovnosti	in	življenjskega	sloga.	Zimski	pozdrav	je	oddaja	narodno-zabavne	glasbe,	ki	gosti	aktualne	predstavnike	te	glasbene	zvrsti,	legende,	zakonske	pare,	mlade	in	neuveljavljene	skupine	ter
posameznike.	Voditeljica:	Darja	Gajšek	Oddaja	ima	osrednjega	gosta,	aktivno	povezanega	z	narodno-zabavno	glasbo.	Ta	bo	sodeloval	tudi	pri	izboru	skladb	za	Slovensko	polko	in	valček	2022.	V	vsaki	oddaji	bomo	slišali	3	nove	skladbe	(v	Zimskem	pozdravu	valčke,	v	Poletnem	pa	polke).	Iz	vsake	trojice	se	v	naslednji	krog	uvrstita	dve	skladbi,	nato	po
turnirskem	sistemu	še	ena.	Ob	koncu	serije	osmih	zimskih	oddaj	se	v	finale	uvrstijo	4	valčki,	ob	zaključku	osmih	poletnih	(julij/avgust)	pa	4	polke.	Uredništvo	bo	dodalo	še	4	vabljene,	skupaj	bo	v	finalu	tekmovalo	12	ansamblov.	Finale	bo	septembra	2022.	Oddaja	z	narodno-zabavno	glasbo	Poletni	pozdrav	predstavlja	legende	domače	glasbe,	mlade
talente	ter	ansamble,	ki	se	potegujejo	za	nastop	na	festivalu	Slovenska	polka	in	valček,	ki	bo	9.	septembra.	To	poletje	izbiramo	med	devetimi	polkami,	za	finale	jih	bomo	določili	5.	Sodelujejo	ansambli	Marcela	IN,	Chicas,	Cik-Cak	kvintet,	Akordi,	Lesarji,	Šentjanci,	Topliška	pomlad,	Sladki	greh	in	ansambel	Tomaža	Rota.	Voditeljica	je	Darja	Gajšek,
urednik	Andrej	Hofer,	režiserji	pa	Marjan	Kučej,	Urška	Žnidaršič	in	Špela	Kuclar.	V	nedeljski	popoldanski	oddaji	Vikend	paket	z	Bernardo	Žarn	in	Jožetom	Robežnikom	ostajajo	stalnica	zgovorni	in	zabavni	komentatorji,	ki	bodo	analizirali	dogodke	in	teme	preteklega	tedna,	čakajo	pa	jih	tudi	povsem	novi	izzivi	in	zabavne	preizkušnje.	Poleg	aktualnega
tedenskega	dogajanja	bodo	po	novem	pod	drobnogled	vzeli	tudi	domače	rumene	novice	in	trače	ter	komentirali	objave	slavnih	na	družabnih	omrežjih.	K	sproščenemu	vzdušju	bodo	svojo	energijo	prispevali	tudi	zanimivi	in	vedno	aktualni	gosti	pri	Bernardi,	ki	se	prav	tako	ne	bodo	mogli	izogniti	presenečenjem,	ki	jih	zanje	pripravljata	voditelja.	Novost
jesenske	sezone	je	rubrika	Zvezde	čarajo,	v	kateri	se	bodo	zvezdniki	preizkusili	v	spretnosti	izvajanja	trikov.	V	svet	magije	se	bodo	podali	pod	taktirko	čarodejske	palice	Magic	Aleksandra.	Izginjanje	in	ugibanje	kart,	branje	misli,	lebdenje,	teleportacije	in	podobne	spretnosti	bodo	morali	osvojiti	v	nekaj	dneh,	vse	skupaj	pa	dopolniti	s	svojstvenim	in
prepričljivim	nastopom	v	oddaji	v	živo.	V	miren	in	vesel	božični	večer	za	vso	družino	in	vse	generacije	nas	bo	z	navdihujočimi	pogovori	z	gosti	popeljala	voditeljica	Bernarda	Žarn.	Z	gledalci	in	Bernardo	bodo	Darja	Švajger,	Desa	Muck,	Anita	Ogulin,	Karel	Gržan,	Martin	Golob,	Neža	Maurer,	Eva	Hren,	Jože	Robežnik,	Melani	Mekicar,	Blaž	Švab,	Urša
Premik,	Klemen	Janežič	…	Skozi	božični	večer	bodo	svoje	božične	melodije	prestavili	znani	slovenski	glasbeniki:	Nina	Pušlar,	Eva	Boto,	Raiven,	Gregor	Ravnik,	Alenka	Godec	in	Dare	Kaurič.	Na	božično	noč	ne	boste	sami.	Tudi	tisti,	ki	so	v	teh	prazničnih	dneh	osamljeni.	Zgodbe	nekaterih	izmed	njih	bo	v	oddaji	predstavila	Marjana	Grčman.	Kot	vedno,
kadar	se	Izštekani	odpravijo	iz	varnega	zavetja	radijskega	studia	pred	občinstvo,	se	bodo	poigravali	s	številkami.	K	praznovanju	so	povabili	petnajst	vokalnih	solistov,	duetov	ali	predstavnikov	vidnih	glasbenih	zasedb.	Med	njimi	so	taki,	ki	so	se	prvič	izštekali	že	pred	tremi	desetletji,	pa	tisti,	brez	katerih	si	takega	praznovanja	ni	moč	zamisliti,	in	tudi
taki,	ki	v	Izštekanih	sploh	še	niso	nastopili.	Izštekanih	30	predstavljajo:	Silence,	Vlado	Kreslin,	Urša	Mihevc	(Fed	Horses),	Gregor	Strasbergar	(MRFY),	Hamo,	Boris	Kokalj	(Kokosy),	Jure	Lesar,	Klemen	Klemen,	Jardier,	Vazz,	Tomi	M	(Siddharta),	Severa	in	Gal	Gjurin,	Slon	in	Sadež,	Saša	Vipotnik	(AKA	Noemi),	Borut	Marolt	(Niet).	Vsak	bo	izvedel	dve
skladbi.	Formula	je	torej	jasna:	15	x	2	=	30.	Kako	narediti	izračun	in	koliko	je	še	neznank,	pa	ostaja	dobro	varovana	skrivnost.	Rezultat	bo	vsekakor	nadvse	izštekan!	Več	kot	petnajstčlanska	glasbena	zasedba	Smrdel	Brothers	Collective	se	bo	zbrala	posebej	za	to	priložnost.	Peljala	nas	bo	od	pretanjenih,	minimalističnih	izštekanih	trenutkov	do
veličastnih	eksplozij,	manjkala	ne	bodo	tudi	godala,	trobila,	pihala.	Zasedbo	vodi	basist	Peter	Smrdel,	za	zahtevnejše	aranžmaje	pa	bo	poskrbel	skladatelj	Leon	Firšt.	Gostitelj	večera	je	glasbeni	urednik	Jure	Longyka	in	Val	202.	Prva	izvedba	razprodanega	Festivala	202	v	ljubljanskih	Križankah	prinaša	odlično	domačo	glasbo,	pestro	ponudbo
obfestivalskega	dogajanja	in	novi	val	radijskih	poslušalk	in	poslušalcev.	Kako	so	potekale	predpriprave,	komu	je	festival	namenjen,	zakaj	ga	potrebujemo	ter	kakšno	je	bilo	vzdušje	na	festivalu,	vse	to	je	zabeleženo	v	reportaži	novinarke	Vala	202	Katje	Stojnič.	Info	Vreme	je	na	sporedu	vsak	dan	po	Poročilih,	pred	in	po	Dnevniku	ter	po	Odmevih.
Napoved	vremena	pa	vas	čaka	tudi	vsak	delavnik	zjutraj	v	rubriki	oddaje	Dobro	jutro.	Vsak	ponedeljek	zvečer	vas	na	prvem	programu	Televizije	Slovenija	znova	vabimo	v	družbo	dolgoletnega	voditelja	Studia	City,	Marcela	Štefančiča.	Vrača	se	na	prepoznavni	voditeljski	stol,	z	novo	polurno	oddajo	Marcel,	ki	bo	brezkompromisno	in	z	ostrim	pridihom	z
enim	ali	več	sogovorniki	poglobljeno,	udarno	in	analitično	načenjala	najbolj	aktualne	in	tudi	provokativne	teme.	Gledalci	oddaje	lahko	pričakujejo	nepopustljive	pogovore,	v	katerih	bodo	na	drugačen	način	postavljena	vprašanja,	ki	so	nujna	za	razumevanje	zakulisnega	dogajanja	in	analizo	družbenih	procesov.	Tednik	je	oddaja,	ki	vam	prinaša	zgodbe
tedna.	Voditeljica	Tednika	je	Jelena	Aščić,	urednik	pa	Dejan	Ladika.	Oddaja	Slovenska	kronika	vsak	delovni	dan	predstavi	najpomembnejše	dogodke	in	zgodbe	iz	slovenskih	krajev.	Poudarek	je	na	človeških	zgodbah,	okoljskih	in	socialnih	temah,	dnevnem	utripu	podeželja	in	mest.	Še	posebej	smo	pozorni	na	pozitivne	primere,	ki	jim	namenjamo	prostor	v
čisto	vsaki	oddaji.	Osrednja	informativna	oddaja	TV	Slovenija.	Z	ogledom	Dnevnika	si	zagotovite	učinkovit	dnevni	pregled	dogodkov	doma	in	po	svetu	oz.	enourni	odmerek	informacij,	ki	so	jih	čez	dan	zbrali	dopisniki	in	posebni	poročevalci	iz	svetovnih	prestolnic,	dopisniki	iz	vse	Slovenije	ter	novinarji	uredništev	notranjepolitičnih	in	gospodarskih,
zunanjepolitičnih,	športnih	in	kulturnih	oddaj.	Primorska	kronika	je	informativna	oddaja,	ki	ji	dajejo	značaj	aktualnost,	verodostojnost	in	regionalnost.	Poročamo	o	vsem,	kar	se	dogaja	na	Primorskem,	segamo	od	Pirana	pa	vse	do	Bovca.	Razvejana	dopisniška	mreža	omogoča,	da	čutimo	utrip	krajev,	tudi	najmanjših.	Prav	zato	lahko	življenje	v	njih
slikamo	tako	prepričljivo	in	doživeto.	Odzivamo	se	na	dnevne	dogodke,	hkrati	pa	ves	čas	razkrivamo	in	opozarjamo	na	družbene	nepravilnosti.	V	naši	oddaji	z	veseljem	postrežemo	tudi	z	dobrimi	novicami,	ki	lepšajo	naš	vsakdan	in	naredijo	našo/vašo	oddajo	skupaj	z	drugimi	vestmi	resnično	vredno	ogleda.	Informativna	oddaja	in	pregled	aktualnih	novic.
Pogovori	z	zanimivimi	osebnostmi	iz	najrazličnejših	področij.	Voditelji:	Jože	Možina,	Edvard	Žitnik,	Zvezdan	Martić.	Zrcalo	tedna,	oddaja	zunanjepolitičnega	uredništva,	ki	vsak	teden	nastaja	že	vse	od	leta	1982.	Predstavlja,	analizira	in	zrcali	svet,	v	katerem	živimo.	Komentatorji	zunanjepolitičnega	uredništva	na	zgovoren	način	v	oddaji	zajamejo
najodmevnejše	in	tudi	pozabljene	dogodke	-	gledalcem	v	vednost	in	razmislek.	Politično	na	poglobljen	in	strnjen	način	z	gosti	odstira	najpomembnejše	politično	dogajanje.	Oddajo	pripravljamo	najbolj	prepoznavni	novinarji	informativnega	programa	TV	Slovenija.	Na	sporedu	vsako	nedeljo	zvečer,	po	osrednjem	TV	Dnevniku,	ob	19.20.	Prvi	dnevnik	ob
13.00	z	najpomembnejšimi	novicami	iz	domovine	in	sveta,	vsak	dan	v	tednu.	Utrip	je	odmevna,	komentatorska	tedenska	oddaja	Informativnega	programa.	Nastala	je	leta	1988,	kot	redni	tedenski	pregled	notranjepolitičnih,	gospodarskih,	družbenih	in	kulturnih	dogodkov	v	državi,	ki	je	bila	takrat	še	Jugoslavija.	V	oddajo	so	si	utirala	pot	alternativna
politična	razmišljanja,	informacije	in	slikovna	gradiva,	ki	v	drugih	oddajah	niso	dobili	prostora.	Utrip	je	postopno	postal	izrazito	avtorska	oddaja	s	subjektivnim	pogledom	na	najpomembnejše	dogodke	minulega	tedna	v	Sloveniji.	Ustvarjalci	imajo	pri	pripravi	oddaje	kar	največjo	ustvarjalno	svobodo	ter	z	različnimi	in	inovativnimi	pristopi	ohranjajo
svežino	oddaje	že	več	kot	30	let.	Informativna	oddaja	Koda	ponuja	gledalcem	tedenski	pregled	najzanimivejših	novic	za	potrošnike	iz	Slovenije	in	tujine,	ki	so	dopolnjene	s	poglobljenimi	prispevki	in	analizami	ter	razmišljanji	gostov.	V	oddaji	razkrivamo	goljufije,	rešujemo	vaše	potrošniške	težave,	od	pristojnih	ustanov	zahtevamo	odgovornost	in	za
uporabnike	prijazne	rešitve,	gledalce	pa	ozaveščamo	o	njihovih	potrošniških	pravicah.	Vsako	soboto	ob	19.15	na	prvem	programu	Televizije	Slovenija.	Preglednik	je	oddaja,	ki	povzema	najpomembnejše	dogodke	iz	severovzhodne	Slovenije,	o	katerih	so	poročali	med	tednom,	in	omogoča	vpogled	v	aktualno	dogajanje	vsem	gledalcem,	ki	med	tednom	niso
mogli	vsakodnevno	spremljati	programa	Televizije	Maribor.	Odmevi	ponudijo	sveže	večerne	novice	in	analize	najpomembnejših	dogodkov	dneva.	Ozadja	dogodkov	in	pojavov,	prikrite	podrobnosti	in	nove	plati	vznemirljivih	zgodb	predstavljajo	novinarji	in	izbrani	gosti,	ki	jih	izprašajo	voditelji	oddaje	ali	pa	se	soočijo	med	seboj.	V	studiu	damo	besedo
obema,	oziroma	toliko	stranem,	da	si	naši	gledalci	lahko	ustvarijo	čim	bolj	celostno	podobo	aktualnih	dogajanj.	Poleg	tega	pa	še	kratek	pregled	dnevnih	svetovnih	in	domačih	novic,	ki	ste	jih	morda	zamudili	ali	preslišali	čez	dan.	Tele	M	je	osrednja	dnevna	aktualno-informativna	oddaja	regionalnega	programa	Televizije	Maribor,	v	kateri	poročajo,	v
pogovorih	z	gosti,	z	živimi	vklopi	s	terena,	in	v	povezavi	z	dopisništvi	obravnavajo	aktualne	teme,	ki	še	posebej	zanimajo	gledalce	v	severovzhodni	Sloveniji.	Pogovorna	informativna	oddaja	z	dolgo	tradicijo	in	novimi	pristopi.	Soočamo	mnenja,	akterje	izvlečemo	iz	cone	udobja,	gledalkam	in	gledalcem	pa	nudimo	kakovostno	vsebino	za	izoblikovanje
lastne	slike.	Za	vse,	ki	si	drznejo	vedeti	več.	Zunanjepolitična	oddaja	Globus	je	na	sporedu	ob	torkih	ob	21:30	na	prvem	sporedu	Televizije	Slovenija.	V	oddaji	podrobneje	analiziramo	vse	pomembne	svetovne	dogodke	in	jih	s	pomočjo	relevantnih	domačih	in	tujih	poznavalcev	predstavljamo	ter	ugotavljamo	vzroke	in	posledice	zanje.	Voditelj:	Adrijan
Bakič	in	Seku	M.	Condé	***	Globus	is	a	current	affairs	programme,	focused	on	international	and	world	news.	It	is	produced	by	Slovenian	Public	Broadcaster,	aired	every	Tuesday	evening	at	21:30	on	TV	Slovenija	1.	In	the	show,	causes	and	consequences	of	major	global	events	are	analyzed	and	put	into	perspective	by	domestic	and	international
experts.	Oddaja	RTV	SMO	vsako	prvo	soboto	v	mesecu	popoldne	na	prvem	sporedu	TV	Slovenija.	V	njej	predstavljamo	načrte,	dileme,	ustvarjalnost,	dosežke	in	izzive	javnega	medijskega	servisa,	podatke	o	dosegu	naših	programov	in	storitev	in	odzivih	nanje	ter	z	gosti	v	studiu	odgovarjamo	na	kritična	vprašanja	o	delovanju	RTV	Slovenija.	Voditeljica:
Ilinka	Todorovski	Urednik:	Dejan	Ladika	Mednarodna	obzorja	so	ena	najstarejših	oddaj	Televizije	Slovenija;	50-minutno	feljtonsko-dokumentarno	oddajo	pripravljajo	dopisniki	RTV	Slovenija	na	tujem	in	izkušeni	novinarji	zunanjepolitične	redakcije	Informativnega	programa	TV	Slovenija.	Mednarodna	obzorja	so	namenjena	zahtevni	publiki,	ki	od	javne
nacionalne	televizije	pričakuje	poglobljene	in	analitične	terenske	oddaje	o	najbolj	aktualnem	svetovnem	dogajanju.	Izbor	tem,	s	katerimi	se	ukvarjamo	v	teh	oddajah,	je	premišljen	in	opozarja	na	ključne	teme	in	konflikte	svetovnega	dogajanja,	v	jasnejši	mednarodni	okvir	pa	postavlja	tudi	Slovenijo.	V	oddaji	Dober	večer	bomo	gostimo	znanega	in
zanimivega	sogovornika,	ki	javno	deluje	ali	je	rojen	in	prihaja	iz	ene	od	štirih	pokrajin	v	severovzhodni	Sloveniji,	Štajerske,	Celjske	regije,	Koroške	ali	Pomurja.	Reportaže	na	temo	realiziranih	projektov	z	denarjem	kohezije	za	javno	korist	–	socialni,	gospodarski	in	ekološki	projekti.	Pogovorne	oddaje	o	vrsti	aktualnih	družbenih	tem.	Nova	serija
pogovornih	oddaj	z	najrazličnejšimi	gosti	odpira	prostor	za	pogovor	in	izmenjavo	idej	o	izzivih	sedanjosti	in	prihodnosti.	Sogovorniki	se	tako	z	družboslovnega	kot	naravoslovnega	vidika	lotevajo	raznovrstnih	tematik;	od	podnebne	krize,	najnovejših	raziskav	vesolja	in	kolonizacije	Marsa,	digitalizacije	medsebojnih	odnosov	in	procesov	dela	do
geostrateških	in	političnih	sprememb	zaradi	globalizacije,	migracij	in	vojaških	spopadov.	Pred	ameriškimi	volitvami,	ki	bodo	potekale	5.	novembra,	so	novinarji	radia,	televizije	in	MMC-ja	v	skupnem	projektu	pripravili	niz	pogovorov	o	različnih	vidikih	današnje	ameriške	družbe,	od	znanosti,	gospodarstva	do	glasbe	in	športa.	Vabljeni	k	spremljanju
videokastov	ZDA	2024.	Evropske	volitve	bodo	9.	junija.	Na	programi	RTV	Slovenija	se	bo	kampanja	začela	20.	maja.	Televizija	Slovenija	pripravlja	tri	soočenja	predstavnikov	kandidatnih	list.	Soočenja	bodo	20.	maja,	27.	maja	in	6.	junija.	S	predstavniki	list	pripravljamo	tudi	krajše	pogovore,	ki	bodo	objavljeni	na	naši	spletni	strani.	Generacija	EU	je
serija	podkastov,	ki	jih	pred	evropskimi	volitvami	ustvarjajo	mladi	novinarji	TV	Slovenija.	V	kratkih	pogovorih	z	mladimi	volivci	in	s	predstavniki	strank,	ki	se	potegujejo	za	sedež	v	evropskem	parlamentu,	bodo	v	dneh	pred	evropskimi	volitvami	odpirali	teme,	ki	zanimajo	mlade.	Pogovore	objavimo	na	spletni	strani	www.rtvslo.si	in	na	portalu	RTV	365.
Parlamentarni	program	predstavlja	novo	oddajo	Na	tretjem,	v	kateri	bomo	analizirali	dogajanje	v	državnem	zboru,	državnem	svetu	in	evropskem	parlamentu.	V	studio	bomo	vabili	ljudi,	ki	krojijo	politiko	teh	ustanov,	in	pod	drobnogled	vzeli	vsebine,	o	katerih	razpravljajo	in	odločajo.	Na	tretjem	ob	sredah	ob	21.	uri	na	TV	SLO	3.	Prenovljena	oddaja
Arena	je	nadaljevanje	dosedanjih	pogovornih	oddaj,	z	jasno	temo;	do	konca	leta	bo	to	večinoma	odpravljanje	posledic	vremenskih	katastrof.	Ustvarjalci	pa	se	bodo	lotevali	tudi	drugih	aktualnih	vprašanj	doma	in	po	svetu,	pojasnjevali	njihovo	ozadje,	predvsem	pa	usmerili	pogled	naprej	–	k	rešitvam.	Šport	Pregled	športnih	dogodkov	v
dnevnoinformativnih	oddajah,	kjer	se	boste	seznanili	z	najnovejšimi	rezultati	in	si	ogledali	prispevke	z	aktualnih	športnih	dogodkov.	Tempo,	oddaja	o	parašportu,	vsak	mesec	prinaša	afirmativne	življenjske/športne	zgodbe	o	parašportnikih.	S	kamero	spremljamo	domača	in	mednarodna	tekmovanja,	v	katerih	se	za	najvišja	mesta	merijo	tudi	Slovenci.	V
prispevkih	tudi	o	pomenu	športa	za	invalide.	Prav	šport	je	tisti	most	socializacije,	ki	(mladim)	invalidom	izboljšuje	kakovost	življenja.	Kolesarska	Dirka	po	Franciji	je	vsako	leto	eden	od	športnih	vrhuncev	poletja.	Največja	in	najpomembnejša	kolesarska	dirka	na	svetu	vsako	leto	poteka	julija	in	ima	že	več	kot	stoletno	tradicijo.	"Dirka	po	Sloveniji	je
mnogo	več	kot	le	kolesarska	preizkušnja	–	je	zgodba	o	Sloveniji	kot	deželi	vrhunskih	športnikov,	navdušujočih	destinacij	in	pristnega	navijaškega	utripa,"	ob	začetku	največje	kolesarske	dirke	v	Sloveniji	meni	Maja	Pak	Olaj,	direktorica	Slovenske	turistične	organizacije.	Dirko	po	Sloveniji	je	možno	spremljati	tako	na	TV	Slovenija	kot	Eurosportu.	Ta
mednarodna	televizija	bo	dirko	prikazovala	že	osmo	leto,	do	zdaj	jo	je	videlo	63,5	milijona	gledalcev	v	130	državah.	Poletne	olimpijske	igre	potekajo	od	26.	julija	do	11.	avgusta	2024	v	Parizu.	Povezani	z	nogometom.	Povezani	v	srcu	Evrope.	Osrednja	oddaja	ob	svetovnem	nogometnem	prvenstvu	v	Katarju	"Tisoč	in	en	gol"	vsak	tekmovalni	dan	prinaša
poročila	s	tekem,	oglašanja	s	prizorišč,	pogovore	z	gosti	v	studiu.	Z	nogometnimi	strokovnjaki	bomo	analizirali	dogajanje	na	igriščih,	se	na	daljavo	pogovarjali	z	igralci,	prisluhnili	boste	lahko	zanimivim	izjavam	glavnih	akterjev.	Nogomet	in	Katar	na	tisoč	in	en	način,	v	oddaji,	v	kateri	boste	izvedeli	tudi,	kako	lahko	sami	postanete	svoj	režiser,	si	ogledali
posnetke	najlepših	akcij	in	zadetkov	iz	različnih	perspektiv	in	videli	odzive	svetovnih	zvezdnikov	ob	najlepših	trenutkih,	ki	jih	prinaša	nogomet.	Svetovno	nogometno	prvenstvo	v	Katarju	je	na	sporedu	od	20.	novembra	do	18.	decembra.	Nastop	si	je	zagotovilo	32	reprezentanc,	naslov	pa	brani	Francija,	ki	je	pred	štirimi	leti	v	finalu	premagala	Hrvaško.
Prvenstvo	v	Katarju	je	najdražje	doslej,	prvo	v	zimskem	času,	64	tekem	pa	bo	odigranih	na	osmih	stadionih	v	zgolj	petih	mestih,	ki	so	dejansko	del	enega	samega	velikega	somestja	Dohe.	Vse	tekme	si	boste	lahko	gledali	na	TV	Slovenija.	Izberite	svoj	pogled	na	tekmo.	Spremljajte	najljubšega	igralca,	ekipo	v	zakulisju	ali	dogajanje	na	stadionu.	RTV	365	-
Bodi	režiser!	Devet	evropskih	prvenstev,	združenih	v	en	poletni	športni	spektakel.	Najboljši	evropski	športniki	pomerijo	za	naslove	evropskih	prvakov.	Poslovilna	tekma	Gorana	Dragića	Maribor	gosti	17.	poletni	olimpijski	festival	evropske	mladine,	največjo	športno	prireditev	v	zgodovini	mesta.	Na	njem	se	bo	v	11	športnih	panogah	merilo	okoli	3600
mladih	športnikov,	starih	od	14	do	18	let,	iz	48	evropskih	držav.	Festival	se	bo	začel	z	otvoritveno	slovesnostjo	na	stadionu	Ljudski	vrt.	Na	njej	se	bodo	predstavile	vse	reprezentance,	sodelovalo	pa	bo	več	kot	200	nastopajočih,	tudi	najbolj	vroča	imena	slovenske	popularne	glasbe.	Nogomet	že	dolgo	ni	več	šport,	kjer	se	enajst	razgretih	fantov	žene	za
žogo	in	in	na	koncu	zmaga	Nemčija.	Je	pa	to	šport,	ki	je	dokazal,	da	so	Nemci	lahko	simpatični,	zabavni	in	silno	gostoljubni.	Tako	je	bilo	leta	2006	na	svetovnem	prvenstvu	in	tako	si	želijo	tudi	letos,	ko	Nemčija	gosti	17.	evropsko	prvenstvo	v	nogometu.	V	oddaji	Čez	planke	Mojca	Mavec	predstavlja	vseh	deset	mest,	ki	letos	gostijo	enega	največjih
športnih	dogodkov	leta.	Z	Jožetom	Majesom,	prvim	organizacijskim	direktorjem,	in	Bogdanom	Finkom,	zdajšnjim	vodjo	Dirke	po	Sloveniji	bomo	obujali	spomine	na	težke	začetke,	uveljavitev	dirke	ter	nepozabne	dogodke	in	kolesarje.	Leto	2024	je	bilo	za	slovenske	športnike	znova	uspešno.	Tako	z	olimpijskih	kot	paraolimpijskih	iger	v	Parizu	so	se	vrnili	z
odličji,	osvajali	so	naslove	svetovnih	in	evropskih	prvakov,	mnogokrat	stali	na	stopničkah	za	zmagovalce,	prišli	do	pomembnih	naslovov	na	velikih	tekmovanjih.	Garnbret,	Pogačar,	Leški,	Tiršek,	Dončić	so	samo	nekatera	imena,	med	katerimi	so	člani	društva	športnih	novinarjev	izbirali	najboljše	–	dobitnike	priznanj.	Podelitev,	ki	bo	tako	kot	vsako	leto	v
Cankarjevem	domu,	bosta	vodila	Flora	Ema	Lotrič	in	Saša	Jerković.	Časovni	kalejdoskop	Televizijska	ekipa	se	je	na	silvestrovo	leta	1964	odpravila	v	zasneženi	vasici	na	Notranjskem,	kjer	se	na	novo	leto	niso	posebej	pripravljali,	tudi	veliko	okrasja	ni	bilo.	Na	razritih	cestah	ni	bilo	veliko	ljudi,	kmečke	hiše	pa	so	bile	polne	življenja.	"Tako	delovno
razpoloženje	je	bilo	živahno,	prijetno,	da,	celo	veselo,"	je	dejal	novinar	Tomaž	Trček,	ki	je	domačine	spremljal	pri	opravkih.	Dejal	je,	da	je	bilo	treba	popoldne	na	silvestrovo	opraviti	še	nekaj	nujnih	del,	na	primer	pripeljati	drva	iz	gozda	ali	rezljati	zobotrebce.	Arhivski	posnetek	TV	Slovenija	iz	leta	1964	je	bil	predvajan	v	oddaji	TV	Obzornik.	Pisalo	se	je
leto	1961	in	v	televizijski	oddaji	TV	Pošta	je	Televizija	Slovenija	posnela	prizore	iz	vasi	Vrh	in	Rovte	nad	Logatcem,	kjer	so	visoko	v	hribih	gledalci	v	tamkajšnjem	zadružnem	domu	lahko	prvič	spremljali	televizijo.	Odrasli	so	posedli	po	stolih,	otroci	pa	so	strmeli	v	zaslon	s	peči.	Rovte	je	obiskal	novinar	Aleksander	Čolnik,	za	posnetke	pa	je	poskrbel	Božo



Vranešič.	V	Sloveniji	je	televizijski	program	poskusno	sicer	stekel	leta	1958,	prvo	televizijsko	oddajanje	v	barvah	pa	smo	v	Sloveniji	dočakali	leta	1966.	Pisalo	se	je	leto	1961	in	dvanajst	študentov	strojne	fakultete	iz	Anglije	je	na	Bled	pripotovalo	s	starim	avtobusom	iz	leta	1928.	Nič	čudnega,	da	so	si	za	enega	izmed	svojih	ciljev	na	poti	po	Evropi	izbrali
prav	Bled,	ki	sodi	med	najlepša	alpska	letovišča.	Že	vrsto	let	slovi	po	blagem,	zdravilnem	podnebju	in	termalni	jezerski	vodi.	Bled	leži	na	nadmorski	višini	501	meter.	Grajski	hrib	je	visok	604	metre,	hrib	Straža	pa	je	še	nekaj	deset	metrov	višji.	Znamenito	blejsko	jezero	je	dolgo	2120	metrov	in	široko	1380	metrov,	najvišja	letna	temperatura	vode	pa	je
26	stopinj	Celzija.	Ob	novem	letu	1964	je	Zavod	RTV	Ljubljana	izdal	posebno	publikacijo,	s	katero	je	želel	predstaviti	svoje	preteklo	delo,	obenem	pa	razkriti	tudi	svoje	načrte	v	prihodnosti.	RTV-hiša	je	tedaj	prvič	tako	nagovorila	svoje	zveste	naročnike.	Publikacija,	ki	je	obsegala	24	strani	standardnega	formata	A4,	je	bila	brezplačna	in	je	tako	pomenila
svojevrstno	darilo	poslušalcem	radia	in	gledalcem	televizije.	Tisk,	ki	ga	je	izvedla	tiskarna	Časopisnega	podjetja	Delo,	je	bil	dokaj	preprost.	Fotografije	so	bile	črno-bele,	besedilo	pa	so	krasili	le	občasni	poudarki	v	rdeči	barvi.	Reportažo	o	prvi	izdaji	revije	Delo	–	RTV	je	za	oddajo	TV	Obzornik	pripravil	tudi	takratni	novinar	Tugo	Klasinc.	Januarja	leta
1963	so	osnovnošolski	otroci	iz	Šoštanja	prosili	televizijce,	če	jim	pomagajo	posneti	tekmovanje	v	smučarskih	skokih.	Takratna	Televizija	Ljubljana	se	je	z	veseljem	odzvala	in	dogajanje	predvajala	v	oddaji	Pionirski	TV	Studio.	"Razredna	skupnost	osmega	razreda	Osnovne	šole	v	Šoštanju	nima	nobenih	izkušenj	pri	snemanju	filma,	pa	tudi	lastne	kamere
nimamo.	Sami	pa	bi	verjetno	znali	napisati	scenarij,	pa	tudi	posneli	bi	film,	če	bi	nam	dali	na	voljo	filmsko	kamero,"	so	zapisali	osnovnošolci.	Televizijci	so	se	njihovi	prošnji	odzvali	in	odpravili	so	se	v	Šoštanj.	Z	veseljem	so	posneli	priprave	in	tekmovanje	otrok	ter	si	zaželeli,	da	bi	bili	med	njimi	tudi	prihodnji	Janezi	Polde,	Šlibarji,	Pečarji	in	drugi	takrat
uspešni	slovenski	smučarski	skakalci.	Arhivski	posnetek	iz	leta	1963	je	posnel	režiser	Janez	Drozg,	za	besedilo	pa	je	poskrbel	Karli	Brišnik.	Aleks	Štakul	je	v	prispevku	v	televizijski	oddaji	Po	Sloveniji,	ki	je	bil	predvajan	maja	leta	1969,	ugotavljal,	da	stara	obrt	pohorskih	predic	počasi	izumira,	a	je	vseeno	našel	kmetijo,	na	kateri	so	še	izdelovali	prejo.
Oglasil	se	je	pri	Vidmarjevih	v	Resniku,	kjer	so	ovce	najprej	temeljito	umili.	Živali	so	se	morale	do	noči	posušiti,	naslednji	dan	pa	so	jih	ostrigli.	Predtem	so	jim	povezali	noge,	saj	bi	sicer	živali	lahko	ranili.	Z	vsake	so	pridobili	približno	kilogram	domače	volne,	ki	so	jo	spravili	v	posebne	koše	ali	sita.	V	prostorni	kmečki	izbi	s	krušno	pečjo	so	se	nato	zbrale
predice	z	bližnjih	domačij.	Možje	so	jim	prinesli	volno,	ki	so	jo	ženske	najprej	obdelale	na	posebnih	lesenih	krtačah.	Delo	je	spremljala	domača	pohorska	pesem	in	pripoved.	Volna	se	je	pod	spretnimi	prsti	predice	spreminjala	v	volneno	nit.	Predica	jo	je	raztegnila,	nato	pa	še	oprala	in	posušila.	V	štreni	osušeno	volno	so	obesili	na	posebne	priprave,	ki	so
jo	Pohorci	imenovali	"gornpret",	kjer	so	jo	na	roke	zvili	v	klobčič.	Tako	je	bila	volna	pripravljena	za	pletenje	nogavic,	rokavic	in	puloverjev,	je	dodal	v	prispevku	Štakul.	Ljubljano	je	sredi	januarja	leta	1963	zajela	huda	zima,	saj	so	temperature	padle	globoko	pod	ničlo.	Takšne	zime	prebivalci	prestolnice	niso	doživeli	že	vrsto	let.	Novinar	Marko	Rožman
in	snemalec	Andrej	Stojan	sta	za	oddajo	TV	Obzornik	posnela	nekaj	zimskih	prizorov	iz	Ljubljane.	Največja	težava	ni	bil	sneg,	pač	pa	mraz,	saj	so	mnogi	ostali	brez	premoga,	zato	so	morali	kuriti	z	drvmi,	ki	pa	v	takem	mrazu	niso	preveč	zalegla.	Trgovci	s	kurivom	so	imeli	le	minimalne	zaloge	premoga,	mnogo	skladišč	pa	je	bilo	celo	popolnoma
izpraznjenih.	Zalogo	bi	si	morali	narediti	v	spomladanskih	mesecih.	Rožman	je	takrat	opozoril,	da	Ljubljana	potrebuje	moderno	urejeno	skladišče	za	premog,	ki	bo	omogočilo	ustvarjanje	dovolj	velikih	zalog	v	mesecih,	ko	je	povpraševanje	manjše	in	ko	jih	je	železnica	zmožna	prepeljati.	Vino	Ljubljana	-	mednarodni	vinski	sejem	je	ena	najstarejših
sejemskih	prireditev	v	Sloveniji,	saj	je	prvi	tovrstni	sejem	v	Ljubljani	potekal	že	leta	1954.	Avgusta	leta	1961	je	priprave	na	ta	dogodek	obiskala	tudi	televizijska	ekipa	pod	režisersko	taktirko	Benjamina	Bena	Hvale	in	v	oddaji	TV	Obzornik	predvajala	nekaj	posnetkov.	Čeprav	ima	sejem	dolgoletno	tradicijo,	pa	je	leta	2015	doživel	svojo	zadnjo	izvedbo.
Takrat	je	Ljubljana	znova	zaživela	kot	mesto	vina	in	trte.	Na	zadnjih	izvedbah	sejmov	se	je	predstavilo	več	kot	200	razstavljavcev,	v	treh	dneh	pa	je	prireditev	obiskalo	skoraj	10.000	ljubiteljev	vina.	Oglejte	si	arhivski	posnetek	iz	leta	1961,	ko	so	se	ocenjevalci	zbirali	na	Gospodarskem	razstavišču.	Ljubljana	ima	že	več	kot	150	let	organizirano	gasilstvo,
poklicna	enota	pa	je	bila	ustanovljena	leta	1922.	Prva	poklicna	gasilca	so	v	mestu	zaposlili	konec	julija	1922.	Poklicni	gasilci	so	dobili	prostore	v	Mestnem	domu.	Oprema	je	bila	zelo	skromna	–	brizgalna,	nekaj	cevi,	najnujnejše	orodje,	lestve	in	oprema	za	deset	mož,	za	prevoz	bolnikov	pa	dva	reševalna	voza	na	konjsko	vprego	in	dva	para	konj.	Prvo
avtolestev	je	poklicna	enota	dobila	leta	1934.	Ta	30-metrska	naprava	je	bila	v	uporabi	vse	do	leta	1970.	Od	ustanovitve	do	leta	1946	so	bili	gasilci	uslužbenci	mestne	občine,	leta	1947	pa	so	postali	uslužbenci	milice.	Leta	1954	je	gasilska	enota	postala	poklicna	gasilska	četa	in	je	nekaj	časa	delovala	kot	zavod,	od	leta	1972	pa	se	imenuje	Gasilska
brigada	in	je	bila	organ	mestne	skupščine;	od	leta	1991	deluje	kot	javni	zavod	mesta	Ljubljana,	piše	na	spletnih	straneh	Gasilske	brigade	Ljubljana.	Kamere	nekdanje	TV	Ljubljana	so	se	pri	ljubljanskih	gasilcih	večkrat	ustavile,	tudi	leta	1958,	ko	so	na	Krekovem	trgu	otrokom	pokazali	osnove	požarne	varnosti.	Režiser	je	bil	Marjan	Sedej,	mlademu	rodu
pa	je	spregovoril	takratni	gasilski	poveljnik	Milan	Vrhovec.	Posnetki	iz	leta	1958.	Zadnji	dan	leta	1964	je	na	mednarodnem	mejnem	prehodu	Fernetiči	potekalo	tradicionalno	srečanje,	na	katerem	so	si	italijanski	in	jugoslovanski	obmejni	organi	voščili	ob	novem	letu	in	si	izmenjali	darila.	Dogodek	so	posnele	tudi	kamere	TV	Ljubljana	in	ga	predvajale	v
TV	Dnevniku.	Mednarodni	mejni	prehod	Fernetiči	je	bil	sicer	zgrajen	leta	1981,	že	takrat	so	načrtovali	elemente	bodoče	avtoceste.	Leta	1994	so	ga	zaradi	potreb	schengenske	meje,	ki	je	bila	takrat	na	meji	z	Italijo,	rekonstruirali.	Z	vstopom	Slovenije	v	schengenski	pravni	sistem	decembra	leta	2007	pa	je	bil	mejni	nadzor	na	meji	z	Italijo	ukinjen	in	tako
zdaj	tudi	tovorni	promet	poteka	po	avtocesti.	Fernetiči	(italijansko	Fernetti)	so	sicer	zaselek	na	Tržaškem,	tik	ob	slovenski	meji,	ki	upravno	spada	pod	Občino	Monrupino/Repentabor.	Vodni	vrelci	so	v	Podčetrtek	že	pred	štirimi	stoletji	privabljali	zdravja	željne	obiskovalce.	Leta	1966	so	Atomske	toplice	tudi	uradno	odprli,	od	takrat	se	zdraviliški	turizem
ob	Sotli	in	na	Kozjanskem	neprestano	razvija.	Kamere	TV	Slovenija	so	se	v	Podčetrtku	in	takratnih	Atomskih	Toplicah	ustavile	septembra	leta	1984,	ko	je	bil	Podčetrtek	za	turistični	razvoj	nagrajen	s	pomembno	nagrado	turistični	nagelj.	Televizijski	novinar	je	bil	Peter	Božič,	za	sliko	pa	je	poskrbel	Franci	Gaber.	V	Atomskih	Toplicah	so	prvi	leseni	bazen
zgradili	leta	1966,	12	let	pozneje	pa	so	zgradili	tudi	istoimenski	hotel.	Leta	1989	je	zraslo	apartmajsko	naselje.	Sledilo	je	odprtje	bazenskega	kompleksa	Termalija	in	nato	še	gradnja	zunanjih	kompleksov	Aqua.	Atomske	toplice	so	se	v	Terme	Olimia	preimenovale	leta	2000.	Ime	so	dobile	po	srednjeveškem	samostanu	v	Olimju,	ki	stoji	v	neposredni	bližini
term.	Danes	zdraviliški	turizem	dopolnjuje	celovita	turistična	ponudba.	Na	Krvavcu	je	prvi	televizijski	oddajnik	s	poskusnimi	oddajami	začel	delovati	14.	februarja	leta	1957.	Leta	1961,	ko	se	je	začela	širiti	FM-radijska	mreža,	so	mu	dodali	radijski	oddajnik.	Leta	1965	so	začeli	oddajati	drugi	televizijski	program,	prvi	prenos	v	barvah	pa	je	bilo	mogoče
spremljati	leta	1970.	Pomemben	mejnik	v	zgodovini	oddajnika	je	predstavljala	izgradnja	ceste	leta	1980,	ki	je	omogočila	izgradnjo	železobetonske	konstrukcije,	kot	jo	vidimo	danes.	Posnetki	so	iz	leta	1958,	ko	so	snemalca	Franjo	Meglič	in	Marjan	Sedej	ter	režiser	Rado	Cilenšek	poskrbeli	za	snemanje	prevoza	in	montaže	oddajnika	na	Krvavec.	Pisal	se
je	avgust	leta	1979	in	takratna	novinarka	RTV	Slovenija	Janja	Klasinc	je	poročala	o	tem,	da	imajo	mladi,	ko	se	prelevijo	v	turiste,	na	voljo	le	malo	možnosti	za	oddih	v	slovenskih	mestih.	"Mladi	se	s	svojim	delom	in	prizadevnostjo	lahko	pohvalijo.	Manj	pa	so	verjetno	zadovoljni	takrat,	ko	hočejo	biti	v	prostem	času	turisti.	Kajti	pojem	'mladinski	turizem'
pri	nas	le	še	delno	opravičuje	svoje	ime.	Za	urejeno	letovanje	mladih	v	Sloveniji	skorajda	nihče	ne	skrbi.	Pač,	omiliti	moramo	to	trditev:	delno	se	s	tem	ukvarjata	Republiška	konferenca	zveze	mladine	in	Počitniška	zveza,	ampak	res	samo	delno,"	je	poročala	Klasinc.	Nato	se	je	kamera	sprehodila	po	mladinskih	objektih	v	Ankaranu,	na	Bledu	in	Bohinju,	ki
so	bili	v	res	slabem	stanju.	Kobariški	muzej	je	že	leta	1992	prejel	najvišje	slovensko	muzejsko	priznanje	Valvasorjevo	nagrado,	ki	jo	podeljuje	Skupnost	muzejev	Slovenije.	V	letu	1993	pa	je	bil	uvrščen	v	ožji	izbor	kandidatov	za	Evropski	muzej	leta	–	to	nagrado	je	v	Strasbourgu	dobil.	"V	svoji	poklicni	karieri	sem	obiskal	stotine	muzejev	in	med	temi	tudi
vojne	muzeje.	Kobariški	je	prvi,	v	katerem	nisem	naletel	niti	na	najmanjšo	sled	šovinizma,	pristranskosti	ali	poveličevanja.	Njegova	postavitev	je	globoko	občutena,	dotakne	se	srca	in	duše	obiskovalcev	in	posreduje	sporočilo,	ki	se	ne	bo	nikoli	dovolj	pogosto	in	glasno	širilo	med	ljudmi:	vojna	je	norost,	zločin	in	povzroča	zgolj	žrtve,"	je	ob	podelitvi
nagrade	dejal	poročevalec	odbora	za	nagrade	Friedrich	Waidacher,	piše	na	spletni	strani	muzeja.	Prispevek	o	tem	velikem	uspehu	je	za	TV	Dnevnik	takrat	pripravila	novinarka	Mojca	Dumančič.	Dopisnik	iz	Pomurja	Boštjan	Rous	je	septembra	leta	2011	obiskal	več	vasi	in	na	lastne	oči	videl,	kakšen	je	postopek	pridelave	bučnega	olja.	Buče	sijoče	rumene
cvetove	dobijo	na	začetku	julija,	nato	pa	morajo	še	dva	meseca	ležati	na	zemlji.	Buča	je	zrela,	ko	dobi	votel	glas.	Na	poljih	vidimo	pogosto	ženske	pri	čiščenju	buč,	zadnja	leta	se	uporabljajo	tudi	stroji.	Za	en	liter	bučnega	olja	potrebujemo	2,5–3	kilograme	semen.	Semena	kmetje	sušijo	doma	ali	v	sušilnici.	V	oljarni	jih	pogosto	še	enkrat	sušijo	in	zmeljejo,
dodajo	vodo	in	sol	ter	mesijo,	nato	pražijo.	Ko	voda	izpari,	dajo	pražena	semena	v	stiskalnico	in	stisnejo.	V	lovilno	posodo	teče	črno-zeleno	olje,	ki	pa	je	ob	svetlobi	videti	rdeče-rjavo.	Pravila	pravijo,	da	lahko	vsak	gobar	dnevno	nabere	dva	kilograma	gob,	proda	pa	jih	lahko	toliko,	kot	jih	lahko	v	enem	dnevu	naberejo	on	in	člani	gospodinjstva.	Sveže	gobe
je	poleg	tega	prepovedano	prenesti	čez	državno	mejo.	A	to	tujcev	pogosto	ne	ustavi.	Kot	je	septembra	leta	1998	za	TV	Dnevnik	poročala	novinarka	Tanja	Markovič,	so	pokljuške	gozdove	oblegali	italijanski	ljubitelji	gob,	ki	so	prihajali	kar	z	avtodomi	in	gobe	pri	nas	iskali	po	več	dni,	a	njihovih	avtov	inšpektorji	brez	dovoljenja	gobarjev	ali	spremstva
policije	niso	smeli	pregledati.	Oktober	je	bil	v	preteklosti	v	znamenju	brucovanj	različnih	fakultet.	Eno	takšnih	zabav	je	leta	1963	posnela	tudi	kamera	TV	Slovenija,	posnetek	pa	predvajala	v	oddaji	TV	Obzornik.	Leta	2003	so	ribiči	v	Piranskem	zalivu	odkrili	truplo	13	metrov	dolgega	kita,	pravzaprav	kitovke.	Najdba	je	takrat	močno	odmevala,	saj	tako
veliki	sesalci	le	redko	zaidejo	v	plitve	vode.	Strokovnjaki	so	kitovko	najprej	za	nekaj	mesecev	potopili	na	dno	morja,	da	so	ostale	le	kosti.	Nato	so	jih	dvignili	iz	vode	in	začele	so	se	večletne	priprave,	da	so	iz	kosti	pripravili	eksponat.	Po	osmih	letih	od	najdbe	te	ogromne	živali,	natančneje	septembra	leta	2011,	so	okostje	postavili	na	ogled	v
Prirodoslovnem	muzeju.	O	takratni	pridobitvi	je	v	TV	Dnevniku	poročala	Živa	Rogelj.	Na	tradicionalni	etnološki-kulinarični	prireditvi	Lendavska	trgatev	se	je	leta	1985	na	ulicah	zbralo	več	kot	10.000	obiskovalcev.	Gre	za	praznik	vinogradnikov,	ki	prepriča	s	pestrim	celodnevnim	programom	in	bogato	kulinarično	ponudbo,	z	bogračem,	langošem,	pereci
pa	tudi	z	ribami	in	seveda	z	lendavskimi	vini.	Blagovno	znamko	Peko	je	ustanovil	trgovec	in	podjetnik	Peter	Kozina,	ki	velja	za	pionirja	slovenske	obutvene	industrije.	Podjetje	je	od	ustanovitve	leta	1903	prehodilo	pestro	pot.	Kozina	je	že	na	začetku	20.	stoletja	začrtal	jasno	vizijo	o	napredku	slovenskega	čevljarstva.	Že	takrat	je	verjel,	da	lahko	samo	s
povezovanjem	čevljarskih	mojstrov	ter	unikatnim	znanjem	in	veščinami	slovenske	izdelke	postavi	na	svetovni	piedestal.	Tovarna	obutve	je	začela	delovati	leta	1906,	v	njej	je	združil	posamezne	čevljarje	in	uvedel	moderne	tehnologije.	Po	nenadni	smrti	leta	1930	je	njegovo	podjetje	Peter	Kozina	&	Co.	zamenjalo	kar	nekaj	lastnikov,	leta	1948	ga	je	država
nacionalizirala.	Nato	je	Peko	med	letoma	1948	in	1995	deloval	kot	družbeno	podjetje	za	proizvodnjo	obutve	in	njenih	sestavnih	delov.	Zlato	obdobje	je	doživel	v	sedemdesetih	in	osemdesetih	letih,	ko	je	proizvodnjo	širil	v	druge	kraje	in	uspešno	prodajal	na	evropskem	in	ameriškem	trgu.	V	njem	so	v	najboljših	letih	izdelali	in	prodali	toliko	čevljev,	da	bi,
če	bi	jih	postavili	drugega	pred	drugega,	Tržič	povezali	z	Moskvo.	Podkasti	Za	otroke	Lili	bi	rada	spletla	svojo	mrežo,	saj	v	bratovi	slabo	spi,	zato	ponoči	blodi	po	drugih	mrežah.	Tega	še	ne	zna,	zato	je	žalostna.	Vsa	družina	ji	deli	nasvete,	a	vse	zaman,	dokler	se	ne	zgodi	nekaj	nepričakovanega.	Tokratni	Krompir	bo	čisti	freestyle.	Z	nami	sta	prekaljena
mačka	freestyla	UM	IN	KUNA	in	mladi	impro	gledališčniki	oz.	Šilarji	ter	freestyle	plesalci.	Z	nami	tudi	LOVRO	ZAJC,	aktualni	prvak	v	poppingu	-	plesu,	ki	tudi	temelji	na	freestylu	in	ga	bomo	spoznali	na	Krompirjevem	odru.	V	gibalnem	izzivu	bomo	razvijali	hitrost	reakcije	in	koordinacije	-	z	nami	bo	učiteljica	športa	z	OŠ	Louisa	Adamiča	Grosuplje
MATEJA	SKENDER	ŽUŽEK,	pomagali	pa	ji	bodo	njeni	učenci.	Na	terenu	pa	nam	bo	svoj	rajon	predstavila	–	najstnica,	ki	s	širokim	nasmehom	stopa	svojim	sanjam	naproti	ŽANA	iz	Sodražice.	V	nabiralniku	se	je	znašlo	nekaj	čudnega	–	pismo	s	čudnimi	črkami,	čudnimi	znaki	in	zagotovo	tudi	s	čudno	vsebino.	Videti	je,	kot	da	bi	bilo	iz	Kitajske	…	a
poznamo	kakšnega	Kitajca?	Kaj	pa,	če	je	grozilno	pismo?!	Khaleesi	Luna	in	Ela	se	odločita,	da	gresta	kar	k	strokovnjakom	za	azijske	jezike	in	zadevo	dodobra	raziščeta.	Tudi	Aljaž	in	Jaka	sta	na	terenu	–	raziskujeta	karate,	Martin	in	Tara	pa,	kaj	so	mange.	In	vedno	bolj	se	kaže,	da	je	bilo	pismo	res	namenjeno	Firbcologom,	nosi	pa	prav	posebno
sporočilo.	Zofkina	vrtavka	se	ustavlja	…	Še	malo	…	Vrata	se	odprejo,	Anka	in	Sofia	pa	vstopita	v	večno	mesto	Rim.	Postali	sta	stari	Rimljanki.	Anka	vas	vse	vabi	na	večerjo,	ki	je	za	Rimljane	najljubši	del	dneva.	Zakaj?	In	kaj	na	večerji	ne	sme	manjkati	…	Zavrtite	se	v	zofkasto	družbo!	Scenarij:	Sara	Lužovec,	režija:	Špela	Kuclar,	montaža:	Sabina	Černe,
obdelava	zvoka:	Marjan	Drobnič	Kadeti	morajo	paziti	malo	Filipo,	Kuštra	pa	se	igra	z	zlatim	rakovim	pokalom,	reševalsko	nagrado.	A	navihana	rakovica	si	pokal	izbere	za	svoj	novi	dom	in	z	njim	odbrzi	stran.	Kadeti	postanejo	detektivi,	da	bi	jo	izsledili	–	pri	tem	pa	pozabijo	na	Filipo!	V	Infodromu	samo	danes	govorili	o	domačih	nalogah.	Pozanimali	smo
se,	kdaj	in	kje	jih	najraje	prepišete,	in	od	učiteljev	izvedeli,	ali	ugotovijo,	da	je	vaša	naloga	prepisana.	V	Infogromu	smo	mimoidoče	osnovnošolce	na	Slovenskem	knjižnem	sejmu	vprašali,	kam	najraje	odpotujejo	med	platnicami.	Nekateri	Infodromovci	že	imate	fanta	oziroma	punco,	in	dokler	so	odnosi	med	vama	prijetni	in	se	oba	počutita	dobro,	je	vse	v
najlepšem	redu.	Težava	nastane,	če	med	vama	pride	do	hujših	prepirov,	ukazovanja,	nadzorovanja,	tudi	nasilja.	Podrobno	pod	lupo	o	tem,	kdaj	odnos	ni	več	zdrav	in	kje	lahko	poiščete	pomoč.	Otroški	poročevalec	Žan	je	pred	mikrofon	povabil	kapetana	slovenske	odbojkarske	reprezentance	Tineta	Urnauta	in	izvedel,	katera	odličja	si	še	želi	osvojiti.
Enajstletni	Timon	pa	ima	za	seboj	izjemno	dirkaško	sezono	v	kartingu,	s	čimer	si	je	zagotovil	vstopnico	za	nastop	na	svetovnem	prvenstvu	v	kartingu,	ki	bo	v	Bahrajnu.	Tradicionalni	slovenski	zajtrk	je	vsem	dobro	znan	že	od	leta	2011,	ko	nas	je	vsak	tretji	petek	v	novembru,	čakal	tudi	na	šolskih	klopeh.	V	posebni	polurni	dokumentarni	oddaji	Krompir	z
Gajo	in	Klemnom	spoznamo	vseh	pet	glavnih	sestavin	tega	zdravega	zajtrka.	V	simpatičnih	dokumentarnih	prispevkih	s	terena	otroci	s	slovenskih	kmetij	predstavijo	pridobivanje	oz.	pripravo	domačega	kruha,	masla,	medu,	mleka	in	jabolk.	S	sproščenimi	in	zabavnimi	predstavitvami	na	terenu	želimo	mlade	gledalce	pritegniti	k	pomenu	Tradicionalnega
slovenskega	zajtrka	in	k	zavedanju	vrednosti	sveže	domače	hrane.	Vzbuditi	zanimanje	in	odgovornost	otrok	do	narave,	domačega	kmetovanja	in	živali	ter	zavedanje	pomena	domače	samooskrbe,	ohranjanja	čistega	in	zdravega	okolja	je	naš	kredit	na	dolgi	rok.	Ko	pomorščak	Pepe	spet	nič	ne	ujame	in	je	lakota	res	že	zelo	velika,	se	s	Kakadudujem
pridružita	vseslovenski	akciji	Tradicionalni	slovenski	zajtrk.	Pomembni	misiji	–	pravočasno	nabrati	slastna	jabolka,	speči	dišeč	kruh,	najti	mleko	in	iz	njega	narediti	okusno	maslo	ter	napolniti	kozarec	s	sladkim	medom	–	se	pridruži	množica	radovednih	otrok.	Jim	bo	uspelo?	Skok	za	nagrado	dobi	Benijevo	reševalno	kapo.	Slava	mu	stopi	v	glavo,
nenadoma	je	prepričan,	da	je	glavni	reševalec!	Ko	pa	poskuša	pomagati	nekomu	v	stiski,	na	koncu	sam	potrebuje	reševanje.	Življenje	Thora	Heyerdala	(1914–2002)	je	podobno	zgodbi	iz	hollywoodskega	filma:	sramežljiv,	nerazumljen	deček	je	postal	neustrašen	raziskovalec,	ki	je	na	znamenitem	splavu	Kon-Tiki	zaplul	po	južnem	Tihem	oceanu.	Težko	je
verjeti,	da	bi	plah	otrok,	ki	ne	zna	plavati,	kdaj	našel	pogum	za	takšno	odpravo.	Vendar	ga	je.	Thor	je	svoje	mesto	in	tudi	sebe	našel	v	naravi.	Ker	je	Gaja	danes	ostala	sama,	se	je	odločila,	da	bo	tokratni	Krompir	oblikovala	po	svoje.	Z	glasbo	in	plesom.	V	studiu	gosti	učence	in	mentorje	1.	OŠ	Celje,	ki	so	ob	150-tem	rojstnem	dnevu	svoje	šole	pripravili
muzikal	Annie.	V	ritmu	žog	bo	potekal	tudi	gibalni	izziv,	ob	koncu	oddaje	pa	bodo	Krompirjev	oder	zasedli	mladi	hiphoperji	iz	plesne	šole	M-Dance	studio	iz	Velenja,	z	11-letnim	Liamom	Tesovnikom	-	na	svetovnem	prvenstvu	v	hiphopu,	ki	se	je	nedavno	odvijalo	v	Ljubljani,	je	osvojil	naziv	svetovnega	prvaka	v	hiphopu,	v	kategoriji	mlajši	dečki.	Izzivalka
Veronika	je	stara	dvanajst	let	in	doma	v	Sloveniji.	V	dokumentarnem	filmu	se	spominja	lepih	in	pomembnih	trenutkov,	ki	jih	je	preživela	z	babico	ali	omo,	kakor	jo	kliče	ona.	Nekoč	sta	skupaj	skrbeli	za	živali,	se	veliko	družili	in	kuhali,	potem	pa	je	v	njuna	druženja	posegla	babičina	bolezen.	Vseeno	se	Veronika	potrudi,	da	omo	obišče	v	domu	starejših,
kjer	skupaj	preživljata	prijetne	trenutke.	Z	njo	si	želi	doživeti	še	en	lep	izlet	v	njima	ljubi	Piran.	Za	mlade	Mladinska	oddaja	o	kreativnih	ljudeh,	romantičnih	odnosih,	sodobni	in	retro	tehnologiji,	filmu,	ekstremnih	športih,	modi	in	vsakodnevnih	zablodah	življenja	na	sploh.	Giphy:	osvezilna	fronta	Snapchat:	osvezi.se	TikTok:	osvezilna_fronta	Slovar	spolne
vzgoje	je	serija	desetih	oddaj	o	spolnosti	in	odnosih,	v	katerih	mladi	iskreno	spregovorijo	o	svojih	izkušnjah	v	intimnih	razmerjih.	Osebne	zgodbe	dopolnjujejo	strokovnjaki	z	različnih	področij.	Serija	je	nastala	v	okviru	projekta	Stars4Media	in	v	koprodukciji	s	hrvaškimi	(Reci.hr)	in	romunskimi	partnerji	(SEXUL	vs	BARZA).	Slovenski	scenaristki	in
urednici	sta	Urška	Henigman	(Prvi)	in	Neža	Prah	Seničar	(OMO),	oddajo	vodi	Domen	Valič.	Teme:	Soglasje,	sekstanje,	seks	pozitivnost,	doxing,	maščevalna	pornografija,	pick	up	artist,	spletne	zmenkarije,	stealthing,	kink,	klitopismenost.	Serija	oddaj	Digitalno	pametni	3	v	ospredje	postavlja	spletno	nasilje	med	mladimi.	Znani	Slovenci,	priljubljeni	med
mladimi,	v	desetih	kratkih	videoposnetkih	opišejo	svoje	izkušnje	z	grdimi	komentarji	in	drugimi	oblikami	spletnega	nasilja,	obenem	pa	prepričljivo	predstavijo	svojo	vizijo	sveta	brez	žaljenja	na	družbenih	omrežjih	kar	vse	počez.	Po	serijah	oddaj	Digitalno	pametni	1	–	ta	je	bila	namenjena	ozaveščanju	o	varnosti	na	spletu	–,	in	Digitalno	pametni	2,	ki	smo
jo	pripravili	za	starše	otrok,	ki	veliko	svojega	prostega	časa	preživijo	ob	digitalnih	napravah,	smo	se	s	serijo	Digitalno	pametni	3	pridružili	akciji	Uredništva	oddaj	za	otroke	in	mlade	RTV	Slovenija	proti	medvrstniškemu	nasilju	z	naslovom	Odpikajmo	nasilje.	Tudi	pod	našimi	objavami	na	družbenih	omrežjih	smo	namreč	opazili	zelo	veliko	grdih
komentarjev	vrstnikov.	Čas	je,	da	s	pomočjo	znanih	Slovencev	digitalno	pametno	odpikamo	nasilje.	Prvič	je	projekt,	ki	združuje	TV	dokumentarno	serijo,	radijski	podkast	in	izobraževalne	članke.	Projekt	Prvič	predstavi	mlade,	ki	se	odprto	in	iskreno,	sočutno	in	prijazno	pogovarjajo	o	prijateljstvu	in	odraščanju.	Vklop	je	televizijski	mesečnik	o	različnih
vprašanjih,	ki	zadevajo	v	prvi	vrsti	svet	mladih.	Chester	in	Mapplethorpe	sta	najboljša	prijatelja.	Mapplethorpe	se	ponesreči	v	zapuščenem	parku	po	imenu	Nori	zabaviščni	park	in	Chester	je	na	lepem	razpet	med	svetom	živih	in	mrtvih.	Čez	dan	se	trudi	s	šolo,	noči	pa	preživlja	v	lunaparku,	kjer	prebivajo	duhovi	otrok,	ki	so	tam	umrli,	med	njimi	tudi
Mapplethorpe.	Z	Violetto,	ki	se	je	na	novo	preselila	v	njihov	kraj,	se	spoprijatelji	z	mrtvimi	otroki	in	odkriva	srhljivo	preteklost	parka.	CRAZY	FUN	PARK/Avstralija/2022	scenarij	in	režija:	Verso	Nicholas	igrajo:	Strand	Henry,	Clausen	Stacy,	Ogawa	Hannah,	Lucy	Judith	Svet	zanju	ni	prevelik,	adrenalin	in	poslanstvo	pa	kar	kličeta,	da	se	jima	odzoveta:
mladi	vloger	Bit	in	njegov	brat	se	podajata	na	pot	po	vseh	kontinentih	in	doživljata	svojevrstne	dogodivščine	ter	širita	pozitivno	energijo.	Da	se	pišeta	Sever,	je	morda	naključje...ali	pa	tudi	ne.	Pot	ju	vodi	tako	na	sever	kot	na	jug,	tako	na	vzhod	kot	na	zahod.	Odvisno,	s	kakšne	perspektive	gledamo	na	situacijo.	Eno	pa	je	zanesljivo:	njuna	pot	je	"odbita"!
Kontrasti	–	mladi	se	predstavijo	je	nekonvencionalna	tv	serija,	ki	nastaja	v	produkciji	Kinoateljeja	za	RAI	-	Slovenski	program.	Mladi	avtorji	predstavljajo	portrete	sovrstnikov	iz	Goriške,	Tržaške	in	Benečije,	ki	izstopajo	in	se	odlikujejo	v	različnih	področjih	delovanja	od	umetniških	in	ustvarjalnih	do	športnih	in	uporabnih.	Mladi	spregovorijo	o	temah,	kot
so	ljubezen,	odraščanje,	zamejstvo,	prostor,	jezik,	prihodnost.	Tudi	uvodna	špica	je	plod	mlade	ustvarjalne	osebnosti	v	zamejstvu,	Pietra	Cromaza.	Producentka	Mateja	Zorn	poudarja,	da	je	serija	plod	naboja	mladih,	ki	se	združujejo	okrog	Kinoateljeja	in	njihove	želje,	da	aktivno	soustvarjajo	kulturno	pokrajino	Slovencev	v	Italiji.	Naj	bodo	vidni	in	slišni!
Peta	sezona	nastaja	v	okviru	uradnega	programa	Evropske	prestolnice	kulture	GO!	2025..	Na	portalu	Skit	bomo	serijo	Kaj	+	Ester	za	vedno	oplemenitili	z	videokasti	Bínglanje*–	s	pogovori	o	temah,	ki	jih	predelujejo	Ester,	Kaj	in	njuni	vrstniki.	Z	mladimi	se	bo	pogovarjala	voditeljica	podkasta	Rožnata	dolina	Katja	Stojnić,	v	debati	pa	bodo	sodelovali
mladi	iz	projekta	Za	in	proti,	zavod	za	kulturo	dialoga	ter	dijaki	z	Gimnazije	Poljane.	Mednarodni	glasbeni	šov	talentov	Virtuozi	letos	zaznamuje	10-letnico.	Oddaja,	ki	navdušuje	gledalce	vseh	generacij,	predstavlja	najbolj	nadarjene	mlade	klasične	glasbenike	iz	petih	evropskih	držav.	Leta	2022	je	na	tekmovanju	Virtuozi	zmagala	slovenska	violinistka
Patricija	Avšič.	Pogovorna	oddaja	odpira	prostor	za	poglobljeno	razpravo	o	aktualnih	in	družbeno	pomembnih	temah	sodobnega	časa.	V	prvi	oddaji	se	s	pomočjo	strokovnjakov,	raziskovalcev	spleta,	psihologov	in	sociologov	pogovarjamo	o	vplivu	najrazličnejših	spletnih	aplikacij	na	naše	življenje.	Kako	v	naše	odločitve	posegajo	vplivneži,	zakaj	je	ta
poklic	vse	bolj	priljubljen	pri	mladih	in	s	kakšnimi	težavami	se	srečujejo?	Kako	odvisni	smo	od	najrazličnejših	zaslonov	in	kdaj	bi	morali	poiskati	pomoč?	Pogovoru	v	studiu	se	s	svojimi	izkušnjami	in	mnenji	pridružujejo	tudi	mladi	ter	skupaj	s	strokovnjaki	pojasnjujejo	in	razblinjajo	stereotipe	o	digitalnih	domorodcih.	Serija	oddaj	v	video	in	avdio	obliki
predstavi	delovanje	orkestra	in	repertoar	orkestrske	glasbe.	Poljudni	komentarji	in	razlage,	izbrana	glasbo	od	baroka	do	sodobnosti	ter	pogovori	z	glasbenimi	gosti	se	hkrati	združujejo	v	glasbeno	oddajo,	serija	pa	je	tudi	učni	pripomoček	za	vse,	ki	bi	želeli	o	glasbi	vedeti	več.	Simfonični	orkester	RTV	Slovenija	spremljamo	v	njegovem	delovnem	okolju
vaj	in	snemanj	v	sodelovanju	z	mladimi	dirigenti,	oddaje	pa	povezuje	Aleksander	Golja.	33/45	je	tedenska	glasbena	oddaja	o	ustvarjalcih	različnih	glasbenih	zvrsti,	kreativnih	procesih	in	zaodrju.	Oddaja	bo	sledila	dogodkom	na	sceni,	jih	napovedovali	in	gostila	glasbenike.	Predstavljen	bo	tudi	spot	tedna,	ki	ga	bodo	gledalci	izbrali	na	spletu.	Vsako
soboto	zvečer	na	2.	programu	TV	Slovenija.	Voditeljica:	Leila	Aleksandra	Jelić.	Za	spot	tedna	lahko	glasujete	na:	Dokumentarna	serija	o	mladostnikih	Mladinska	dokumentarna	oddaja	Adrenalinci	je	nastala	v	sodelovanju	Otroškega	in	mladinskega	programa	TV	Slovenija	s	produkcijsko	hišo	Fixmedia.	Namenjena	je	mladim	med	14.	in	18.	letom,	v	njej	pa
sodeluje	osem	najstnikov	(Benjamin,	Peter,	Pika,	Dolores,	Miha,	Amadej,	Tinkara	in	Maja),	izbranih	na	avdiciji,	ki	se	preizkusijo	v	desetih	adrenalinsko-športnih	izzivih	(skok	z	elastiko,	karting,	plezanje,	soteskanje,	potapljanje,	zorbing,	paintball,	raftanje,	zipline	in	skok	s	padalom).	Mladi	Adrenalinci	so	se	med	snemanjem	dobro	spoznali,	spoprijateljili
in	se	tudi	spodbujali	pri	največjih	ovirah	–	dvomu	in	strahu.	Ustvarjalci	serije	Scenarista:	Nika	Osredkar	in	Jure	Kreft	Režiser:	Aron	Horvath	Direktor	fotografije:	Dejan	Ulaga	Producenta:	Jure	Kreft	in	Jan	Marin	Pripovedna	nit	spletne	interaktivne-zabavne	serije	je	igranje	videoiger	navdušenca,	ki	povabi	osebo	po	svoji	lastni	izbiri	(prednost	imajo
nevešči	igralci	videoiger,	starši,	stari	straši,	znani	predstavniki	družabnega	življenja,...)	k	igri	po	svojem	izboru.	V	tej	interakciji	prihaja	do	različnih	psiholoških	stanj,	od	konfliktnih	situacij	in	humornih	vložkov	do	sprotnega	učenja	pravil	obnašanja	in	igranja	videoiger.	V	trdno	postavljeni	strukturi,	kjer	v	vsaki	izmed	oddaj	predstavljamo	novo,	drugačno
igro,	pa	se	vzporedno	iz	oddaje	v	oddajo	raziskuje	zakulisje	pestrega	sveta,	razlaga	slengovske	pojme,	opozarja	na	nevarnosti	pretiranega	igranja	ter	svetuje	za	boljše	doživljanje	izkušenj	igralnega	sveta.	Vljudna	pripomba,	izrečena	po	koncu	kroga	ali	igre	je	v	svetu	videoiger	GG,	slengovska	okrajšava	za	angleško	besedno	zvezo	GOOD	GAME	(po
slovensko	DOBRA	IGRA).	S	tem	izrekom	si	igralci	spoštljivo	izrekajo	zahvalo	za	pošteno	in	prijetno	igro.	Mediafil	je	oddaja	študentske	video	produkcije.	V	njej	so	zbrani	in	po	kategorijah	razdeljeni	filmi,	ki	jih	strokovna	žirija	izbere	za	predvajanje	na	letnem	festivalu	Students	Cuts	v	organizaciji	Fakultete	za	elektrotehniko,	računalništvo	in	informatiko
Maribor.	Na	festivalu	sodelujejo	študentje	iz	različnih	evropskih	držav,	kategorije	filmov	so:	animirani,	igrani,	eksperimentalni	in	kratki	dokumentarni	filmi.	Hkrati	je	oddaja	namenjena	tudi	drugim	pomembnejšim	projektov	študentov	medijske	produkcije	regijskih	medijskih	šol	in	programov.	Serija	v	portretnih	zgodbah,	na	mladostniško	svež	in
atraktiven	način,	predstavlja	mlade	skozi	njihovo	ustvarjanje	na	različnih	področjih	od	umetnosti,	športa,	kulinarike,	podjetništva,	start	up	idej	…	Rdeča	nit	oddaje	je	izziv,	ki	si	ga	mladi	sami	zastavijo,	projekt	pa	s	pomočjo	svojih	prijateljev	v	določenem	času,	s	pravo	mero	ustvarjalnosti,	iznajdljivosti	in	entuziazma,	ki	nemalokrat	preseneti	celo	njih
same,	tudi	izpeljejo.	V	četrti	sezoni	serije	mladinskih	dokumentarno-glasbenih	oddaj	V	svojem	ritmu	so	v	uredništvu	Otroškega	in	mladinskega	programa	TV	Slovenija	k	sodelovanju	povabili	mlade	bende,	ki	so	se	predstavili	že	v	Špil	ligi,	prvi	ligi	dijaških	bendov.	Tudi	v	oddajah	nove	sezone	se	prepletajo	glasba,	življenjski	slog	mladih	glasbenikov,
glasbeno	ustvarjanje	in	glasbeni	izziv.	Serija	je	začinjena	z	glasbenim	dvobojem	med	večinoma	rockovskimi	bendi,	njihovo	glasbeno	znanje	in	predvsem	inovativnost	pa	je	tokrat	v	polfinalnih	tekmovanjih,	ki	so	vsa	potekala	v	ljubljanskem	Channel	Zero	ocenjevala	stalna	žirija	v	zasedbi	Maša	Pavokovič,	Toni	Cahunek	in	Miha	Guštin	Gušti.	Pomerilo	se	je
deset	bendov,	pet	najboljših	pa	se	je	udeležilo	finala	v	ljubljanskem	Channel	Zero,	kjer	so	izbrali	najboljšega.	Zmagovalni	bendi	posameznih	oddaj	bodo	tudi	letos	nagrajeni	s	snemanjem	v	profesionalnem	studiu	Radia	Slovenija,	v	sodelovanju	z	ZKP	RTV	Slovenija	pa	bomo	tudi	letos	pripravili	digitalno	izdajo	najboljših	bendov	V	svojem	ritmu	4.	Najboljši
bend	vseh	bendov	letošnje	sezone	bo	nagrajen	s	snemanjem	videospota.	Urednica:	Meta	Ornik	V	Otroškem	in	mladinskem	programu	TV	Slovenija	so	v	sodelovanju	s	produkcijsko	hišo	Tramal	Films	pripravili	serijo	desetih	dokumentarnih	oddaj	za	in	o	mladostnikih.	Kaj	imajo	skupnega	mladi,	ki	jih	predstavljamo	v	oddaji	Kdo	si	pa	ti?	Družijo	jih	tesna
povezanost	z	različnimi,	tujimi	kulturami.	Nekateri	od	njih	so	se	v	Slovenijo	priselili	pred	kratkim	ali	pa	pred	več	leti,	drugi	so	se	rodili	v	Sloveniji,	a	jih	z	drugimi	kulturami	tesno	povezuje	njihova	družina.	Njihove	zgodbe	odkrivajo	vse	plati	njihovega	doživljanja	-	od	veselih,	zabavnih,	duhovitih,	pa	vse	do	resnih	tem,	ki	jih	prinaša	življenje	v	'tujini'.
Hkrati	pa	ponujajo	pester	izbor	kulture,	plesa,	glasbe,	kulinarike,	športa,	ljubezni,	šole,	prijateljstev	…	Namen	serije	je	skozi	zgodbe	mladih,	v	sodobnem	medijskem	jeziku,	na	spontan	in	nevsiljiv	način	posredovati	spoznavanje	bogatega	kulturnega	izročila,	rušiti	stereotipe	in	spodbujati	k	strpnosti	ter	medsebojnemu	spoštovanju.	Mladinska
dokumentarna	serija	Kdo	si	pa	ti?	je	prvenstveno	namenjena	mladostnikom,	ki	jih	zanima	bogato	in	raznoliko	kulturno	življenje	vrstnikov	in	rušenje	tabujev,	hkrati	pa	tudi	vsej	mlajši	in	starejši	generaciji	ter	strokovni	javnosti	in	širjenju	ideje	medkulturnosti.	Ester	je	navdušena	nad	prihodom	v	gimnazijo,	a	težave	nastanejo	takoj,	ko	izve,	da	se	je	njen
bivši	fant	Kaj	vpisal	v	isto	šolo	z	namenom,	da	bi	se	ponovno	zbližala.	Ker	se	vse	sošolke	postavijo	na	Kajevo	stran,	Ester	najde	zaveznico	v	Vandi,	s	katero	se	zaradi	potrditve	pri	sošolcih	in	Vandinih	starših	začneta	pretvarjati,	da	sta	par.	Sprva	se	zdi,	da	načrt	deluje,	toda	čustva	vse	skupaj	kmalu	močno	zapletejo.	V	Sloveniji	imamo	najmanjše	število
mladih	v	zgodovini	samostojne	države.	Njihovo	število	je	upadlo	kar	za	tretjino.	Strokovnjaki	so	v	tokratni	nacionalni	raziskavi	ugotovili	številne	razlike	v	vedenju	in	življenju	mladih	s	tistimi	izpred	desetih	let.	Donedavna	pasivnost	mladih	je	obrnila	trend,	zgodil	se	je	odboj,	skoraj	na	vseh	področjih	življenja	mladih	so	raziskovalci	zaznavali	naraščanje
aktivnosti.	Čedalje	bolj	digitalizirana	mladina	se	intenzivneje	ukvarja	s	svojim	zdravjem,	športom,	umetniškim	udejstvovanjem,	celo	politika	jih	vse	bolj	zanima.	Še	nikoli	doslej	nismo	imeli	tako	polarizirane	mladine.	Opredeljujejo	se	bolj	skrajno	levo	ali	desno,	pri	čemer	politična	sredina	izginja.	Raziskovalce	je	močno	presenetila	tudi	izjemno	visoka
ekološka	ozaveščenost	slovenske	mladine.	Prej	se	odseljujejo	od	staršev,	pozneje	bi	imeli	otroke,	njihove	vrednote	pa	postajajo	vedno	manj	kolektivistične	in	bolj	individualistične,	povečuje	se	individualna	želja	po	uspehu.	Istočasno	narašča	strah	pred	neuspehom,	zlasti	v	šoli	ali	službi.	Stopnja	brezposelnosti	je	sicer	padla	na	zgodovinsko	nizko	raven,
vendar	njihovi	strahovi	s	tem	niso	odšli.	Vsaka	zaposlitev	ni	tista,	ki	si	jo	mladi	želijo.	Velik	problem	pomenijo	tudi	prekarne	oblike	dela,	ki	jih	statistika	obravnava	kot	zaposlitev.	Mladi	pa	dobro	vedo,	da	jih	prekarne	in	druge	oblike	dela	ne	vodijo	do	reševanja	stanovanjske	problematike,	saj	so	visoke	cene	nepremičnin	dovolj	zgovorne.	Stanje	se	je	v
zadnjem	desetletju	še	poslabšalo.	Zato	se	ne	gre	čuditi	naraščanju	števila	mladih,	ki	so	se	znašli	v	hudih	duševnih	stiskah.	Zato	ni	presenetljiv	še	en	izsledek	raziskave:	mladi	manj	zaupajo	v	družbene	ustanove,	še	manj	politiki,	saj	imajo	občutek,	da	jih	je	izdala.	Dokumentarni	film	predstavlja	šest	mladih	zgodb,	ki	slikovito	kažejo,	kako	je	v	naši
domovini	biti	mlad.	Ni	tako	zelo	hudo,	prav	rožnato	pa	tudi	ne.	Scenaristka	Jasna	Krljić	Vreg,	režiser	Amir	Muratović,	direktor	fotografije	Jure	Nemec,	montažer	Zlatjan	Čučkov.	Prva	izvedba	razprodanega	Festivala	202	v	ljubljanskih	Križankah	prinaša	odlično	domačo	glasbo,	pestro	ponudbo	obfestivalskega	dogajanja	in	novi	val	radijskih	poslušalk	in
poslušalcev.	Kako	so	potekale	predpriprave,	komu	je	festival	namenjen,	zakaj	ga	potrebujemo	ter	kakšno	je	bilo	vzdušje	na	festivalu,	vse	to	je	zabeleženo	v	reportaži	novinarke	Vala	202	Katje	Stojnič.	Večina	učencev,	dijakov	in	študentov	je	bila	poleti	na	zasluženih	počitnicah.	Najuspešnejši	slovenski	dijaki	pa	so	se	udeležili	različnih	olimpijad.
»Izračunaj	velikost	kraterja,	ki	ga	v	pesek	naredi	določena	kroglica.«	»Kolikokrat	na	leto	vzide	sonce	na	severnem	polu?«	Naloge	na	znanstvenih	olimpijadah	pogosto	nimajo	preprostega	šolskega	odgovora.	Zahtevajo	povezovanje	znanja,	vključujejo	vsebine,	ki	jih	ni	v	šolskih	programih,	in	zahtevajo	raziskovalno	miselnost.	Slovenski	dijaki	so	na	teh
tekmovanjih	zelo	uspešni.	Danes	bomo	govorili	o	tem,	kaj	so	znanstvene	olimpijade	in	kaj	vse	morajo	dijaki	znati	na	njih.	Dokumentarni	film	govori	o	izraelskih	mladostnikih,	ki	morajo	pri	osemnajstih	letih	na	služenje	obveznega	vojaškega	roka.	Dekleta	se	urijo	dve	leti,	fantje	tri,	tudi	v	kriznih	razmerah	in	na	okupiranih	ozemljih.	Pri	tem	obstajajo
izjeme,	toda	tistim,	ki	odhod	v	vojsko	zavrnejo	zaradi	ugovora	vesti,	grozi	zaporna	kazen.	Otroke	indoktrinirajo	od	malega.	Hodijo	v	mladinske	kampe,	ki	so	priprava	na	vojaščino,	in	jih	silijo,	da	v	roke	vzamejo	puško.	Film	prepleta	vojaške	posnetke	iz	prve	roke	in	zapise	iz	dnevnikov	tistih,	ki	v	tem	niso	videli	smisla	in	so	končali	svoje	življenje.
INNOCENCE	/	Danska,	Izrael,	Islandija,	Finska	/	2022	/	Režija:	Guy	Davidi	Znanje	Gre	za	izobraževalno-svetovalno	oddajo,	ki	obravnava	domala	vse	vidike	kmetijstva	v	najširšem	pomenu	besede.	Prvenstveno	se	ukvarja	z	neposrednimi	deležniki	(proizvajalci	v	posamezni	kmetijski	panogi)	in	njihovimi	izkušnjami,	problemi	in	praktičnimi	rešitvami,
vsebino	pa	nadgrajuje	s	strokovnjaki	in	drugimi	deležniki,	ki	lahko	kakorkoli	vplivajo	na	razvoj	te	gospodarske	panoge.	Oddaja	je	izjemno	cenjena	tako	v	strokovni	kot	laični	javnosti,	kar	dokazuje	tudi	dejstvo,	da	je	v	časovnem	pasu,	ko	je	premierno	predvajana,	najbolj	gledana	redna	oddaja	na	vseh	slovenskih	televizijah.	V	oddaji	Ah,	ta	leta!	z
zanimivimi	gosti	iz	t.	i.	zrele	generacije	presegamo	splošna	prepričanja	družbe,	da	so	starejši	ljudje,	sploh	po	upokojitvi,	nekako	»zreli	za	odpis«.	V	zgodbah	gostov	v	studiu	in	sogovornikov	na	terenu	spoznavamo	vsakodnevne	izzive,	s	katerimi	se	srečujejo	posamezniki,	in	hkrati	načine,	kako	se	nanje	odzivajo.	Nekateri	nas	s	svojo	ustvarjalnostjo	in
vitalnostjo	v	zrelih	letih	navdihujejo	in	ob	omembi	let,	ki	so	si	jih	že	nabrali,	le	zamahnejo	z	roko,	češ,	ah,	ta	leta!,	spet	drugim	starost	prinaša	težje	izzive,	a	se	z	njimi	vsak	po	svoje	pogumno	spoprijemajo.	In	tudi	te	zgodbe	so	nam	lahko	v	navdih.	V	najstarejši	vrtnarski	oddaji	pri	nas	vam	vsako	soboto	svetujejo,	kako	gojiti	vrtnine	na	ekološki	način,	z
ekološkimi	in	bio-dinamičnimi	pripravki,	kako	pravilno	saditi	sadno	drevje	in	ga	na	začetku	pomladi	tudi	ustrezno	porezati.	V	njej	predstavljamo	smernice	v	cvetličarstvu	in	gojenju	rezanega	cvetja	in	lončnih	rastlin,	pogosto	pa	kot	začimbo	oddaje	pripravimo	tudi	kakšno	pozabljeno	jed.	Oddaja	Ugriznimo	znanost	na	poljuden,	sproščen	in	duhovit	način
razlaga	znanost.	S	temami	o	sodobni	znanosti	in	raziskavah	prikazuje,	da	je	znanost	sestavni	del	vsakdanjega	življenja	ter	da	je	še	kako	zanimiva	in	vznemirljiva.	Teme	so	povezane	z	dosežki	slovenskih	znanstvenikov,	znanstvenim	dogajanjem	na	svetovni	ravni	in	aktualnimi	dogodki.	TV	klinika	z	Davidom	Zupančičem	je	pogovorna	25-minutna
popoldanska	oddaja,	v	kateri	bo	David	Zupančič,	sicer	javnosti	znan	kot	zdravnik	infektolog,	pisatelj	in	ustvarjalec	podkastov,	gostil	različne	strokovnjake	s	področja	medicine.	Obravnavali	bodo	različne	bolezni,	njihove	simptome,	gosti,	ki	imajo	osebno	izkušnjo,	pa	bodo	v	oddaji	predstavili	svojo	zgodbo.	V	prvih	oddajah	bomo	govorili	o	bolezni
sodobnega	časa	izgorelosti,	respiratornem	sincicijskem	virusu,	ki	ogroža	predvsem	malčke	in	starejše	s	pridruženimi	kroničnimi	boleznimi,	športnih	poškodbah	itd.	Ob	koncu	oddaje	bomo	v	rubriki	predstavili	uporabne	nasvete	prve	pomoči	ali	tehnik,	s	katerimi	si	lahko	pomagamo	sami,	npr.	kratke	vaje	iz	čuječnosti.	Človeku	so	živali	že	od	njegovega
obstoja	pomagale	preživeti.	Vsak,	ki	ima	za	družabnika	psa,	mačko,	konja	ali	drugo	žival,	ve,	da	so	živali	za	človeka	preprosto	zdravilne.	So	namreč	zvesti	prijatelji	in	človeku	podarjajo	neomejeno	naklonjenost	in	ljubezen.	Danes	človek	nosi	odgovornost,	da	živali	v	njegovi	oskrbi	ne	trpijo.	V	oddaji	O	živalih	in	ljudeh	skušamo	osvetliti	različne	vidike
odnosa	človek	-	žival.	Oddaja	Alpe-Donava-Jadran	je	najstarejši	čezmejni	projekt	javnih	televizij	Srednje	Evrope.	Leta	1982	so	jo	ustanovile	javne	televizije	Avstrije,	Slovenije	in	Hrvaške,	nato	so	se	jim	pridružile	televizije	Italije,	Švice,	Bavarske	in	Madžarske.	Z	usmeritvijo	v	pozitivno,	s	predstavljanjem	značilnosti	posameznih	krajev,	dežel,	ljudi,
kulture,	dogodkov	in	običajev	je	močno	pripomogla	k	spoznavanju	in	s	tem	tudi	k	razumevanju	na	območju	Alp,	Donave	in	Jadrana.	Oddajo	še	vedno	predvaja	šest	studiev	javnih	televizij	v	petih	jezikovnih	različicah:	italijanski,	hrvaški,	nemški,	madžarski	in	slovenski.	V	oddaji	izBRANO	predstavljamo	domača	in	tuja	literarna	dela	različnih	žanrov	in
zvrsti.	Skozi	videnja	različnih	sodelujočih,	ki	se	neposredno	ali	posredno	navezujejo	z	obravnavanim	delom,	odpiramo	vprašanja	in	iščemo	odgovore,	porajajoče	se	v	sodobni	družbi.	Oddaja	želi	nagovoriti	gledalca	s	temo,	ki	jo	literarno	delo	razprostira	in	ga	povabiti,	da	jo	vzame	v	roke	in	v	njej	najde	tudi	svoj	pogled	na	življenje	in	svet,	v	katerem	živi.	V
seriji	Talenti	EU	regij	obravnavamo	demografski	problem	praznjenja	manj	razvitih	evropskih	regij,	ki	jih	visoko	izobražena	mlada	generacija	zapušča.	Po	napovedih	Evropske	komisije	naj	bi	do	leta	2050	manj	razvite	evropske	regije	zapustilo	35	milijonov	ljudi.	To	bo	seveda	vplivalo	na	neenakomeren	ekonomski	razvoj	in	razvojno	prihodnost	EU.	V	seriji
Talenti	EU	regij	predstavljamo	26	življenjskih	zgodb	mlade	generacije	v	11	evropskih	državah	in	njihovih	regijah.	Serija	oddaj	50	skladb,	ki	so	nas	zapele,	je	poklon	slovenski	ustvarjalnosti	na	področju,	kjer	je	sleherniku	najbolj	segla	do	srca.	Niz	oddaj	50	skladb,	ki	so	nas	zapele,	skuša	na	reflektiran	način	premisliti	in	osvetliti	najbolj	priljubljene
napeve,	ki	so	v	minulih	stoletjih	zaznamovali	Slovence	kot	narod.	Dobro	znane	in	priljubljene	napeve	oddaje	pokažejo	v	širšem	kontekstu	in	osvetlijo	družbene	implikacije,	ki	morda	niso	takoj	očitne,	ko	si	podzavestno	požvižgavamo	priljubljeno	melodijo.	Vizionar	je	oddaja,	v	kateri	v	ospredje	postavljamo	obrtnike	in	podjetnike.	V	njej	predstavljamo
zgodbe	o	uspehu	ambicioznih	posameznikov,	ki	navdihujejo,	so	drzni	in	vidijo	v	prihodnost.	Je	deficitarni	poklic	lahko	tudi	sanjska	služba?	Na	podjeten	in	privlačen	način	boste	z	obrtniškim	delom	in	šolsko	prakso	spoznavali	številne	poklice,	ki	veliko	obetajo.	Seznanjali	vas	bomo	z	novostmi	v	svetu,	ki	kroji	obrt	in	podjetništvo.	V	oddaji	pa	bomo	gostili
podjetnike	in	obrtnike,	ki	močno	izstopajo	iz	vsakodnevnih	slovenskih	okvirov.	Njihova	pogum	in	vztrajnost	sta	temelj	za	uspeh.	Slovenski	magazin	je	mozaična	25-minutna	oddaja	v	nemškem	in	italijanskem	jeziku,	do	leta	2021	pa	tudi	v	angleškem.	Predstavlja	Slovenijo,	zanimive	aktualne	dogodke,	kulturne	in	zgodovinske	znamenitosti	dežele	ter	njene
privlačne	značilnosti.	Opozarja	na	gospodarske	dosežke	in	turistične	zanimivosti,	posebno	pozornost	pa	namenja	različnim	področjem	bogate	izvirne	slovenske	ustvarjalnosti.	Oddaja	Slovenski	magazin	je	na	sporedu	vsak	drugi	torek	ob	17.30	na	prvem	programu	Televizije	Slovenija.	Nemško	različico	oddaje	predvajajo	na	3SAT	vsako	drugo	sredo,
italijansko	pa	na	programu	Koper	Capodistria.	**	Slovenian	Magazine	is	a	mosaic,	a	25-minute	show	in	German	and	Italian.	It	presents	current	events	in	Slovenia,	its	cultural	and	historical	heritage,	attractive	features	of	the	landscape,	and	the	country’s	economic	and	tourist	potential.	It	places	great	stress	on	original	Slovenian	creativity.	Slovenian
Magazine	is	mainly	intended	for	foreign	countries,	as	well	as	for	Slovenians	living	around	the	world.	Slovenian	Magazine	is	a	fortnightly	show	broadcast	on	TV	Slovenija	1,	every	other	Tuesday	at	17.30.	European	viewers	can	also	watch	the	show	over	a	satellite	that	carries	the	TV	Slovenija	signal.	The	show	is	also	broadcast	in	Italian	by	Koper
Capodistria.	The	German	version	is	on	3	SAT	every	other	Wednesday.	***	Das	Slowenien	Magazin	ist	eine	mosaikartige	Sendung	über	Slowenien,	seine	Leute,	Bräuche	und	Traditionen	sowie	über	die	Schönheiten	der	Landschaft.	Sie	informiert	sowohl	über	das	kulturelle	und	geschichtliche	Erbe	als	auch	über	das	wirtschaftliche	und	touristische
Potenzial	des	Landes.	Besondere	Aufmerksamkeit	wird	auch	der	Förderung	original	slowenischer	Kreativität	gewidmet.	Die	Sendung	richtet	sich	sowohl	an	die	ausländische	Öffentlichkeit	als	auch	an	Slowenen,	die	im	Ausland	leben.	Die	Sendung	wird	jeden	zweiten	Dienstag	um	17.30	im	ersten	Programm	des	slowenischen	Fernsehens	ausgestrahlt,
wobei	sich	die	deutsche	und	englische	Version,	beide	slowenisch	untertitelt,	abwechseln.	TV	Slovenija	ist	die	einzige	Fernsehanstalt	außerhalb	des	deutschsprachigen	Raumes	mit	einem	festen	Sendetermin	auf	3sat.	Die	italienische	Version	der	Sendung	läuft	auf	TV	Koper-Capodistria.	****	Slovenia	Magazine	è	una	trasmissione	mosaico	di	25	minuti
che	la	TVSLO	preparara	in	due	versioni	linguistiche	-	tedesca	e	inglese,	con	finalità	di	informazione	rivolta	all'estero.	TV	Koper	Capodistria	la	trasmette	in	lingua	italiana.	La	trasmissione	presenta	il	patrimonio	storico	e	culturale	della	Slovenia,	le	bellezze	e	le	specificità	del	suo	paesaggio,	l'originale	creatività	slovena,	gli	artisti	interessanti	e	i	risultati
raggiunti	in	economia,	ecologia,	scienza	e	tecnologia.	TVSLO	1	trasmette	il	programma	ogni	quattordici	giorni,	il	martedì	alle	ore	17.30.	TV	Koper	Capodistria	trasmette	la	versione	in	italiano	ogni	secondo	mercoledì	alle	20.00.	La	versione	in	lingua	tedesca	va	in	onda	da	3sat	ogni	secondo	mercoledì.	Oddaja	Podjetno	naprej	že	16	let	predstavlja	zgodbe
o	uspehu	slovenskih	podjetnic	in	podjetnikov	ter	prispeva	k	podjetnosti	Slovenije	–	več	kot	500	zgodb	o	uspehu	in	več	tisoč	inovativnih	idej	mladih	je	bilo	že	predstavljenih.	Gre	za	zgodbe	o	tem,	kako	Slovenci	z	lastno	idejo,	večinoma	tako	rekoč	iz	nič,	iz	domače	garaže,	osvajajo	svetovni	trg	-	vsaka	zgodba	pokaže,	kako	se	da	z	vztrajnostjo	in	s	poštenim
delom	uspeti	tudi	v	Sloveniji,	če	le	imaš	pravo	idejo,	jasno	vizijo	in	fokus.	V	oddaji	predstavljamo	tudi	izzive	podjetniškega	okolja,	kako	deluje	podporno	okolje	in	kako	se	z	evropskimi	kohezijskimi	sredstvi	spodbuja	razvoj	mladih	podjetij.	Gre	za	vseslovensko	akcijo,	ki	želi	spodbujati	branje	in	obuditi	debato	o	knjigah	nasploh,	še	posebej	pa	o	tistih,	ki	so
nam	Slovencem	pomagale,	da	smo	se	konstituirali	kot	družba	in	narod.	Namen	akcije	je	izpostaviti	in	na	živ,	dostopen	način	(prek	televizijsko-dokumentarnih	oddaj,	promocije	na	družbenih	omrežjih	in	z	različnimi	dogodki)	predstaviti	50	ključnih	knjig	za	oblikovanje	slovenske	družbene	zavesti,	brez	katerih	nas	ne	bi	bilo,	oziroma	brez	katerih	se	ne	bi
razvili	v	narod,	kot	smo	danes.	Hkrati	želijo	klasična	dela	pokazati	v	drugem,	bolj	vsakdanjem	kontekstu,	s	tem	pa	slehernemu	bralcu	približati	idejo,	da	klasiki	niso	le	za	izbrance,	temveč	da	so	aktualni	še	danes.	Na	ta	način	želijo	pozvati	ljudi	k	bralni	drznosti,	ki	naj	bi	se	iz	predstavljenih	knjig	prenesla	tudi	na	druge	in	na	njihov	odnos	do	branja
nasploh.	Spletna	stran:	Istra	z	okolico	je	prava	zakladnica,	o	čemer	pričajo	tudi	tamkajšnji	prebivalci	in	kultura.	Njeno	bogastvo	se	razkriva	v	izjemni	umetniški,	arhitekturni,	zgodovinski,	književni	in	kulinarični	dediščini.	Oddaja	Istra	z	okolico	je	z	gosti	v	studiu	in	reportažami	pravi	kalejdoskop,	ki	v	gledalcih	prebudi	radovednost,	da	si	zaželijo	to
pokrajino	bolje	spoznati,	hkrati	pa	jih	spodbuja	k	odkrivanju	naravnih	lepot	in	človekovih	stvaritev,	o	katerih	pričajo	tisti,	ki	v	obmejnih	krajih	živijo	ali	jih	imajo	preprosto	radi.	Komični	kratki	filmi	Kaye	Tokuhisa	se	poigravajo	s	spoznanjem,	kako	malo	se	zavedamo	samoumevnosti	našega	vsakdanjega	sporazumevanja.	Kratki	filmi	ne	skrivajo	svojega
zgleda,	neskladja	med	sliko	in	govorom,	ki	ga	je	v	tem	žanru	proslavil	Leteči	cirkus	Monthyja	Pythona.	Njihov	namen	pa	je	s	pomočjo	smeha	in	dobre	volje	podati	sporočilo,	da	so	jezikovne	informacije	danes	zlahka	dostopne	prav	vsakomur	izmed	nas.	Pripravo	filmov	je	vzpodbudil	ZRC	SAZU,	Inštitut	za	slovenski	jezik	Frana	Ramovša.	Dokumentarna
serija,	kjer	imajo	osrednjo	vlogo	bolniki	in	njihove	zgodbe,	ki	so	povezane	s	premagovanjem	različnih	bolezni,	značilnih	za	današnji	čas.	Rdeča	nit	desetih	oddaj	v	slovenskem	in	italijanskem	jeziku	Kuhinja	naših	non	–	dediščina	solin	je	dragocena	kulturna	in	naravna	dediščina	zavarovanega	območja	slovenskih	solin.	Del	tega	pomembnega	izročila	so
tudi	tradicionalne	jedi,	ki	jih	domačini	še	vedno	pripravljajo,	saj	se	recepti,	ki	vključujejo	lokalne	sestavine,	niso	izgubili,	ampak	se	prenašajo	iz	roda	v	rod.	Voditelja	oddaje	sta	Branko	Vrabec	in	Nina	Klaut.	Podelitev	nagrad	za	izjemne	dosežke	v	znanstveno-raziskovalni	in	razvojni	dejavnosti	Slovenske	znanstvenice	in	znanstveniki	vedno	znova
dokazujejo	svojo	znanstveno	odličnost.	Vsako	leto	vrhunske	znanstvene	dosežke	Vlada	Republike	Slovenije,	Odbor	Republike	Slovenije	za	podelitev	nagrad	in	priznanj	za	izjemne	dosežke	v	znanstveno-raziskovalni	in	razvojni	dejavnosti	nagradi	na	podelitvi	Zoisovih	nagrad,	Zoisovih	priznanj,	priznanj	ambasador	znanosti	ter	Puhovih	nagrad	in	Puhovih
priznanj	2022.	Letošnja	slavnostna	podelitev	bo	19.	decembra,	ob	21.	uri	v	Linhartovi	dvorani	Cankarjevega	doma	v	Ljubljani.	Slavnostna	govornica	bo	mag.	Urška	Klakočar	Zupančič,	predsednica	Državnega	zbora	Republike	Slovenije,	poročilo	o	delu	odbora	za	podelitev	nagrad	in	priznanj	pa	bo	podala	njegova	predsednica	prof.	dr.	Nataša	Vaupotič.
Režiser	prireditve,	ki	si	jo	boste	lahko	ogledali	v	neposrednem	prenosu	19.	decembra	2022,	ob	21.	uri	na	2.	programu	Televizije	Slovenija,	bo	Tomaž	Letnar.	Kultura	Osrednja	mozaična	oddaja	Uredništva	oddaj	o	kulturi.	Osmi	dan	je	kozmopolitska	oddaja,	v	kateri	najdejo	prostor	vse	oblike	klasičnega	in	sodobnega	umetniškega	ustvarjanja,	humanizem,
kulturna	dediščina,	fenomenološko	in	sociološko	obravnavanje	tem	in	kulturna	politika.	Z	oddajo	želi	Televizija	Slovenija	gledalcem	približati	svet	sedme	umetnosti	kot	tudi	najzanimivejše	dokumentarne	in	serijske	vsebine,	ki	jih	odkupuje	za	televizijsko	predvajanje,	ter	v	pogovoru	z	najrazličnejšimi	gosti	iz	sveta	filma	podati	širši	pogled	nanje.	V	oddaji
bomo	izpostavili	tudi	kakšno	doslej	neznano	podrobnost,	zgodbo	nastajanja	filmov,	tematik,	ki	jih	obravnavajo,	in	pripovednega	sloga	režiserjev.	Voditeljica:	Ivana	Novak	Kultura	je	kratka	aktualna	informativna	oddaja	o	kulturi	in	umetnosti,	v	kateri	se	praviloma	izpostavljajo	osrednji	dogodki	dneva.	V	njej	najdejo	prostor	tudi	mednarodne	novice	in
problemske	teme.	V	ustvarjanje	oddaje	so	vključeni	dopisniki	doma	in	v	tujini.	Kulturo	urejajo	in	vodijo:	Andreja	Kočar,	Melita	Kontrec,	Matevž	Oven	Brecelj,	Teja	Kunst	in	Nina	Jerman.	Opus	je	mesečna	polurna	oddaja	o	klasični	glasbi,	ki	zajema	operno,	simfonično,	komorno,	zborovsko	in	vokalno-inštrumentalno	glasbo	vseh	obdobij	-	od	renesanse	do
sodobne	glasbe.	Oddaja	izhaja	iz	aktualnih	dogodkov,	ki	pa	jih	umešča	v	širši	družbeno-zgodovinski	kontekst,	tako	ni	osredotočena	le	na	ustvarjalnost	in	poustvarjalnost,	ampak	tudi	na	različne	glasbene	fenomene.	Glasba	med	drugim	odslikava	probleme	sodobnega	časa	in	globalne	družbe,	tudi	o	tem	v	Opusu,	edini	redni	tovrstni	oddaji	na	slovenskih
televizijah.	Ob	življenjskih	jubilejih	so	v	oddaji	portreti	pomembnih	skladateljev	in	izvajalcev,	ob	obletnicah	ali	velikih	opernih	produkcijah	avtorica	skozi	izjave	in	odlomke	predstavi	pomembne	mednarodne	operne	in	glasbene	festivale.	V	oddaji	so	občasno	reportaže	z	gostovanj	uglednih	slovenskih	orkestrov,	zborov	ali	solistov	na	najpomembnejših
tujih	koncertnih	odrih,	pa	ekskluzivni	intervjuji	z	domačimi	in	tujimi	umetniki,	ki	živijo	in	delujejo	v	tujini.	Profil	je	pogovorna	oddaja	z	veliko	obrazi,	ki	jo	zaznamujejo	različni	profili	-	različni	voditelji	in	različni	gostje.	Skupno	vsem	je	aktualno	dogajanje	na	področju	kulture,	umetnosti,	kulturne	politike	in	družbe.	Teme	so	vezane	predvsem	na	aktualne
dogodke,	s	katerimi	odkrivamo	profil	gostov.	V	ciklu	glasbenih	oddaj	Moj	klasični	hit	boste	lahko	znane	Slovence	spoznali	na	prav	poseben	način,	s	klasično	glasbo.	Iz	sveta	medijsko	najbolj	prepoznavnih	osebnosti	izberemo	zanimive	osebnosti	različnih	poklicev,	ki	spregovorijo	o	svojih	najljubših	klasičnih	delih..	Vizualno	razgibana	studijska
predstavitev	najboljših	mladih	glasbenikov	in	plesalcev	pod	okriljem	Uredništva	glasbenih	in	baletnih	oddaj	TV	Slovenija.	Umetnost	igre	je	živa,	aktualna	in	sodobna	oddaja	o	uprizoritvenih	umetnostih,	od	dramskega,	postdramskega	do	plesnega	gledališča.	Gre	za	refleksijo	relevantnih	scenskih	dogodkov	in	fenomenov	tako	na	slovenski	kot	širši
evropski	gledališko-plesni	sceni.	Forma	oddaje	se	spreminja	glede	na	tematiko,	od	pogovorov,	poglobljenih	esejev	do	živih	reportaž	z	uglednih	evropskih	festivalov.	Avtorica:	Marjana	Ravnjak	Režiserka:	Špela	Kuclar	V	oddaji	izBRANO	predstavljamo	domača	in	tuja	literarna	dela	različnih	žanrov	in	zvrsti.	Skozi	videnja	različnih	sodelujočih,	ki	se
neposredno	ali	posredno	navezujejo	z	obravnavanim	delom,	odpiramo	vprašanja	in	iščemo	odgovore,	porajajoče	se	v	sodobni	družbi.	Oddaja	želi	nagovoriti	gledalca	s	temo,	ki	jo	literarno	delo	razprostira	in	ga	povabiti,	da	jo	vzame	v	roke	in	v	njej	najde	tudi	svoj	pogled	na	življenje	in	svet,	v	katerem	živi.	Oddaja	Pisave	je	oddaja	o	književnosti,	v	kateri
poglobljeno,	hkrati	pa	poljudno	in	vizualno	sugestivno	predstavljamo,	kritično	ocenjujemo	in	esejistično	razčlenjujemo	domače	in	tuje	literarne	svetove	ter	jih	umeščamo	v	širši	literarni	okvir.	Oddaja	je	odprta	do	različnih	literarnih	tokov,	smeri,	zvrsti	in	žanrov,	naši	sogovorniki	so	tako	klasiki,	najvidnejši	sodobni	avtorji	kot	mladi	ustvarjalci,	ki	šele
prihajajo	na	literarno	prizorišče.	Vizualno	razgibana	studijska	predstavitev	Simfoničnega	orkestra	RTV	Slovenija,	ki	se	predstavlja	širšemu	krogu	gledalcev	s	priljubljeno	klasično	glasbo.	Oddaja,	posvečena	filmski	umetnosti,	raziskuje	avdiovizualne	fenomene,	pomembne	avtorje	in	filmsko	zgodovino,	spremlja	aktualno	domačo	in	tujo	filmsko	produkcijo,
filmsko	teorijo,	Festival	slovenskega	filma	ter	najpomembnejše	evropske	festivale	v	Benetkah,	Cannesu,	Berlinu	in	Sarajevu.	Avtorica	pregleda	lepih	novic	iz	sveta	Uršula	Vratuša	tokrat	pripravlja	pregled	praznovanja	Kitajskega	novega	leta	na	Kitajskem	in	izven	nje.	Posvetila	se	bo	običajem,	ki	jih	gojijo	Kitajci	v	družini	in	izven	doma,	ki	so	povezani	s
tem	najdaljšim	praznovanjem	novega	leta	na	svetu	nasploh.	Vstopamo	v	leto	zmaja	in	videli	bomo,	kako	Kitajci	gledajo	na	leto,	ki	med	kitajskimi	dvanajstimi	različnimi	leti	velja	za	najsrečnejše.	Mednarodni	glasbeni	šov	talentov	Virtuozi	letos	zaznamuje	10-letnico.	Oddaja,	ki	navdušuje	gledalce	vseh	generacij,	predstavlja	najbolj	nadarjene	mlade
klasične	glasbenike	iz	petih	evropskih	držav.	Leta	2022	je	na	tekmovanju	Virtuozi	zmagala	slovenska	violinistka	Patricija	Avšič.	Podoba	podobe,	monotematska	oddaja	o	likovni	umetnosti,	je	oddaja,	ki	kritično	in	strokovno	reflektira	sodobno	domačo	likovno	ustvarjalnost,	spremlja	pa	tudi	stroko	-	od	varstva	kulturne	dediščine	do	restavratorstva.
Vsebine	Televizije	Slovenija,	ki	obeležujejo	slovenski	kulturni	praznik.	Panoptikum	je	pogovorna	oddaja	s	štirimi	gosti,	o	aktualnih	kulturno-političnih,	humanističnih,	filozofskih	in	kulturoloških	temah	ter	družbenih	fenomenih.	Naša	ekipa	bo	podrobno	spremljala	Festival	slovenskega	filma	Portorož.	Vsakodnevno	bomo	poročali	o	pestrem	festivalskem
dogajanju	iz	portoroškega	Avditorija	in	z	novega	prizorišča	Magazin	Grando.	Pogovarjali	se	bomo	z	ustvarjalci,	vrednotili	letošnje	filme,	udeležili	pa	se	bomo	tudi	zaključne	slovesnosti	s	podelitvijo	nagrad.	Proslava	režiserja	Primoža	Ekarta	z	naslovom	V	jezik	so	zapisane	sanje	temelji	na	ideji	povezovanja	umetnosti	in	znanosti,	ki	izhajata	iz	istega
temelja,	iz	jezika.	V	ospredju	prvega	dela	proslave	bo	zgodovinsko	srečanje	pesnika	Franceta	Prešerna	in	jezikoslovca	Matije	Čopa,	ki	je	bilo	ključno	za	razvoj	slovenske	kulture	v	19.	stoletju.	Drugi	del	bo	predstavil	izmišljeno	srečanje	Prešerna	in	Čopa	po	Čopovi	smrti,	med	katerim	ga	je	Čop	spodbudil	k	ustvarjanju,	kar	je	vodilo	do	nastanka	Krsta	pri
Savici.	Tretji	del	pa	se	bo	ukvarjal	z	vprašanjem,	kje	se	danes	srečujeta	umetnost	in	znanost.	Umetniški	program	bo	tako	prepleten	s	podeljevanjem	Prešernovih	nagrad	Dragici	Čadež	in	Draganu	Živadinovu	ter	nagrad	Prešernovega	sklada	Niki	Autor,	Grupi	Ee,	Tomažu	Gromu,	Nataši	Kramberger,	Nini	Rajić	Kranjac	in	Juliju	Zorniku.	Prejemniki	nagrad
Prešernovega	sklada	bodo	predstavljeni	tudi	z	videoportreti.	Proslava	se	bo	zaključila	z	interpretacijo	Zdravljice,	ki	bo	tokrat	združila	vse	nastopajoče.	Slavnostni	govor	bo	imela	predsednica	Upravnega	odbora	Prešernovega	sklada	Zdenka	Badovinac.	Televizijski	prenos	proslave	bo	režiral	Božo	Grlj.	Duhovno	Obzorja	duha	je	oddaja	o	veri	in	verujočih.
V	njej	spremljamo	dogodke	v	velikih	verstvih	doma	in	po	svetu.	Veliko	pozornost	namenjamo	avtohtonima	verskima	skupnostima	Katoliški	in	Evangeličanski	cerkvi.	Posamezna	oddaja	prinaša:	poročila	o	najnovejših	dogodkih	v	Sloveniji	in	svetu,	kjer	čim	celoviteje	poskušamo	osvetliti	prireditve,	dejavnosti	in	ustanove,	ki	pomembno	sooblikujejo
religiozno	polje	v	Sloveniji,	spremljamo	umetniške	stvaritve	(knjige,	glasba,	razstave	likovnih	del)	z	religiozno	tematiko,	občasno	pripravimo	"temo	tedna".	Z	različnimi	prispevki	spregovorimo	o	družbeni	in	socialni	razsežnosti	vernosti	ter	spremljamo	dialog	med	religijami,	pozorni	smo	na	etična	vprašanja	in	področje	človekovih	pravic.	Oddaja	je
sestavljena	iz	prispevkov	različnih	zvrsti	(reportaže,	poročila,	feljtoni),	ki	jih	povezuje	moderatorka	v	studiu.	Občasno	v	studiu	gostimo	različne	goste.	S	prenosi	bogoslužij	in	slovesnosti	v	širši	kulturni	prostor	umeščamo	obredje	in	simboliko,	ki	je	skozi	zgodovino	sooblikovala	slovensko	kulturo.	V	oddaji	spremljamo	dogodke	v	manjših	verskih
skupnostih	in	pripravljamo	prispevke,	ki	omogočajo	gledalcem	širše	razumevanje	simbolike,	nauka	in	dogodkov	v	verskih	skupnostih.	Odzivamo	se	na	aktualne	dogodke	in	odgovarjamo	na	vprašanja,	ki	so	povezana	s	posameznikovo	identiteto	in	nacionalno	zavestjo.	V	oddaji	poskušamo	čim	bolj	celovito	osvetliti	teme,	ki	jih	izbiramo	med	teološkimi,
etičnimi	in	antropološkimi	vsebinami.	Teme	umeščamo	v	aktualni	kulturni	in	civilizacijski	prostor	ob	primerjavi	različnih	religioznih	sistemov.	V	oddaji	v	studiu	gostimo	več	gostov,	ki	so	strokovnjaki	z	različnih	področij	in	z	različnimi	pogledi	na	obravnavano	temo.	Osebno	razmišljanje,	ki	ga	avtor	sam	tudi	interpretira.	Nagovori	se	osredotočajo	na
bivanjska	vprašanja,	s	katerimi	se	srečujemo	v	vsakdanjem	življenju.	Starodavno	mesto	Škofja	Loka	skriva	v	sebi	številne	zaklade.	Eden	izmed	njih	je	Škofjeloški	pasijon,	najstarejše	ohranjeno	dramsko	delo	v	slovenskem	jeziku.	Napisal	ga	je	kapucin	Romuald	Marušič.	Uprizoritev	s	svojo	zgodbo	po	tolikih	letih	še	vedno	prinaša	aktualno	sporočilo	in
odgovore	na	vprašanja	o	smislu	človekovega	bivanja.	Dragoceni	rokopis	hrani	muzejska	knjižnica	v	Kapucinskem	samostanu	v	Škofji	Loki.	Ogled	na	mah	Alexander	Armstrong	potuje	po	Šrilanki,	odkriva	živahne	in	starodavne	kulture	v	južnem	ter	osrednjem,	singalskem	delu	in	na	tamilskem	severu.	Šrilanka	okreva	po	dolgi	državljanski	vojni	in	naravnih
nesrečah.	Danes	med	drugimi	iz	nekdanjih	kolonizacijskih	držav	sprejema	britanske,	nizozemske	in	portugalske	turiste.	Alexander	na	poti	spoznava	nepozabne	ljudi.	ALEXANDER	ARMSTRONG	IN	SRI	LANKA	/	Velika	Britanija	/	2023	/	Režija:	Ewen	Thomson	Izvirna	slovenska	kriminalna	nadaljevanka	Primeri	inšpektorja	Vrenka,	nastala	po	romanih
pisatelja	Avgusta	Demšarja.	Simon	Reeve	potuje	po	deželah	arktične	tundre,	širnih	gozdov	in	osupljivih	fjordov	ter	raziskuje	presenetljive	skrivnosti	nekaterih	najsrečnejših	in	najbolj	enakopravnih	družb	na	svetu.	SCANDINAVIA	WITH	SIMON	REEVE	/	Velika	Britanija	/	2025	/	Režija:	Chris	Mitchell	Lars	je	star	12	let	in	je	napol	zombi	in	napol	človek.
Ko	se	preseli	v	nov	kraj,	je	tarča	vrstnikov,	ki	težko	sprejemajo	njegovo	drugačnost.	Vendar	Lars	kmalu	ugotovi,	da	ni	edini:	nindža	Anna,	čarovnica	Tess	in	čudak	Robert	postanejo	zavezniki	in	prijatelji	ter	skupaj	odkrivajo	svojo	skrivno	naravo	in	nadnaravne	moči	ter	se	spopadajo	s	predsodki	družbe.	Taras	Birsa,	višji	inšpektor	za	krvne	in	seksualne
delikte,	se	na	poti	z	novoletne	zabave	nehote	zaplete	v	preiskavo	umora.	S	težavnim	in	neobičajno	krutim	primerom	umora	mlade	ženske	se	morata	Taras	in	njegova	uigrana	ekipa	na	zahtevo	nadrejenih	lotiti	z	novo	sodelavko.	Ob	pritiskih	javnosti	se	Taras	spopada	še	z	osebnimi	težavami:	potem	ko	gre	hči	edinka	študirat	v	tujino,	nastala	praznina	v
družinskem	življenju	razkrije	razpoke	v	njegovem	zakonu.	Ali	bo	novi	primer	odprl	tudi	novo	poglavje	v	Tarasovem	osebnem	življenju?	Chester	in	Mapplethorpe	sta	najboljša	prijatelja.	Mapplethorpe	se	ponesreči	v	zapuščenem	parku	po	imenu	Nori	zabaviščni	park	in	Chester	je	na	lepem	razpet	med	svetom	živih	in	mrtvih.	Čez	dan	se	trudi	s	šolo,	noči
pa	preživlja	v	lunaparku,	kjer	prebivajo	duhovi	otrok,	ki	so	tam	umrli,	med	njimi	tudi	Mapplethorpe.	Z	Violetto,	ki	se	je	na	novo	preselila	v	njihov	kraj,	se	spoprijatelji	z	mrtvimi	otroki	in	odkriva	srhljivo	preteklost	parka.	CRAZY	FUN	PARK/Avstralija/2022	scenarij	in	režija:	Verso	Nicholas	igrajo:	Strand	Henry,	Clausen	Stacy,	Ogawa	Hannah,	Lucy	Judith
Uničenje	tradicionalnega	pravnega	reda	je	bil	eden	manj	znanih,	a	vseeno	bistvenih	ciljev	nacistične	države.	Vzpostavitev	nacionalsocialističnega	pravosodja	je	bila	prednostna	naloga	pri	vzpostavljanju	družbe,	ki	so	jo	urejali	krvni	in	rasni	zakoni.	Cilj	nacistov	je	bila	podreditev	sodstva	in	uveljavitev	novega	prava,	kar	jim	je	s	sodelovanjem	pravnikov
tudi	uspelo.	Tako	so	nacisti	po	takrat	veljavnih	zakonih	in	odlokih	lahko	izvajali	grozodejstva,	kot	je	bila	Akcija	T4	–	prisilna	evtanazija	duševno	zaostalih	ljudi.	Po	koncu	vojne	so	na	nürnberških	procesih	sodili	nacističnim	vojnim	zločincem,	odgovornim	za	zločine	proti	človeštvu.	V	Zvezni	republiki	Nemčiji	pa	je	bilo	leta	1957	kar	77	odstotkov	visokih
uradnikov	pravosodnega	ministrstva	bivših	nacistov.	A	JUSTICE	OF	TERROR	/	LES	TRIBUNAUX	DE	LA	TERREUR	/	Francija	/	2023	/	Režija:	Jean-Marie	Barrère,	Marie-Pierre	Camus	Zgodba	je	postavljena	v	center	za	obveščanje	112,	glavni	protagonistki	sta	dve	sestri,	Aleša	in	Mia.	Starejša	Aleša	opravlja	zelo	stresno	in	hkrati	slabo	plačano	službo	v
centru	za	obveščanje	112.	Njen	že	tako	napeti	vsakdan	se	še	bolj	zaplete,	ko	se	po	dolgoletnem	študiju	iz	tujine	vrne	mlajša	sestra	Mia,	brez	denarja,	službe	in	prijateljev,	in	se	seveda	zateče	na	kavč	k	starejši	sestri.	Medtem	ko	se	Aleša	spopada	z	izgorelostjo,	Mia	poskuša	najti	svoje	mesto	v	tem	svetu.	Ali	bosta	sestri	medtem	ko	rešujeta	stiske	in
življenja	drugih,	uspeli	rešiti	tudi	svoje?	Napovedujemo	Lahko	ameriški	načrt	za	končanje	vojne	v	Ukrajini	prinese	uspeh?	Vojna,	ki	je	Ukrajino	in	Rusijo	spremenila	v	deželi	grobov,	traja	že	tri	leta	in	pol.	Bo	Moskva	privolila	v	popravke	prvotnega	načrta	ali	bo	vztrajala	pri	maksimalističnih	zahtevah	in	vojno	nadaljevala?	Koliko	časa	se	še	lahko	bori
Ukrajina,	odvisna	od	pomoči	Zahoda?	Zdi	se,	da	so	predvsem	Američani	tokrat	odločeni	vojno	končati.	Inkognito	je	razvedrilna	televizijska	oddaja,	v	kateri	imajo	glavno	besedo	štirje	duhoviti	člani	omizja.	Njihova	naloga	je,	da	s	pomočjo	voditelja	Saše	Jerkovića	na	zabaven	in	izviren	način	uganejo	poklic	ali	dejavnost	gostov,	ki	prihajajo	v	studio,	pri	tem
pa	jim	je	v	pomoč	le	skrivnosten	namig.	Cilj	članov	omizja	ni	zgolj	odkriti	pravilno	rešitev,	temveč	predvsem	ustvariti	sproščeno	in	zabavno	vzdušje,	polno	smeha,	zabavnih	komentarjev	in	nepričakovanih	domislic.	Njihova	iskriva	dinamika	poskrbi,	da	vsaka	oddaja	postane	pravo	doživetje,	ki	gledalce	nasmeji	do	solz.	Po	končanem	ugibanju	gostje
razkrijejo	svojo	identiteto	ter	predstavijo	svoj	poklic	ali	dejavnost.	Pogosto	pa	v	studiu	tudi	v	živo	pokažejo	svojo	spretnost	ali	aktivnost,	povezano	z	njihovim	delom,	kar	oddaji	doda	še	poučen	pridih.	Gledalci	skozi	sproščeno	zabavo	odkrivajo	zanimive	in	nenavadne	poklice	ter	dejavnosti,	ki	so	pogosto	zavite	v	tančico	skrivnosti.	Inkognito	je	tako	oddaja,
ki	združuje	smeh,	presenečenja	in	nova	spoznanja	v	nepozabno	televizijsko	izkušnjo.	Vsak	dan,	od	1.	do	24.	decembra	boste	lahko	uživali	v	risanki	presenečenja.	Ljubezen,	sovraštvo	in	odpuščanje	so	tri	močna	čustva,	ki	so	prežemala	odnos	enega	od	najprepoznavnejših	umetniških	parov	v	sodobni	umetnosti	–	Marine	Abramović	in	Ulaya.	V	dvanajstih
letih	skupnega	življenja	in	ustvarjanja	sta	raziskovala	meje	telesa,	identitete,	medsebojne	bližine,	ranljivosti	in	zaupanja.	Njuno	delo,	nastalo	med	letoma	1976	in	1988,	je	izhajalo	iz	manifesta	Art	Vital,	ki	je	določal	smernice	ustvarjanja	in	bivanja.	In	tam	sta	med	drugim	zapisala	tudi,	da	»ni	predvidenega	konca«.	Razstava	v	ljubljanski	Cukrarni	zdaj
prvič	celostno	združuje	njuno	delo	z	obsežnim	arhivskim	gradivom	in	omogoča	pogled	v	neustavljivo	ustvarjalno	in	življenjsko	silo	dveh	mladih	umetnikov,	ki	sta	s	svojim	radikalnim	pristopom	preoblikovala	jezik	performansa.	Ob	skorajšnjem	izteku	leta,	v	katerem	sta	naziv	evropska	prestolnica	kulture	nosili	Nova	Gorica	in	Gorica,	se	bomo	spomnili
najodmevnejših	dogodkov,	v	studiu	pa	bomo	gostili	programskega	vodjo	Stojana	Pelka,	ki	nam	bo	med	drugim	predstavil	uspešnost	projekta,	zapuščino	po	izteku	naziva	in	ali	je	projekt	pod	geslom	»brezmejno«	uspešno	povezal	obmejni	mesti.	Obiskali	smo	še	mednarodno	konferenco	Piranski	dnevi	arhitekture,	v	središču	katere	je	bilo	letos	vprašanje,
ali	je	arhitektura	nevtralna.	Arhitektke	in	arhitekti	so	razmišljali	o	pojmu	nevtralnosti	oziroma	o	tem,	ali	je	arhitektura	sploh	lahko	nevtralna	glede	na	kontekst,	v	katerem	nastaja.	Vsak	ponedeljek	zvečer	vas	na	prvem	programu	Televizije	Slovenija	znova	vabimo	v	družbo	dolgoletnega	voditelja	Studia	City,	Marcela	Štefančiča.	Vrača	se	na	prepoznavni
voditeljski	stol,	z	novo	polurno	oddajo	Marcel,	ki	bo	brezkompromisno	in	z	ostrim	pridihom	z	enim	ali	več	sogovorniki	poglobljeno,	udarno	in	analitično	načenjala	najbolj	aktualne	in	tudi	provokativne	teme.	Gledalci	oddaje	lahko	pričakujejo	nepopustljive	pogovore,	v	katerih	bodo	na	drugačen	način	postavljena	vprašanja,	ki	so	nujna	za	razumevanje
zakulisnega	dogajanja	in	analizo	družbenih	procesov.	Tednik	je	oddaja,	ki	vam	prinaša	zgodbe	tedna.	Voditeljica	Tednika	je	Jelena	Aščić,	urednik	pa	Dejan	Ladika.	Na	lepše	-	osrednja	turistična	oddaja,	ki	nas	spomni	na	to,	kako	velika	je	Slovenija	in	koliko	razlogov	za	odhod	na	lepše	imamo	samo	par	korakov	stran	od	domačega	praga.	Za	vas	tedensko
iščemo	aktualne	novosti,	skrite	destinacije	in	neznane	produkte.	Popoln	pregled	vsega,	kar	želite	vedeti	o	domačem	turizmu.	Za	vse,	ki	turizem	živite	in	delate.	Ker	iskreno	verjamemo,	da	smo	turizem	ljudje.	Tokrat	se	bo	v	Jokerju	preizkusil	Andrej	Vodušek	iz	Ljubljane.	Z	radijem	je	povezan	vse	življenje,	začel	je	za	mikrofonom	Radia	Koper,	danes	pa	je
programski	direktor	zasebne	radijske	postaje.	Odraščal	je	ob	morju	in	še	vedno	največ	svobode	občuti	na	jadrnici,	ki	je	del	družinske	tradicije.	V	prostem	času	ga	sproščata	kolesarjenje	in	turno	smučanje,	ki	mu	predstavljata	mir	daleč	od	vsakdana.	V	kvizu	mu	bo	pomagal	sodelavec	Jean	Frbežar,	možnost	dodatnega	jokerja	pa	mu	bo	prinesla
televizijska	voditeljica	in	modna	poznavalka	Lorella	Flego.	DONAL	SKEHAN:	HOME	COOK	/	Irska	/	2023	/	Režija:	Anne	Heffernan	Tednik	je	oddaja,	ki	vam	prinaša	zgodbe	tedna.	Voditeljica	Tednika	je	Jelena	Aščić,	urednik	pa	Dejan	Ladika.	Proti	koncu	druge	svetovne	vojne	so	nebo	nad	Slovenijo	pogosto	prekrila	zavezniška	letala.	Na	naše	ozemlje	je
padlo	kar	8000	ton	bomb,	ki	so	sejale	smrt	in	povzročile	velikansko	materialno	škodo.	Maribor	je	bilo	eno	od	najbolj	bombardiranih	mest	v	Evropi.	Številne	bombe,	ki	niso	eksplodirale,	so	še	danes	zakopane	pod	zemeljskim	površjem.	Kljub	temu	so	Slovenci	radi	pomagali	letalskim	posadkam,	ki	so	strmoglavile	na	slovenskem	ozemlju.	V	filmu	spoznamo
zgodbo	»srebrne	ptice	izpod	Jalovca«,	v	dolini	Kamniške	Bistrice	obiščemo	partizansko	bolnišnico	ter	partizanski	letališči	v	Beli	krajini,	kamor	so	zavezniki	dovažali	vojaško	opremo,	sanitetni	material	in	hrano,	na	varno	pa	odvažali	ranjence,	nosečnice	in	druge	civiliste	ter	rešene	zavezniške	vojake.	Enka	pri	matematiki	povzroči	napetost	med	Majo	in
Zalo,	napeto	pa	je	tudi	Pr'Vovk,	ko	Gregor	predstavi	Francu	nov	poslovni	plan.	Poslovni	izzivi	pa	samo	še	zbližajo	Gregorja	in	Nadjo.	Noč	je	posebna	tudi	za	Simona	in	Zalo.	Filmoteka	Prva	prava	slovenska	grozljivka,	ki	navdušuje	z	mamljivim	obetom	strahu,	trepeta	in	groze,	kakršnih	na	domačih	tleh	še	ni	bilo.	Ljubljenec	občinstva	in	žirije	Festivala
slovenskega	filma.	Celovečerni	prvenec	režiserja	Tomaža	Gorkiča	so	nagradili	na	številnih	festivalih	žanrskega	in	grozljivega	filma	po	vsem	svetu.	Prejel	je	štiri	vesne	na	domačem	Festivalu	slovenskega	filma:	za	stranski	vlogi	Jurija	Drevenška	in	Nike	Rozman,	za	scenografijo	Grege	Nartnika	in	glavno	vesno	za	najboljši	celovečerni	film.	Idejo	o	srh
vzbujajoči	žganjekuhi,	ki	jo	vidimo	v	filmu,	pa	je	režiser	dobil	pri	močeradovcu.	Za	pridelovanje	te	pijače	namreč	še	živega	močerada	polivajo	z	vročim	žganjem,	da	počasi	umira	in	pri	tem	izloča	sluz,	ki	jo	potem	dodajo	žganju.	»Vsega	spoštovanja	vreden	dosežek,	saj	so	ustvarjalci	s	filmom	presegli	omejitve	svojega	produkcijskega	okolja«	(filmski	kritik
Denis	Valič,	Radio	Slovenija).	The	first	true	Slovenian	horror	film,	which	offers	a	tempting	promise	of	fear,	trembling	and	terror.	A	favourite	of	the	audience	and	the	jury	of	the	Festival	of	the	Slovenian	Film.	The	feature	debut	of	director	Tomaž	Gorkič	has	won	awards	at	numerous	genre	and	horror	film	festivals	around	the	world.	It	won	four	Vesna
awards	at	home:	for	the	supporting	roles	of	Jurij	Drevenšek	and	Nika	Rozman,	for	the	production	design	by	Grega	Nartnik	and	the	main	Vesna	for	Best	Feature	Film.	The	director	got	the	idea	for	the	creepy	spirit	that	we	see	in	the	film	from	the	močeradovec.	To	produce	this	drink,	the	still-living	salamander	is	doused	with	hot	brandy	so	that	it	slowly
dies,	secreting	mucus	which	is	then	added	to	the	brandy.	“An	impressive	achievement,	as	the	filmmakers	have	overcome	the	limitations	of	their	production	environment”	(film	critic	Denis	Valič,	Radio	Slovenia).	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Film	je	na
voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	18.	leta	starosti.	Državljani	nekdanje	Jugoslavije,	ki	po	razglasitvi	neodvisnosti	niso	zaprosili	za	slovensko
državljanstvo,	so	bili	februarja	1992	brez	opozorila	izbrisani	iz	registra	stalnih	prebivalcev.	»V	tem	filmu	se	nisem	ukvarjal	s	tem,	koliko	je	bilo	izbrisanih.	Niso	me	zanimale	številke.	Niti	me	ni	zanimalo,	kdo	je	v	resnici	odgovoren	za	izbris.	Hotel	sem	prikazati	tri	usode	mladih	ljudi,	ki	so	rojstvo	in	odraščanje	te	države	občutili	na	svoji	koži«	(Damjan
Kozole,	režiser).	Prejemnik	vesne	za	najboljši	dokumentarni	film	na	Festivalu	slovenskega	filma	2012.	Citizens	of	the	former	Yugoslavia	who	after	the	declaration	of	independence	did	not	apply	for	Slovenian	citizenship	were	without	warning	in	February	1992	deleted	from	the	register	of	permanent	residents.	»In	this	film,	I	did	not	preoccupy	with
numbers,	I	was	not	interested	in	how	many	people	had	been	erased	or,	who	was	responsible	for	that.	I	just	wanted	to	show	the	fate	of	three	young	people,	who	had	experienced	the	birth	and	development	of	this	state	first	hand«	(Damjan	Kozole,	director).	Recipient	of	the	Vesna	Award	for	the	best	documentary	film	at	the	Festival	of	Slovenian	Film	in
2012.	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,	zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali	skrbnikov.	»Živim	v	delavskem	predmestju,	ki	so	mu	v	boljših	časih	rekli	tudi	rdeči
becirk.	V	sosednji	ulici	stoji	delavski	dom.	Bilo	je	zelo	težko	vstopiti.	Izstopil	pa	še	vedno	nisem«	(Metod	Pevec,	režiser	in	scenarist).	Prejemnik	vesen	za	najboljši	film	po	oceni	občinstva	in	za	najboljši	dokumentarni	film	na	Festivalu	slovenskega	filma	leta	2015.	»Dom	je	dokumentarec	o	domu,	ki	ni	dom,	in	»tujih«	delavcih,	ki	so	v	Slovenijo	verjeli	še
bolj	kot	sami	Slovenci«	(Marcel	Štefančič	Jr.,	filmski	kritik).	»I	live	in	a	working-class	suburb;	in	good	old	times	it	was	referred	to	as	'the	red	uptown'.	In	the	neighbouring	street,	there’s	a	workers	home.	It	was	hard	to	enter	that	home	...	and	I	still	haven’t	exited	from	it«	(Metod	Pevec,	director	and	screenwriter).	Recipient	of	the	Vesna	Audience	Award
and	the	Vesna	Award	for	the	best	documentary	at	the	Festival	of	Slovenian	Film	in	2015.	»Home	is	a	documentary	about	a	home	that	is	not	home	and	'foreign'	workers	who	believed	in	Slovenia	even	more	than	Slovenes	themselves«	(Marcel	Štefančič	Jr.,	film	critic).	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti
ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,	zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali	skrbnikov.	Inventura	je	drama	z	elementi	trilerja	in	črne	komedije,	postavljena	v	milje	slovenskega	srednjega	razreda.	Režiser	in	scenarist	Darko	Sinko	je	idejo	za	film	našel	v
zgodbi	Karla	Čapka	Morilski	napad.	»Film	s	suhim	humorjem	spregovori	o	nestabilnosti,	ki	se	lahko	skriva	pod	mirno	površino«	(Jessica	Kiang).	Celovečerni	igrani	prvenec	je	prejel	štiri	vesne	na	Festivalu	slovenskega	filma:	za	režijo	(Darko	Sinko),	najboljšo	glavno	moško	vlogo	(Radoš	Bolčina),	stransko	moško	vlogo	(Dejan	Spasić)	in	izvirno	glasbo
(Matija	Krečič).	»Inventure	zlepa	ne	boste	pozabili«	(Marcel	Štefančič,	jr.).	The	film	Inventory	is	a	drama	with	elements	of	a	thriller	and	black	comedy,	set	in	contemporary	middle-class	surroundings	in	Slovenia.	Director	and	screenwriter	Darko	Sinko	found	the	idea	for	the	film	in	Karel	Čapek's	story	The	Murderous	Attack.	»Drily	funny	about	the
instability	a	placid	surface	can	mask.«	(Jessica	Kiang).	The	debut	feature	film	won	four	Vesna	awards	at	the	Festival	of	Slovenian	Film:	for	director	(Darko	Sinko),	best	male	lead	(Radoš	Bolčina),	best	supporting	actor	(Dejan	Spasić)	and	best	original	score	(Matija	Krečič).	"A	film	you'll	never	forget"	(Marcel	Štefančič,	jr.).	Film	je	na	voljo	za	spletni
ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,	zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali	skrbnikov.	Košarkar	naj	bo	je	zgodba	o	mladem	in
nerodnem	fantu	po	imenu	Ranta	(tako	velik,	da	bi	lahko	žirafam	kravate	zavezoval),	ki	se	mu	življenje	postavi	na	glavo,	ko	ga	nekega	dne	učitelj	telovadbe	Salta	povabi	v	košarkarsko	ekipo.	S	tem	se	za	Ranto	začne	razburljiva	pot,	polna	nepredvidljivih	dogodivščin,	na	kateri	ga	nenehno	spremlja	duhoviti	prijatelj	Smodlak	...	Film	je	na	voljo	za	spletni
ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	Drugi	najbolj	gledani	slovenskih	film	zadnjih	treh	desetletij	in	prejemnik	nagrade	občinstva	na	Festivalu	slovenskega	filma.	»Naša	ideja	ni	bila	narediti	samo	še	en	mladinski	film,	ampak
ustvariti	huronsko	in	napeto	komedijo	na	privlačnih	lokacijah	z	odlično	produkcijsko	kondicijo,	ki	bo	lahko	kar	se	le	da	dolgo	kljubovala	času	in	združevala	otroke	in	starejše	več	generacij«	(Miha	Hočevar,	režiser	in	scenarist	filma	Gremo	mi	po	svoje).	The	second	most	watched	Slovenian	film	of	the	last	three	decades	and	the	recipient	of	the	Audience
Award	at	the	Festival	of	Slovenian	Film.	»A	hilarious,	action-packed	comedy,	featuring	state-of-the	art	production,	that	will	stand	the	test	of	time	and	bring	together	old	and	young	for	generations	to	come.	An	intense	story	that	is	easy	to	understand,	which	manages	to	convey	something	more	by	combining	adventure	and	humor.	Something	more	about
life,	competition,	love	and	nature«	(Miha	Hočevar,	director	and	screenwriter).	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	Opremljen	je	s	slovenskimi	podnapisi.
/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	With	slovenian	subtitles.	Mednarodna	koprodukcija	štirih	držav	(Severne	Makedonije,	Belgije,	Francije	in	Slovenije)	režiserke	in	scenaristke	Teone	Strugar	Mitevske	je	zgodba	o	treh	sestrah,	ki	se	poskušajo	znajti	in	preživeti	v	krutih	časih,	ki	so	jih	doleteli.	Socialistična
revolucija	je	propadla.	Socialna	varnost	je	postala	nezdružljiva	z	novimi	neoliberalnimi	formulami	družbene	tranzicije.	Vrata	so	se	na	stežaj	odprla	novopečenim	bogatašem,	brezobzirnim	dobičkarjem	in	povzpetnikom,	lačnih	priznanja	in	ugleda,	ki	so	prepričani,	da	se	da	vse	kupiti,	in	si	to	lahko	privoščijo.	Glavne	protagonistke	so	tako	razpete	med
sedanjostjo	in	povsem	novimi	okoliščinami	ter	dediščino	zapletene	zgodovinske	preteklosti	Balkana,	kar	še	dodatno	zapleta	njihova	življenja.	»Verjamem	v	sodobne	filmske	zgodbe,	v	katerih	se	zrcalijo	teme	in	dileme,	ki	so	pomembne	za	neko	družbo	in	njeno	kulturo.	Če	je	nekaj	sodobno,	ni	nujno	tudi	politično,	čeprav	v	zvezi	z	Balkanom	morda	najprej
pomislimo	na	to.	So	tudi	drugi,	gospodarski,	kulturni	in	družbeni	dejavniki,	pa	tudi	izročilo	in	tradicija,	ki	so	iz	Makedonije	in	iz	Balkana	naredili	to,	kar	sta	(Teona	Strugar	Mitevska).«	Posebna	nagrada	žirije	na	filmskem	festivalu	v	Sarajevu	leta	2007.	An	international	coproduction	of	four	countries	(North	Macedonia,	Belgium,	France	and	Slovenia)	by



director	and	screenwriter	Teona	Strugar	Mitevska.	A	story	of	three	sisters	trying	to	cope	and	survive	in	the	harsh	times	that	have	befallen	them.	The	socialist	revolution	has	failed.	Social	security	has	become	incompatible	with	the	new	neoliberal	formulas	of	social	transition.	The	door	has	been	thrown	wide	open	to	the	nouveau	riche,	the	unscrupulous
profiteers,	hungry	for	recognition	and	prestige,	convinced	that	everything	can	be	bought.	The	protagonists	are	thus	torn	between	the	present	and	a	whole	new	set	of	circumstances	and	the	legacy	of	the	Balkans'	complicated	historical	past,	which	further	complicates	their	lives.	»I	believe	in	telling	contemporary	stories	in	cinema,	reflecting	on	issues
and	dilemmas	that	are	important	for	one’s	society	and	culture.	And	what	is	contemporary	is	not	necessarily	political,	as	one	expects	in	the	Balkans.	There	are	also	economic,	cultural,	social	factors,	as	well	as	the	traditions	that	make	Macedonia	and	the	Balkans	what	they	are«	(Teona	Strugar	Mitevska,	director).	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim
centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	Opremljen	je	s	slovenskimi	podnapisi.	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	14	days	or	one	year.	With	slovenian	subtitles.	Predvajana
programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	12.	leta	starosti.	Dokumentarec	o	pretresljivem	in	spregledanem	temnem	poglavju	nedavne	zgodovine.	»Otroci	s	Petrička	je	bolj	kot	dokument	o	nekem	izgubljenem	in	uničenem	otroštvu	monument	ljudem,	ki	so	to	izgubo	preživeli;	kolikor	pa	je	vendar	dokumentarec,	je	to	z	lastnostmi
klasične	tragedije,	po	kateri	morajo	otroci	plačevati	za	grehe	in	napake	svojih	staršev«	(Zdenko	Vrdlovec,	filmski	zgodovinar).	Prejemnik	treh	vesen	na	Festivalu	slovenskega	filma,	nagrade	Prešernovega	sklada	za	režijo	in	viktorja	za	dokumentarno	TV	oddajo.	A	documentary	about	a	shocking	and	overlooked	dark	chapter	in	recent	history.	»The
Children	from	Petricek	Hill	is	more	of	a	monument	to	the	people	who	survived	that	loss	than	a	document	about	a	lost	and	destroyed	childhood;	however,	as	far	as	it	is	a	documentary,	it	has	the	characteristics	of	a	classic	tragedy,	according	to	which	children	have	to	pay	for	the	sins	and	mistakes	of	their	parents«	(Zdenko	Vrdlovec,	film	historian).
Awarded	with	three	Vesna	awards	at	the	Festival	of	Slovenian	Film,	the	Prešeren	Fund	Award	for	Directing	and	the	Victor	Award	for	a	documentary	TV	show.	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od
najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	Opremljen	je	s	slovenskimi	podnapisi.	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	With	slovenian	subtitles.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,	zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali	skrbnikov.	Alter	komedija	v
jeziku	z	ulice.	Celovečerni	prvenec	ugledne	gledališke	režiserke	Tijane	Zinajić	in	priznane	mlade	avtorice	Ize	Strehar.	»Film	je	nostalgično	posvetilo	mladosti;	klubu	27	tistih,	ki	so	ostali	živi,	cimrskemu	življenju	z	njegovimi	prednostmi	in	slabostmi,	ljubljanskemu	nočnemu	življenju,	Metelkovi,	slengu,	sodobnemu	'seksu-drogam-in-rokenrolu'.	(…)
Ključno	vprašanje	ni	več,	kako	se	postaviti	na	noge,	kako	uspeti,	ampak	predvsem,	kako	se	spraviti	k	sebi«	(Tina	Poglajen,	Radio	Slovenija).	Prasica,	slabšalni	izraz	za	žensko	je	s	sedmini	vesnami	zmagovalec	Festivala	slovenskega	filma	2021.	A	subversive	comedy	in	Slovenian	street	language.	A	debut	feature	directed	by	Tijana	Zinajić,	a	distinguished
theatre	director	and	actress,	and	written	by	an	acclaimed	young	screenwriter	Iza	Strehar.	"The	film	is	a	nostalgic	dedication	to	youth;	to	the	club	of	the	27	who	are	still	alive,	to	the	roomie	life	with	its	pros	and	cons,	to	Ljubljana	nightlife,	to	Metelkova,	to	slang,	to	contemporary	'sex-drugs-and-rock'n'roll'.	(...)	The	key	question	is	no	longer	how	to	get
back	on	your	feet,	how	to	succeed,	but	first	and	foremost,	how	to	come	to	your	senses"	(Tina	Poglajen,	Radio	Slovenija).	Bitch,	a	derogatory	term	for	a	woman,	is	the	winner	of	the	2021	Festival	of	Slovenian	Film	with	seven	Vesna	awards.	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	/	Film	is
available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	Predvajana	programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,	zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali	skrbnikov.	Alegorična	poema	o	vojni.	Partizanski	film	z	glavno	junakinjo,	psico	Kalo,	pri	katerem	sta	kot	režiserja	moči	združila	dva
ustvarjalca:	eden	od	najpomembnejših	hrvaških	režiserjev	Krešo	Golik	in	slovenski	scenarist,	pisatelj	in	dramatik	Andrej	Hieng.	»Prvi	izrazito	stiliziran	celovečerec	v	zgodovini	domače	kinematografije«	(dr.	Peter	Stanković,	filmski	zgodovinar),	ki	partizane	prikazuje	v	drugačni	luči,	kot	so	jih	bili	vajeni	gledalci	do	leta	1958:	kot	prestrašene,	zbegane	in
izgubljene.	An	allegorical	poem	about	war	with	the	main	character	Kalo	the	dog.	A	partisan	film,	in	which	two	creators	join	forces	as	directors:	one	of	the	most	important	Croatian	directors	Krešo	Golik	and	the	Slovenian	screenwriter,	writer	and	playwright	Andrej	Hieng.	Kala	is	»the	first	distinctly	stylized	feature	film	in	the	history	of	domestic	cinema«
(Dr.	Peter	Stanković,	film	historian),	which	portrays	partisans	in	1958	in	a	different	light	than	previous	films:	as	frightened,	confused	and	lost.	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,
zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali	skrbnikov.	Zgodovinska	drama	o	prepovedani	ljubezni	izkušenega	režiserja	novega	jugoslovanskega	filma	Srđana	Karanovića	z	Mikijem	Manojlovićem	in	Ivo	Krajnc	Bagola	v	glavnih	vlogah.	»Besa	je	vznemirljiva,	nenavadna,	silovita	in	občasno	celo	smešna	zgodba	o	dveh,	ki	nimata	popolnoma	nič
skupnega,	razen	svojih	čustev.	Zasnovan	je	kot	pretanjena,	intimna	ljubezenska	zgodba,	ki	se	odvija	v	nekdanji	večetnični	Kraljevini	Srbiji«	(Srđan	Karanović,	režiser	in	scenarist).	A	historical	drama	about	the	forbidden	love	from	experienced	director	of	the	new	Yugoslav	film	Srđan	Karanović	with	Miki	Manojlović	and	Iva	Krajnc	Bagol	in	the	lead	roles.
»Solemn	Promise	is	an	exciting,	unusual,	fierce	and	sometimes	even	funny	story	about	two	people	who	had	absolutely	nothing	in	common	except	their	feelings.	The	film	is	conceived	as	a	subtle,	intimate	love	story,	which	takes	place	in	the	former	multi-ethnic	Kingdom	of	Serbia«	(Srđan	Karanović,	director	and	screenwriter).	Film	je	na	voljo	za	spletni
ogled,	ki	velja	14	dni	ali	1	leto	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	Opremljen	je	s	slovenskimi	podnapisi.	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	14	days	or	one	year.	With	slovenian	subtitles.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	12.	leta	starosti.	Režiser	Miran	Zupanič	je	Vlada	Kreslina	s
kamero	spremljal	33	dni	v	obdobju	treh	let.	»Film	Poj	mi	pesem,	v	katerem	pesmi	čarobno	pripovedujejo	življenjsko	zgodbo	Vlada	Kreslina,	tako	hkrati	preraste	v	simbolično	zgodbo	o	umetniku,	ki	črpa	svojo	moč,	karizmo	in	univerzalno	sporočilnost	iz	pristnosti	posameznega,	iz	doživetja	bližnjega	okolja,	družbe	in	časa	ter	njihove	vraščenosti	v	širšo
sliko	sveta	(Matej	Juh,	Radio	Slovenija)«	The	documentary	filmmaker	Miran	Zupanič	followed	Vlado	Kreslin	for	33	days	over	a	period	of	three	years.	»The	film	Sing	Me	a	Song,	in	which	the	poems	magically	tell	the	life	story	of	Vlado	Kreslin,	grows	into	a	symbolic	story	about	an	artist	who	draws	his	power,	charisma	and	universal	message	from	the
authenticity	of	the	individual,	from	the	experience	of	the	environment,	society	and	time	and	their	integration	into	the	wider	picture.	of	the	World	”(Matej	Juh,	Radio	Slovenia).	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali
14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	Opremljen	je	s	slovenskimi	podnapisi.	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	With	slovenian	subtitles.	Predvajana	programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,	zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali
skrbnikov.	Socialna	drama	o	ljudeh	na	robu.	Najprej	je	nastal	scenarij,	potem	roman	in	nato	še	celovečerni	igrani	prvenec	Metoda	Pevca.	Carmen	je	na	Slovenskem	filmskem	maratonu	v	Portorožu	prejela	dve	nagradi:	Metod	Pevec	srebrno	nagrado	Metod	Badjura	za	režijo	in	Nataša	Barbara	Gračner	Stopovo	nagrado	za	najboljšo	igralko	leta.	A	social
drama	about	people	from	the	margin.	Having	written	the	script	and	the	novel,	Metod	Pevec	also	directed	his	feature.	Carmen	received	two	awards	at	the	Slovenian	Film	Marathon	in	Portorož:	the	Metod	Badjura	Silver	Award	for	the	director	Metod	Pevec	and	the	Stop	Award	for	Best	Actress	of	the	Year	for	Nataša	Barbara	Gračner.	V	sodelovanju	s
Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	15.	leta	starosti.	Futuristični,	sanjski	in	alegorični	film	o	vojni	brez	enega	samega	vojaka,	v	katerem	ne	spregovorijo	niti	besede.	»Ljudje	v	tem	filmu	ne	govorijo,	ampak	tudi
to	tudi	ne	pomeni,	da	je	to	nemi	film.	Besede	v	vojni	ne	veljajo	nič.	Če	bi	veljale,	ne	bi	bilo	vojn.	Circus	Fantasticus	je	film	občutij,	atmosfer,	senzibilnosti,	nadrealnosti.	Film,	ki	govori	o	tem,	kar	ne	more	biti	izraženo	z	besedami«	(Janez	Burger,	režiser	in	scenarist).	Na	Festivalu	slovenskega	filma	je	prejel	šest	vesen,	tudi	za	vesno	najboljši	film.	A
futuristic,	dreamy	and	allegorical	film	about	a	war	without	a	single	soldier,	in	which	not	a	word	is	spoken.	»People	don’t	talk	in	this	film,	but	that	doesn’t	mean	it’s	a	silent	film.	Words	in	war	are	worth	nothing.	If	they	were	valid,	there	would	be	no	wars.	Silent	Sonata	is	a	film	of	feelings,	atmospheres,	sensibilities,	surreality.	A	film	that	talks	about
what	cannot	be	expressed	in	words«	(Janez	Burger,	director	and	screenwriter).	The	film	received	six	Vesna	awards	at	the	Festival	of	Slovenian	Film,	also	for	the	best	film.	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso
primerni	za	otroke	do	12.	leta	starosti.	Psihološka	drama	s	kompleksno	upodobitvijo	ženske	v	duševni	stiski.	Ivan	je	na	20.	Festivalu	slovenskega	filma	v	Portorožu	prejel	vesno	za	najboljši	igrani	celovečerec	in	še	osem	drugih	nagrad.	Žirija	je	poudarila,	da	je	»režiser	z	Ivanom	ustvaril	vrtoglavi	ples	podob	in	zvokov,	ki	gledalca	zgrabi	že	v	prvem
prizoru	in	ga	ne	spusti	vse	do	konca.	Je	pretresljiv	komentar	stanja	duha	v	sodobni	Sloveniji«.	A	psychological	drama	with	a	complex	portrayal	of	a	woman	in	mental	distress.	At	the	20th	Festival	of	Slovenian	Film	in	Portorož,	Ivan	received	the	Vesna	Award	for	Best	Feature	Film	and	eight	other	awards.	The	jury	emphasized	that	»with	Ivan	the	director
created	a	dizzying	dance	of	images	and	sounds	that	grabs	the	viewer	in	the	first	scene	and	does	not	let	him	go	until	the	end.	It	is	a	shocking	commentary	on	the	state	of	mind	in	contemporary	Slovenia.«	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Programska	vsebina
vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	12.	leta	starosti.	Film	je	zdaj	na	voljo	za	ogled	prek	spleta	v	digitalizirani	in	restavrirani	različici,	v	izvirni	kakovosti,	kot	so	ga	videli	gledalci	ob	premiernem	predvajanju	leta	1948.	Epopeja	o	narodnoosvobodilnem	boju.	Scenarij	je	po	svoji	noveli	Očka	Orel	pripravil	Ciril	Kosmač,	po	zapletih	je	režijo
prevzel	takrat	28-letni	France	Štiglic	(ki	je	pred	tem	prejel	bronastega	leva	v	Benetkah	za	film	Mladina	gradi),	pri	kompoziciji	prizorov	je	direktorju	fotografije	Ivanu	Marinčku	pomagal	slikar	Veno	Pilon	…»Danes	v	splošnem	velja,	da	se	je	film	Na	svoji	zemlji	lepo	posrečil	in	v	tem	oziru	ga	mnogi	štejejo	za	pravi	začetek	slovenske	nacionalne
kinematografije«	(Dr.	Peter	Stanković,	filmski	zgodovinar).	Film	so	snemali	od	februarja	do	junija	1948,	premiero	je	doživel	20.	11.	1948	v	ljubljanskem	kinu	Union,	prikazali	pa	so	ga	tudi	na	filmskem	festivalu	v	Cannesu.	An	epic	film	about	the	National	War	of	Liberation.	The	screenplay	was	written	by	Ciril	Kosmač	based	on	his	short	story	Očka	Orel
and	the	film	was	directed	by	then	28-year-old	France	Štiglic	(who	previously	received	a	bronze	lion	in	Venice	for	the	film	Mladina	gradi).	»Today	it	is	generally	considered	that	the	film	On	Our	Own	Land	was	a	great	success	and	in	this	respect	it	is	widely	considered	to	be	the	foundation	stone	of	the	Slovenian	national	cinematography"	(Dr.	Peter
Stanković,	film	historian).	The	film	was	shot	from	February	to	June	1948,	premiered	on	20	November	1948	at	the	Union	cinema	in	Ljubljana,	and	was	also	screened	at	the	Cannes	Film	Festival.	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Film	je	na	voljo	za	spletni
ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	Opremljen	je	s	slovenskimi	in	angleškimi	podnapisi.	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	With	slovenian	english	subtitles.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	12.	leta	starosti.	Četrti	igrani
celovečerec	film	Andreja	Košaka	je	nastal	v	slovensko-makedonsko–hrvaški	koprodukciji	in	prejel	nekaj	nagrad	na	mednarodnih	filmskih	festivalih.	»Slovenska	tranzicija	nam	je	pokazala,	kako	sta	demokracija	in	politika	postala	sinonima	za	korupcijo.	V	filmu	sem	nastavil	ogledalo	svetu,	v	katerem	danes	živim.	Glavni	lik	je	župan	Franta,	ki	izgublja
volitve	v	majhnem	slovenskem	mestu	Rovte	in	je	prisiljen	sodelovati	s	kriminalci.	Vsi	proti	vsem	na	lokalni	ravni	kaže,	da	živimo	v	globalnem	svetu	ponarejenih	novic,	političnih	spinov	in	korupcije,	kjer	sta	morala	in	etika	izgubili	pomen«	(Andrej	Košak,	režiser	in	scenarist).	Andrej	Košak's	fourth	feature	film	is	a	Slovenian-Macedonian-Croatian
coproduction	and	has	won	several	awards	at	international	film	festivals.	"The	Slovenian	transition	has	shown	us	that	democracy	and	politics	have	become	synonymous	with	corruption.	In	the	film,	I	held	up	a	mirror	to	the	world	I	live	in	today.	The	main	character	is	Franta,	the	mayor	of	Rovte,	a	small	Slovenian	town,	who	loses	the	election	and	is	forced
to	cooperate	with	criminals.	The	film	shows	that	we	live	in	a	global	world	of	fake	news,	political	spin	and	corruption,	where	morality	and	ethics	have	lost	their	meaning"	(Andrej	Košak,	director	and	screenwriter).	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	/	Film	is	available	to	watch	and
stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	Predvajana	programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	12.	leta	starosti.	Tragikomedija	o	izgubi	in	najdbi	smisla	življenja.	»Film	govori	o	tistih	strahovih,	ki	jih	ves	čas	nosimo	v	sebi;	o	strahu,	da	izgubimo	varnost,	zavetje	in	tiste,	ki	jih	imamo	radi.	Film	prikazuje	človeka,	ki	izgubi
in	ponovno	najde	upanje.	Delo	osvobaja	je	tragikomedija,	v	kateri	je	žalost	prepletena	s	humorjem	in	v	kateri	življenjski	optimizem	premaga	pesimizem,	brezizhodnost	in	mrak«	(Damjan	Kozole,	režiser	in	scenarist).	Peter	Musevski	je	na	Sarajevskem	filmskem	festivalu	prejel	srce	Sarajeva	za	najboljšega	igralca	ter	vesno	na	Festivalu	slovenskega	filma,
s	tem	pa	se	seznam	nagrad,	ki	jih	je	prejel	film	Damjana	Kozoleta,	ne	konča	…	A	tragicomedy	about	lost	and	found	purpose	of	life.	»The	film	speaks	of	the	fears	that	grow	inside	us,	the	fear	of	losing	financial	or	social	security,	and	the	fear	of	losing	our	loved	ones.	The	film	shows	how	the	protagonist	first	gives	up	every	hope	then	regains	it	through	a
course	of	events.	Labour	Equals	Freedom	is	a	tragicomedy	in	which	despair	intertwines	with	humour,	and	in	which	optimism	eventually	defeats	pessimism	and	dark	feelings	of	despair«	(Damjan	Kozole,	director	and	screenwriter).	Peter	Musevski	was	awarded	with	the	Heart	of	Sarajevo	for	Best	Actor	at	the	Sarajevo	Film	Festival	and	Vesna	at	the
Festival	of	Slovenian	Film,	but	the	list	of	awards	for	the	film	does	not	end	there	…	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	so	lahko	neprimerni	za	mlajše	otroke,	zato	je	zanje	priporočljiv	ogled	z	vodstvom	staršev	ali
skrbnikov.	»Osupljiv,	šokanten	in	hkrati	pretresljivo	lep	film	preprosto	zato,	ker	nas	je	avtorica	s	senzibilno	predstavitvijo	zgodbe	njene	junakinje	opomnila,	da	je	prav	v	najhujših	časih	potrebno	imeti	le	veliko	srce«	(Denis	Valič,	Radio	Slovenija).	Igrano-dokumentarni	film	je	zmagovalec	festivala	hrvaškega	filma	v	Pulju	leta	2019	(zlata	arena	za	najboljši
film,	nagrada	občinstva	in	kritiška	nagrada	fedeora).	»A	stunning	and	at	the	same	time	shockingly	beautiful	film,	simply	because	the	filmmaker's	sensitive	presentation	of	her	heroine's	story	reminds	us	that	in	the	worst	of	times	all	that	we	need	is	a	big	heart«	(Denis	Valič,	Radio	Slovenia).	The	winner	of	the	2019	Pula	Film	Festival	(Golden	Arena
Award	for	Best	Film,	Audience	Award	and	Critics'	Prize	Fedeora).	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14	dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	Programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	12.	leta	starosti.	Izstopajoč
celovečerni	igrani	prvenec.	»Štantetov	film	nikoli	ne	zdrsne	v	klišeje,	značilne	za	filme	o	težavnih	mladostnikih,	in	namesto	tega	ponudi	izvirno	različico	žanra.	Njegova	čustvena	moč	bo	odmevala	še	dolgo	po	tistem,	ko	se	bo	odvila	zaključna	špica«	(kurator	in	filmski	kritik	Dimitri	Eipides,	Mednarodni	filmski	festival	v	Torontu).	Filmski	režiser	in
scenarist	Darko	Štante	je	vpogled	v	življenje	in	razmišljanje	mladih	prestopnikov	dobil	iz	prve	roke:	kot	socialni	delavec	in	nočni	vzgojitelj	v	logaškem	prevzgojnem	domu.	Zato	ne	preseneča,	da	je	nastala	neolepšana	pripoved,	ki	ima	od	svetovne	premiere	v	Torontu	uspešno	mednarodno	festivalsko	pot	in	distribucijo.	Kot	je	dejal	avtor	sam,	je	hotel,	da
film	ne	deluje	izumetničeno	in	spolirano	ali	kot	teren	za	objokovanje	in	obsojanje,	in	k	temu	sta	levji	delež	prispevala	igralca	Timon	Šturbej	in	Matej	Zemljič.	Oba	sta	bila	na	Festivalu	slovenskega	filma	nagrajena	z	vesnama	za	najboljšo	stransko	in	glavno	vlogo.	An	outstanding	debut	feature	film.	»Štante's	film	never	slips	into	the	clichés	of	films	about
troubled	adolescents,	instead	offering	an	original	take	on	the	genre.	Its	emotional	power	will	resonate	long	after	the	closing	credits«	(curator	and	film	critic	Dimitri	Eipides,	Toronto	International	Film	Festival).	Film	director	and	screenwriter	Darko	Štante	gained	first-hand	insight	into	the	lives	and	mindsets	of	young	offenders	as	a	social	worker	in	a
youth	detention	centre	in	Slovenia.	The	result	is	an	unpolished	story	that	has	enjoyed	a	successful	international	festival	run	and	distribution	since	its	world	premiere	in	Toronto.	As	the	author	himself	said,	he	wanted	the	film	not	to	come	across	as	artificial	and	polished,	or	to	evoke	lamentation	and	judgement,	and	the	actors	Timon	Šturbej	and	Matej
Zemljič	have	contributed	the	lion's	share	to	this.	Both	of	them	were	awarded	the	Vesna	awards	for	best	supporting	actor	and	best	actor	at	the	Festival	of	Slovenian	Film.	V	sodelovanju	s	Slovenskim	filmskim	centrom	in	slovenskimi	neodvisnimi	producenti	ob	finančni	podpori	Ministrstva	za	kulturo.	Film	je	na	voljo	za	spletni	ogled,	ki	velja	48	ur	ali	14
dni	od	najema	(možnost	večkratnega	ogleda/najema).	/	Film	is	available	to	watch	and	stream	online	i.e	to	rent	for	48	hours	or	14	days.	Predvajana	programska	vsebina	vključuje	prizore,	ki	niso	primerni	za	otroke	do	15.	leta	starosti.	Predvajanje	smo	ustavili	zaradi	večurne	neaktivnosti	na	strani.	Nadaljuj	predvajanje.	Foto:	Adrian	Pregelj	Leto	2026	bo
za	javni	zavod	pomembno	in	zahtevno	na	vsebinskem	in	organizacijskem	področju.	Zaznamovala	ga	bo	vrsta	pomembnih	nacionalnih	in	mednarodnih	dogodkov	–	od	zimskih	olimpijskih	iger	do	svetovnih	prvenstev	ter	državnih	in	lokalnih	volitev	–	na	katere	se	programi	RTV	Slovenija	intenzivno	pripravljajo.Osnutek	PPN	2026	znova	postavlja	v	ospredje
programsko	vsebino,	ki	jo	RTV	Slovenija	kot	javni	medij	zagotavlja	v	javnem	interesu:	visoko	kakovostno	in	verodostojno	obveščanje,	bogat	kulturni	in	izobraževalni	program,	dostopnost	vsebin,	večjo	povezanost	vseh	uredništev	ter	nadaljnji	razvoj	digitalnih	platform.Pomemben	poudarek	bo	na	vzpostavitvi	enotnega	uredniškega	sistema,	pristopu
digital	first,	krepitvi	vsebinskih	žanrov	z	večjo	javno	vrednostjo	ter	dodatnem	razvoju	tematskih	spletnih	in	digitalnih	formatov.	Programske	enote	so	pripravile	jasne	cilje,	ki	bodo	vodili	produkcijo	skozi	celotno	leto	2026.Spodaj	povzemamo	najpomembnejše	programske	usmeritve	po	enotah	za	leto	2026.Radio	Slovenija	Foto:	Adrian	Pregelj	Ohranitev
položaja	vodilne	radijske	mreže	v	Sloveniji.Krepitev	podkastinga	in	produkcija	vsebin	primarno	za	digitalne	platforme	ter	izboljšanje	distribucije	podkastov.Posodabljanje	in	konsolidacija	ponudbe	programov	Radia	Slovenija	tudi	za	večji	učinek	med	mladimi	občinstvi.Povečanje	dosega	v	neurbanih	okoljih.Povečanje	projektnih	in	avdio	vsebin	z	razvojno
usmeritvijo.	Televizija	Slovenija	v	letu	2026Ohranitev	gledanosti	TV	SLO	1.Povečanje	gledanosti	TV	SLO	2	na	raven	leta	2024.Zvišanje	deleža	izobraženih	gledalcev	v	osrednjem	večernem	terminu	na	TV	SLO	1,	predvsem	z	novimi	oddajami	(analiza	strukture	gledalcev).Sodelovanje	z	radiem	Slovenija	in	digitalom	pri	izvedbi	splošnih	in	lokalnih
volitev.Zvišanje	števila	ogledov	televizijske	produkcije	v	živo	in	na	zahtevo	na	digitalni	platformi.Uvajanje	formatov	po	načelu	»digital	first«	(mikrodrama,	videokasti,	oddaja	o	urbani	glasbi).Nadaljnja	optimizacija	delovnih	procesov	–	sodelovanje	v	procesu	prestrukturiranja	RTV.Izboljšanje	vizualne	podobe	TV	SLO	1	in	TV	SLO	2	v	skladu	s	prenovo
blagovne	znamke	RTV	(ustanovitev	Službe	za	vizualno	odličnost	s	prestrukturiranjem	posameznih	služb	in	oddelkov).Sodobnejša	in	bolj	ekonomična	televizijska	produkcija	–	začetek	delovanja	tima	za	sodobne	formate,	primerne	za	linearno	in	digitalno	predvajanje.Uporaba	umetne	inteligence	v	delovnih	procesih	tam,	kjer	je	to	primerno.Ukinitev
koncepta	televizijske	“poletne”	sheme.MMC	RTV	Slovenija	Foto:	Adrian	Pregelj	Krepitev	www.rtvslo.si	med	osrednjimi	novičarskimi	portali.Krepitev	MMC-ja	kot	stičišča	med	vsebinami,	ki	nastajajo	v	vseh	enotah.Fokus	na	dvojnih	volitvah	in	večjih	športnih	dogodkih,	ki	jih	bodo	vse	enote	pokrivale	ob	tesnem	sodelovanju.Krepitev	poglobljenih	avtorskih
vsebin	in	analiz,	tudi	ob	še	tesnejšem	sodelovanju	z	lokalnimi	dopisniki	in	dopisniki	v	tujini.Uvedba	personaliziranega	novičarskega	vmesnika	na	vstopni	strani	rtvslo.si.Dodatno	povečanje	dosega	digitalnih	vsebin	med	mladim	občinstvom.Izboljšanje	promocije	in	uporabniške	izkušnje	na	aplikacijah	in	platformah	RTV	365	za	doseganje	večjega	števila
uporabnikov.Vsebine	in	storitve,	podprte	z	umetno	inteligenco	(vzpostavitev	UI	vozlišča,	izvedba	uporabniških	in	uredniških	storitev).Dostopnost:	Podnaslavljanje	3.	programa	TVS	v	živo	ter	uvedba	samodejnega	podnaslavljanja	izbranih	TV-oddaj	v	živo	s	pomočjo	respikerjev.ZKP:	Povečanje	obsega	pretakanja	digitalnih	vsebin	na	svetovnih	platformah.
Ponovna	izdaja	kultnih	vinilnih	albumov	(restavriranje	in	izdaja	izbranih	albumov	iz	RTV-arhivov).Oddajniki	in	zveze	Foto:	Adrian	Pregelj/RTV	Slovenija	Enota	vstopa	v	leto	2026	z	jasnim	ciljem:	še	boljša	pokritost,	večja	zanesljivost	omrežij	in	izrazita	tehnološka	prednost.V	letu	2026	je	v	načrtu	širitev	digitalnega	omrežja	DAB,	krepitev	omrežja	R1	na
sedmih	novih	lokacijah,	vzpostavitev	redundantnih	povezav	na	ključnih	oddajnih	točkah	ter	širitev	omrežja	R2.Osrednji	projekt	leta	bo	začetek	gradnje	novega	stolpa	in	postavitev	letalskega	radarja	na	lokaciji	Nanos.	Gre	za	prelomni	infrastrukturni	podvig,	ki	nastaja	v	tesnem	partnerstvu	s	Kontrolo	zračnega	prometa	in	lokalnimi	skupnostmi.Glasbena
produkcija	Foto:	Adrian	Pregelj	Poseben	poudarek	na	izvedbah	slovenske	simfonične	literature	in	slovenske	avtorske	glasbe.Oba	orkestra	si	bosta	prizadevala	za	povezavo	z	lokalnimi	skupnostmi	in	za	mednarodno	prepoznavnost;Koncertni	programi	bodo	prilagojeni	širšemu	krogu	občinstva.Pozornost	mladim	slovenskim	poustvarjalcem	in
avtorjem.Prizadevali	si	bomo	za	komercialna	sodelovanja.Sodelovanje	z	radijskimi	in	televizijskimi	uredništvi.Skrbeli	bomo	za	večjo	prepoznavnost	orkestrov.Celoten	osnutek	PPN	2026	je	dostopen	na	povezavi	TUKAJ.	1	2	3	4	5
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